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A L'operazione di shlocco pud rappresentare un pericolo per I'utente, nel caso in cui le condizioni ottimali di fissaggio e integrita dell'asta, siano state

compromessa da un incidente o da errori di montaggio.

In questi casi, le molle in tensione non garantiscono piu il bilanciamento dell'asta che in fase di sblocco potrebbe ruotare bruscamente.
Con il motoriduttore sbloccato, I'automazione non funziona.

o

A Pericolo di intrappolamento mani.

@ Divieto di transito.
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A\ Importanti istruzioni di sicurezza.
A\ Seguire tutte le istruzioni, in quanto un'installazione non corretta puo portare a lesioni gravi.
A\ Prima di procedere, leggere anche le avvertenze generali per I'utilizzatore.

Il prodotto deve essere destinato solo all’'uso per il quale & stato espressamente studiato e ogni altro uso e da considerarsi
pericoloso.
Il produttore non puo essere considerato responsabile per eventuali danni causati da usi impropri, erronei ed irragionevoli.
Il prodotto oggetto di questo manuale € definito ai sensi della Direttiva Macchine 2006/42/CE come una quasi-macchina.
La quasi-macchina & un insieme che costituisce quasi una macchina, ma che, da solo, non € in grado di garantire
un’applicazione ben determinata.
Le quasi-macchine sono unicamente destinate ad essere incorporate 0 assemblate ad altre macchine o ad altre quasi-
macchine o apparecchi per costituire una macchina disciplinata dalla Direttiva Macchine 2006/42/CE.
L'installazione finale deve essere conforme alla Direttiva Macchine 2006/42/CE e agli standard europei di riferimento
vigenti.
Il produttore declina ogni responsabilita per I'impiego di prodotti non originali; questo implica anche la decadenza della
garanzia.
Tutte le operazioni indicate in questo manuale devono essere effettuate esclusivamente da personale esperto e qualificato
e nel pieno rispetto delle normative vigenti.
La predisposizione dei cavi, la posa in opera, il collegamento e il collaudo si devono eseguire osservando la regola
dell’arte, in ottemperanza alle norme e leggi vigenti.
Durante tutte le fasi dell’installazione assicurarsi di operare fuori tensione.
Verificare che il range di temperature indicato sia adatto al luogo di installazione.
Assicurarsi che I'apertura della barriera automatica non causi situazioni di pericolo.
Non installare in luoghi posti in salita o discesa (ovvero che non siano in piano).
Non montare I'automazione su elementi che potrebbero piegarsi. Se necessario, aggiungere adeguati rinforzi ai punti di
fissaggio.
Assicurarsi che, nel luogo previsto per I'installazione, I'automazione non venga bagnata da getti d'acqua diretti (irrigatori,
idropulitrici, ecc.).
Prevedere nella rete di alimentazione e conformemente alle regole di installazione, un adeguato dispositivo di
disconnessione onnipolare, che consenta la disconnessione completa nelle condizioni della categoria di sovratensione llI.
Delimitare adeguatamente I'intero sito per evitare I'accesso da parte di persone non autorizzate, in particolare minori e
bambini.
Nel caso di movimentazione manuale prevedere una persona per ogni 20 kg da sollevare; nel caso di movimentazione non
manuale utilizzare opportuni mezzi per il sollevamento in sicurezza.
Durante le fasi di fissaggio, I'automazione potrebbe essere instabile e ribaltarsi. Prestare attenzione a non appoggiarsi fino
a completo fissaggio.
Si raccomanda di utilizzare adeguate protezioni per evitare possibili pericoli meccanici dovuti alla presenza di persone nel
raggio d’azione dell'automazione.
| cavi elettrici devono passare attraverso apposite tubazioni, canaline e passacavi al fine di garantire un‘adeguata
protezione contro il danneggiamento meccanico.
Assicurarsi che gli elementi meccanici in movimento abbiano un‘adeguata distanza dal cablaggio realizzato.
| cavi elettrici non devono entrare in contatto con parti che possono riscaldarsi durante I'uso (per esempio: motore e
trasformatore).
Tutti i comandi fissi devono essere chiaramente visibili dopo I'installazione, in una posizione tale che la parte guidata sia
visibile in maniera diretta, tuttavia lontani dalle parti in movimento. Nel caso di comando ad azione mantenuta, questo deve
essere installato ad un'altezza minima di 1,5 m da terra e non deve essere accessibile al pubblico.
Quando il passaggio utile & superiore a 3 m, e obbligatorio utilizzare un appoggio fisso per I'asta, a supporto della stessa.
Se non gia presente, applicare un’etichetta permanente che descriva come usare il meccanismo di sblocco manuale vicino al relativo elemento di azionamento.
Assicurarsi che I'automazione sia stata regolata adeguatamente e che i dispositivi di sicurezza e protezione, cosi come lo sblocco manuale, funzionino
correttamente.



Prima della consegna all’utente, verificare la conformita dell’impianto alle norme armonizzate ed ai requisiti essenziali nella
Direttiva Macchine 2006/42/CE.

Eventuali rischi residui devono essere segnalati mediante opportuni pittogrammi posizionati bene in vista e devono essere
spiegati all’utilizzatore finale.

Posizionare bene in vista la targa identificativa della macchina al completamento dell’installazione.

Se il cavo di alimentazione € danneggiato, deve essere sostituito dal produttore o dal servizio di assistenza tecnica
autorizzato, o comunque da personale debitamente qualificato, per evitare ogni rischio.

Conservare questo manuale all'interno del fascicolo tecnico congiuntamente ai manuali degli altri dispositivi utilizzati per la
realizzazione dell’impianto di automazione.

Si raccomanda di consegnare all’'utente finale tutti i manuali d’uso relativi ai prodotti che compongono la macchina finale.
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Legenda

Questo simbolo indica parti da leggere con attenzione.
A\ Questo simbolo indica parti riguardanti la sicurezza.
®~=" Questo simbolo indica cosa comunicare all’utente.

Le misure, se non diversamente indicato, sono in millimetri.

Descrizione

GPX40MGS - Barriera automatica con motoriduttore irreversibile e motore brushless; armadio in acciaio verniciato.

GPX40MGP - Barriera automatica con motoriduttore irreversibile € motore brushless; armadio in acciaio verniciato. Fornita completa di: 009SMA e di un'interfaccia
per il collegamento diretto ad una colonnina ingresso/uscita di sistemi parcheggio tipo PKE e PKM.

GPX40MGC - Barriera automatica con motoriduttore irreversibile e motore brushless; armadio in acciaio verniciato.

Destinazione d'uso

Soluzione ideale per I'utilizzo carraio intensivo
Ogni installazione e uso difformi da quanto indicato nel seguente manuale sono da considerarsi vietate..

Descrizione delle parti

Barriera

1 - Copertura anticesoiamento 11 - Perno di ancoraggio della molla

2 - Flangia di fissaggio 12 - Scheda 10 485 *

3 - Piastra di fissaggio dell'asta 13 - Modulo SMA *

4 - Armadio 14 - Alimentatore

5 - Sportello di ispezione 15 - Piastra di fissaggio

6 - Coperchio 16 - Zanca di fissaggio

7 - Manopola di shlocco/blocco dell'asta 17 - Fusibile per riscaldatore a cartuccia o ventola
8 - Quadro di comando 18 - Ventola **

9 - Fermo meccanico per il registro dell'asta 19 - Riscaldatore a cartuccia

10 - Contatti ausiliari di stato * 20 - Fusibile difinea

* Solo per GPX40MGP ** Solo per GPX40MGC *** Solo per GPX40MGP GPX40MGS

Jrg -y
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Scheda elettronica

1 - Tasti per la programmazione 15 - Morsettiera per il collegamento dei micro di finecorsa (contatto NC) *

2 - Display 16 - Morsettiera associata al connettore RSE_2 per collegamento CRP, scheda
3 - Connettore per chiavetta USB 10 485 o interfaccia Modbus RTU

4 - Connettore per encoder 17 - Morsettiera associata al connettore RSE_1 per collegamento abbinato,
5 - Connettore per il motore bussola o CRP

Al cavo & applicata una ferrite di tipo p.n. ECQK922091 18 - Morsettiera per il collegamento dei dispositivi di comando e di sicurezza
6 - Morsettiera per stato barriera 19 - Morsettiera per il collegamento del selettore a tastiera

7 - Morsettiera per il collegamento della strip LED di segnalazione 20 - Morsettiera per il collegamento del selettore transponder

8 - Morsettiera non utilizzata 21 - Morsettiera per il collegamento dell'antenna

9 - Fusibile per gli accessori 22 - Connettore per scheda di decodifica R700 o R800

10 - Morsettiera per I'alimentazione del motore 23 - Connettore per scheda radiofrequenza a innesto (AF)

11 - Morsettiera per I'alimentazione della scheda elettronica 24 - Connettore RSE_1 per scheda RSE

12 - Morsettiera per il collegamento del micro di sicurezza coperchio aperto 25 - Connettore RSE_2 per scheda RSE
(contatto NC) 26 - Connettore per scheda clock (806SA-0120)

13 - Morsettiera per contatto NC per caduta asta
14 - Morsettiera per il collegamento del micro di sicurezza motoriduttore
sbloccato (contatto NC)

* Utilizzato solo per GPX40MGP
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Dimensioni

max 3800

Limiti di impiego

Larghezza max. passaggio utile (m)

1174

884

Dati tecnici

Alimentazione (V - 50/60 Hz)
Alimentazione motore (V)
Consumo in stand-by (W)
Potenza (W)

Temperatura d’esercizio (°C)

100 AC + 240 AC
36 DC
3,3
270
-20 + +55 (-40 con il sistema di
riscaldamento 803XA-0210)

100 AC + 240 AC
36 DC
2,5
270
-20 + +55 (-40 con il sistema di
riscaldamento 803XA-0210)

100 AC + 240 AC
36 DC
2,5
270
-20 + +55 (-40 con il sistema di
riscaldamento 803XA-0210)

Coppia (Nm) 100 100 100
Tempo di apertura a 90° (s) 12+24 12+24 12+24
Intermittenza/lavoro (%) SERVIZIO CONTINUO SERVIZIO CONTINUO SERVIZIO CONTINUO
Grado di protezione (IP) 54 54 54
Classe di isolamento | | |
Peso (kg) 62.5 62 62
Tabella dei fusibili
Fusibile di linea 3,15AF 3,15AF 3,15AF
Fusibile accessori 2AF 2AF 2AF
Fusibile riscaldatore a cartuccia 1AT 1AT -
Fusibile ventola - - 100 mA F




Tipi di cavi e spessori minimi

Alimentazione 230 V AC 3G x 1,5 mm? 3G x 1,5 mm? 3G x 2,5 mm?
-124v--Lampeggiatore 24 V AC - DCI- 2 x1 mm? 2 x1 mm? 2x1 mm?
Fotocellule TX 2x 0,5 mm? 2x 0,5 mm? 2x 0,5 mm?
Fotocellule RX 4x0,5 mm? 4% 0,5 mm? 4% 0,5 mm?
Dispositivi di comando *n° x 0,5 mm? *n° x 0,5 mm? “n°x 0,5 mm?
Antenna RG58 max 10 m

*n° = vedi istruzioni di montaggio del prodotto - Attenzione: la sezione del cavo € indicativa perché varia in funzione della potenza del motore e della
lunghezza del cavo.

Per posa in ambiente esterno, utilizzare cavi con proprieta almeno equivalenti a quelli di tipo HO5RN-F (con designazione 60245 IEC 57).
Per posa in ambiente interno, utilizzare cavi con proprieta aimeno equivalenti a quelli di tipo HO5VV-F (designazione alla 60227 IEC 53).

Qualora i cavi abbiano lunghezza diversa rispetto a quanto previsto in tabella, si determini la sezione dei cavi sulla base dell’effettivo assorbimento dei
dispositivi collegati e secondo le prescrizioni indicate dalla normativa CEI EN 60204-1.

Per i collegamenti che prevedano piu carichi sulla stessa linea (sequenziali), il dimensionamento a tabella deve essere riconsiderato sulla base degli
assorbimenti e delle distanze effettive. Per i collegamenti di prodotti non contemplati in questo manuale fa fede la documentazione allegata ai prodotti stessi.

Per il collegamento abbinato e CRP, utilizzare cavo tipo UTP CATS. Lunghezza massima 1000 metri.

Resistenza al vento

Classe resistenza 4 3
Pressione del vento [Pa] 1000 800
Velocita massima vento [km/h] 132 118
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Le seguenti illustrazioni sono solo esempi in quanto lo spazio per il fissaggio dell’automazione e degli accessori varia a seconda della zona di
installazione. Spetta all’installatore scegliere la soluzione pil adatta.

A\ Nel caso di movimentazione manuale prevedere una persona per ogni 20 kg da sollevare; nel caso di movimentazione non manuale utilizzare opportuni
mezzi per il sollevamento in sicurezza.

A\ Durante le fasi di fissaggio, I'automazione potrebbe essere instabile e ribaltarsi. Prestare attenzione a non appoggiarsi fino a completo fissaggio.

Operazioni preliminari

Se la pavimentazione presente non consente un fissaggio solido e stabile del dispositivo, preparare una piazzola di cemento.
Fare lo scavo per la cassa matta.
Preparare i tubi corrugati necessari per i collegamenti provenienti dal pozzetto di derivazione.

Il numero di tubi dipende dal tipo di impianto e dagli accessori previsti.

Posa della piastra di fissaggio

Preparare una cassa matta di dimensioni maggiori alla piastra di fissaggio.
Inserire una griglia di ferro nella cassa matta per armare il cemento.
Assemblare le zanche di ancoraggio alla piastra.

P

S 77/

Inserire la piastra di fissaggio nella griglia di ferro.

| tubi devono passare attraverso i fori predisposti.

Riempire la cassa matta di cemento.

La piastra deve essere perfettamente in bolla e con il filetto delle viti completamente in superficie.

Attendere che il cemento solidifichi per almeno 24 ore.
Togliere la cassa matta.




Riempire di terra lo scavo attorno al blocco di cemento.
Togliere i dadi dalle viti.
Inserire i cavi elettrici nei tubi fino a farli uscire di 1500 mm circa.

Preparazione della barriera

Con il coperchio aperto, I'automazione non funziona.

Ancoraggio della barriera

- Istruzioni originali

- | contenuti del manuale sono da ritenersi suscettibili di modifica in qualsiasi momento senza obbligo di preavviso.

Pag. 10 - Manuale FA0O1313-IT - 02/2019 - © CAME S.p.A.



Pag. 11 - Manuale FA01313-IT - 02/2019 - © CAME S.p.A. - | contenuti del manuale sono da ritenersi suscettibili di modifica in qualsiasi momento senza obbligo di preawviso. - Istruzioni originali

Cambio del senso di apertura dell'asta

La barriera e predisposta per l'installazione a sinistra.

Il cambio di senso di rotazione va fatto senza asta e molla installate.
1 - Togliere il perno di ancoraggio dal braccio leva.

2 - Shloccare il motoriduttore ruotando la manopola in senso orario.

3 - Ruotare il braccio leva di 90°.

4 - Bloccare il motoriduttore ruotando la manopola in senso antiorario.

5 - Fissare il perno di ancoraggio al foro opposto del braccio leva.

Il foro al quale fissare il perno di ancoraggio, dipende anche

dalla molla di bilanciamento che si sceglie sulla base della lunghezza
dell'asta. Fare riferimento al capitolo [Scelta della molla di bilanciamento
e del foro di fissaggio].

6 - Rimuovere la piastra di fissaggio dell'asta

7 - Ruotare di 90° la piastra di fissaggio dell'asta

8 - Fissare la piastra di fissaggio dell'asta alla piastra dell'albero motore




Montaggio dell'asta

Inserire il rinforzo all'interno dell'asta.
Montare il copri attacco dell'asta sulla piastra di fissaggio. Lasciare le viti leggermente allentate per facilitare il successivo inserimento dell'asta.

Inserire I'asta nella flangia di fissaggio.
Serrare con forza le viti.

Forare la flangia di fissaggio.
Fissare I'asta con le viti.

UNI6954
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1 - Tagliare i profili copri cava della stessa misura della cava dell'asta meno 10 millimetri.

2 - Inserire i profili copri cava nelle apposite scanalature su entrambi i lati dell'asta.

3 - Inserire il tappo terminale di gomma nell'apposita sede.

4 - Inserire il profilo di gomma anti-urto nell'apposita scanalatura, facendolo combaciare con il tappo terminale.

5 - Tagliare la parte eccedente del profilo, lasciandola sporgere di 7 millimetri.

6 - Inserire il tappo terminale del profilo di gomma nella scanalatura del tappo di chiusura dell'asta. Fissare il tappo di chiusura dell'asta con le apposite viti.
7 - Inserire la copertura di protezione anti-cesoiamento sul copri-attacco asta e fissarla con le viti in dotazione.

N

Scelta della molla di bilanciamento e del foro di fissaggio

Codice della molla (colore) 001602040 @ 40 mm (giallo) 001G04060 @ 50 mm (verde)
Foro al quale fissare la molla (A (6} () (B)
Passaggio utile (m) dat,5a1,75 da1,75a2,25 da?2,25a2,75 da2,75a3,75

Per asta si intende I'asta completa di copri-cava, tappo e profilo in gomma.




Montaggio della molla di bilanciamento

- Shloccare il motoriduttore
2 - Posizionare |'asta in verticale

3 - Bloccare il motoriduttore

1

4 - Avvitare il tirante a occhiello alla parte inferiore della molla

5 - Avvitare la molla al perno di ancoraggio.

6 - Agganciare il tirante a occhiello alla staffa di ancoraggio

Ifeu1BLio 1uoizns] - “osiAAeald [p 061jqqo BZUSS 0JUSLIOW ISeIS[eNb Ul BIIJIPOW 1P I[IGN1SISNS ISI8UIL B 0UOS S[enuBW [9p NUSIU0I | - 'v'd'S JANVYD © - 6102/20 - LI-SLEL0YH fenuely - 1 “Bed




Pag. 15 - Manuale FA01313-IT - 02/2019 - © CAME S.p.A. - | contenuti del manuale sono da ritenersi suscettibili di modifica in qualsiasi momento senza obbligo di preavviso. - Istruzioni originali

Bilanciamento dell'asta

1 - Sbloccare il motoriduttore

2 - Ruotare manualmente la molla per aumentare o diminuire
la trazione. L'asta deve stabilizzarsi a 45 gradi.

3 - Fissare il controdado.

Posizionare I'asta in verticale

4 - Bloccare il motoriduttore

[ Verificare il corretto funzionamento della molla. Con
|'asta in posizione verticale, la molla non ¢ in tensione.
Con I'asta in posizione orizzontale, la molla ¢ in
tensione.




Determinazione dei punti di finecorsa con finecorsa meccanici

Verificare che |'asta sia parallela al piano stradale quando € in posizione di chiusura e a circa 89° quando ¢ in posizione di apertura.

Correggere la posizione orizzontale dell'asta

Shloccare il motoriduttore

Aprire lo sportello di ispezione.

Abbassare I'asta.

1 - Ruotare il fermo meccanico fino ad ottenere la posizione desiderata dell'asta.

2 - Fissare il fermo meccanico con il controdado.

3 - Verificare che il microinterruttore che rileva la posizione dell'asta, scatti correttamente. *
Bloccare il motoriduttore

* Solo per GPX40MGP
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Correggere la posizione verticale dell'asta

Sbloccare il motoriduttore

Aprire lo sportello di ispezione.

Alzare I'asta.

1 - Ruotare il fermo meccanico fino ad ottenere la posizione desiderata dell'asta.

2 - Fissare il fermo meccanico con il controdado.

3 - Verificare che il microinterruttore che rileva la posizione dell'asta, scatti correttamente.
Bloccare il motoriduttore

* Solo per GPX40MGP




Passaggio dei cavi elettrici

/\ | cavi elettrici non devono entrare in contatto con parti che possono riscaldarsi durante I'uso (per esempio: motore e trasformatore).
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Alimentazione

A\ Durante tutte le fasi dell'installazione assicurarsi di operare fuori tensione.
A\ Prima di intervenire sul quadro di comando, togliere la tensione di linea e, se presenti, scollegare le batterie.
A\ Accendere e spegnere I'alimentazione al quadro comando agendo sempre dall'interruttore.
Collegamento alla rete elettrica Uscita alimetazione per accessori

AR

10 11 E1 E6 TS 1 3 3I

N
Il

L'uscita eroga normalmente 24 V DC.

La somma degli assorbimenti degli
accessori connessi non deve superare i
40 W.

@ Pulsante per I'accensione spegnimento del dispositivo.
@ Applicare al cavo di alimentazione la ferrite in dotazione.
Ferrite di tipo p.n. ECQK922091.

Il cavo deve passare 2 volte attraverso la ferrite (2 turns).
© Collegare il cavo di alimentazione come rappresentato.

@ Fusibile per riscaldatore a cartuccia o ventola

© Fusibile di linea

Dispositivi di segnalazione

@ Lampada supplementare

Aumenta I'illuminazione nella zona di manovra.
/\ Portata massima del contatto 10 - ET
24VDC-20W

@ Lampeggiatore supplementare Il
Lampeggia durante le fasi di apertura e chiusura
dell'automazione.

/\ Portata massima del contatto 10 - E1 @@@@@@@@@H@H@HHW

24VDC_20W 10 11 E1 EE TS 1 2 3 3P 4 7 2 CXCYCZ

AF

© Spia stato automazione

Segnala lo stato dell'automazione.

/\ Portata massima del contatto 10 - 5
24VDC-3W

@ Strip LED RGB e/o corona RGB

/\ Portata massima 13,5 W

LED rossi lampeggianti: Automazione in movimento.
LED verdi accesi: Automazione aperta

LED rossi accesi: Automazione chiusa.

LED rossi con lampeggio veloce: Sportello di
ispezione aperto, motoriduttore sbloccato o caduta
asta.




Dispositivi di comando

ﬂ

AEARARAREEEREEREE

10 11 E1 E6 TS 1
_—

@ Antenna con cavo RG58

@ Lettore per tessere

© Selettore transponder

@ Selettore a tastiera

@ Pulsante - Stop totale - Contatto NC

Arresta I'asta ed esclude I'eventuale chiusura automatica. Usare un dispositivo
di comando per riprendere il movimento.

Se il contatto non viene utilizzato, deve essere disattivato in fase di
programmazione.

@ Dispositivo di comando - Funzione SOLO APRE - Contatto NO

Permette la sola apertura.

Il contatto puo essere programmato per la funzione azione mantenuta.

Dispositivi di sicurezza
Collegare i dispositivi di sicurezza agli ingressi CX, CY e/o CZ.

2 3 3P 4 5 7 ZCXCYCZ!]

@ Dispositivo di comando - Funzione SOLO APRE - Contatto NO

Permette la sola apertura.

Il contatto deve essere utilizzato solo per automazioni che operano in
modalita abbinato.

@ Dispositivo di comando - Funzione SOLO CHIUDE - Contatto NO

Permette la sola chiusura.

Il contatto pud essere programmato per la funzione azione mantenuta.

© Dispositivo di comando - Funzione APRE-CHIUDE - Contatto NO
Permette I'apertura e chiusura.

In fase di programmazione, configurare il tipo di azione che deve essere svolta dal dispositivo collegato all'ingresso.
Se non vengono utilizzati, i contatti CX CY CZ devono essere disattivati in fase di programmazione.

Fotocellule DIR / DELTA-S
Collegamento standard
Possono essere collegate pili coppie di fotocellule.

HHRRARBEHHRRRRHA

1.011E1E6TS1 3 3 4 5 7 2 CXCycz

) L

Fotocellule DIR / DELTA-S

Collegamento con test di sicurezza

Possono essere collegate pill coppie di fotocellule.
Vedi funzione F5 test sicurezze.

HHHHARRRRERBBRREH

10 11 E1 E6 TS 1 3 3 4 5 7 2 CXCYCcz

|

10 2 TX C NC

R i
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Collegamento della spira magnetica al modulo SMA *

* Solo per GPX40MGP

Funzione delle uscite della scheda RS485 1/0 *

@ Uscita contatto segnalazione rilevazione ostacolo

@ Uscita contatto segnalazione asta aperta

@ Uscita contatto segnalazione asta chiusa

@ Uscita contatto segnalazione caduta asta

@ Uscita contatto segnalazione sportello di ispezione aperto
@ Uscita contatto segnalazione motoriduttore sbloccato
@ Uscita contatto segnalazione dello stato dell'ingresso CX
@ Ingresso per il collegamento di un pulsante con funzione
SOLO APRE (COM-N1)

@ Ingresso per il collegamento di un pulsante con funzione
SOLO CHIUDE (COM-N2)

L] Ogni uscita & un contatto pulito (NO) con portata massima
1A-24VDC.

* Solo per GPX40MGP

e

FY—Y
NI N2 N3 N4 COM N5 N6 N7 N8 COM

| s s s | S

24 0

Saapss

EEEEEEEEEEEEEE

outt 0UT2  OoUTs  OUT4  OUTS

oute otz

00 0600600



Funzione dei tasti di programmazione

@ Tasto ESC

Il tasto ESC permette di eseguire le operazioni di seguito descritte.
Uscire dal menu

Annullare le modifiche

Tornare alla schermata precedente

Arrestare I'automazione

@ Tasti < >

| tasti < > permettono di eseguire le operazioni di seguito descritte.
Navigare attraverso le voci del menu

Incrementare o decrementare un valore

Chiudere o aprire I'automazione

© Tasto ENTER

Il tasto ENTER permette di eseguire le operazioni di seguito descritte.

Entrare nei menu
Confermare la scelta
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Stop totale

Arresta I'asta ed esclude I'eventuale chiusura automatica. Usare un dispositivo di comando per riprendere il movimento.

Configurazione > Stop totale
Sicurezze filari

Ingresso CX
Associa una funzione all'ingresso CX.

Configurazione > Ingresso CX
Sicurezze filari

Ingresso CY
Associa una funzione all'ingresso CY.

Configurazione > Ingresso CY
Sicurezze filari

Ingresso CZ
Associa una funzione all'ingresso CZ.

Configurazione > Ingresso CZ
Sicurezze filari

Test sicurezze

Disattivo (Default)
Attivato

Disabilitata (Default)

C1 = Riapertura durante la chiusura (Fotocellule)

(4 = Attesa ostacolo (Fotocellule)

(C5 = Chiusura immediata a fine corsa in apertura

C7 = Riapertura durante la chiusura (Bordi sensibili)

(9 = chiusura immediata a finecorsa in apertura con attesa ostacolo durante la
chiusura

(10 = chiusura immediata durante |'apertura con attesa ostacolo durante la chiusura
(13 = riapertura durante la chiusura con chiusura immediata dopo la rimozione
dell'ostacolo, anche con asta non in movimento

r7 = riapertura durante la chiusura (Bordi sensibili con resistenza 8K2)

Disabilitata (Default)

C1 = Riapertura durante la chiusura (Fotocellule)

(4 = Attesa ostacolo (Fotocellule)

C5 = Chiusura immediata a fine corsa in apertura

C7 = Riapertura durante la chiusura (bordi sensibili)

(9 = chiusura immediata a finecorsa in apertura con attesa ostacolo durante la
chiusura

(10 = chiusura immediata durante |'apertura con attesa ostacolo durante la chiusura
(13 = riapertura durante la chiusura con chiusura immediata dopo la rimozione
dell'ostacolo, anche con asta non in movimento

r7 = riapertura durante la chiusura (bordi sensibili con resistenza 8K2)

Disabilitata (Default)

C1 = Riapertura durante la chiusura (Fotocellule)

C4 = Attesa ostacolo (Fotocellule)

(C5 = Chiusura immediata a fine corsa in apertura

C7 = Riapertura durante la chiusura (bordi sensibili)

(9 = chiusura immediata a finecorsa in apertura con attesa ostacolo durante la
chiusura

(10 = chiusura immediata durante |'apertura con attesa ostacolo durante la chiusura
(13 = riapertura durante la chiusura con chiusura immediata dopo la rimozione
dell'ostacolo, anche con asta non in movimento

r7 = riapertura durante la chiusura (bordi sensibili con resistenza 8K2)

Attiva il controllo del corretto funzionamento delle fotocellule collegate agli ingressi, dopo ogni comando di apertura e chiusura.

Configurazione > Test sicurezze

Sicurezze filari

Disattivato (Default)
CX

cY

(074

CX+CY

CX+CZ

CY+CZ
CX+CY+CZ



Azione mantenuta
Con la funzione attiva, il movimento dell’automazione (apertura o chiusura) si interrompe quando il dispositivo di comando viene rilasciato.

L'attivazione della funzione esclude tutti gli altri dispositivi di comando.

Configurazione > Azione mantenuta Disattivato (Default)
Funzioni Attivato

Ost. a motore fermo
Con la funzione attiva, I'asta rimane ferma se i dispositivi di sicurezza rilevano un ostacolo. La funzione ha effetto con: asta chiusa, asta aperta o dopo uno stop
totale.

Configurazione > Ost. a motore fermo Disattivato (Default)
Sicurezze filari Attivato
Spia apre
Segnala lo stato della barriera.
Configurazione > Spia apre Spia accesa (Default) - La spia rimane accesa quando |'asta & in movimento o aperta.
Gestione lampade Spia lampeggiante - La spia lampeggia ogni mezzo secondo quando |'asta si sta

aprendo e rimane accesa quando il I'asta e aperta. La spia lampeggia ogni secondo
quando |'asta si sta chiudendo ed & spenta quando I'asta & chiusa.

Tipo sensore
Imposta il tipo di dispositivo di comando.
Gestione utenti Tipo sensore Tastiera
Transponder
Lampada E1
Permette di scegliere il tipo di dispositivo collegato all'uscita.
Configurazione > Lampada E1 Lampeggiante (Default)
Gestione lampade Lampada ciclo
La lampada rimane spenta se non viene impostato un tempo di chiusura
automatica.

Ch. Automatica
Imposta il tempo che deve trascorrere prima che si attivi la chiusura automatica, una volta che & stato raggiunto il punto di finecorsa in apertura.

La funzione non si attiva nei casi in cui: intervengano dispositivi di sicurezza per la rivelazione di un ostacolo, dopo uno stop totale o in caso di mancanza
di tensione.

Configurazione > Ch. Automatica Disattivato (Default)
Tempi da 1 a 180 secondi

Tempo prelampeggio
Imposta il tempo di attivazione anticipata del lampeggiatore, prima di ogni manovra.

Configurazione > Tempo prelampeggio Disattivato (Default)
Gestione lampade da 1 a 10 secondi

Velocita apertura
Imposta la velocita di apertura (percentuale della massima velocita).

| valori percentuali si adattano automaticamente al valore inserito nella funzione [Lunghezza asta].

Configurazione > Velocita apertura da 50% a 100% (Default 70% )
Impostazioni corsa

Velocita chiusura
Imposta la velocita di chiusura (percentuale della massima velocita).

L1111 valori percentuali si adattano automaticamente al valore inserito nella funzione [Lunahezza astal.
Configurazione > Velocita chiusura da 30% a 100% (Default 50% )

Impostazioni corsa
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Sensibilita in corsa
Regolazione della sensibilita di rilevazione degli ostacoli durante la corsa.

Configurazione > Sensibilita in corsa da 10% a 100% (Default) - 10% = massima sensibilita - 100% = minima sensibilita
Impostazioni corsa

RSE1

Configura la funzione che deve svolgere la scheda innestata sul connettore RSE1.

Configurazione > RSE1 Abbinato

Comunicazione RSE Bussola
Disattivato

Salvataggio dati

Salva nel dispositivo di memoria (memory roll o chiave USB) i dati relativi agli utenti, alle temporizzazioni e alle configurazioni.

La funzione viene visualizzata solo quando viene inserita una chiavetta nella porta USB o quando viene inserita una memory roll nella scheda elettronica.

Configurazione > Salvataggio dati Confermi? NO (Default)
Memoria esterna Confermi? S
Lettura dati

Carica dal dispositivo di memoria (memory roll o chiave USB) i dati relativi agli utenti, alle temporizzazioni e alle configurazioni.

La funzione viene visualizzata solo quando viene inserita una chiavetta nella porta USB o quando viene inserita una memory roll nella scheda elettronica.

Memoria esterna Lettura dati Confermi? NO (Default)
Confermi? Sl

Direzione apertura
Imposta la direzione di apertura dell'asta.

Configurazione Direzione apertura Verso sinistra (Default)
Impostazioni motore Verso destra
Procedura guidata

Indirizzo CRP

Assegna un codice identificativo univoco (indirizzo CRP) alla scheda elettronica. La funzione & necessaria nel caso ci siano piu automazioni connesse mediante CRP.

Configurazione > Indirizzo CRP
Comunicazione RSE

Setta manutenzione
Permette di impostare il numero di manovre parziali (in migliaia) che puo eseguire I'automazione, prima che venga generato un segnale che avvisa della necessita
di effettuare la manutenzione. Il segnale consiste nel lampeggio ritmico 3 + 3 volte della spia [Apre ogni ora].

Informazioni Setta manutenzione Disattivato (Default)
da1a1000 (1=1000 manovre)

Velocita RSE1
Imposta la velocita di comunicazione del sistema di connessione remota sulla porta RSE1.
Configurazione Velocita RSE1 4800 bps
Comunicazione RSE 9600 bps
14400 bps
19200 bps
38400 bps (Default)
57600 bps
115200 bps



Segnalazioni FCA FCC

Configura la modalita con la quale le uscite FCA e FCC segnalano lo stato dell’asta.

Configurazione
Funzioni

Contatore apre

Segnalazioni FCA FCC Disattivato
Impulso
Quando I'asta raggiunge il punto di fine corsa (in apertura o in chiusura) il contatto
FCA-CM1 o FCC-CM2 si chiude per un secondo.
Fisso
Quando I'asta raggiunge il punto di fine corsa (in apertura o in chiusura) il contatto
FCA-CM1 o FCC-CM2 si chiude e rimane chiuso.
Custom
Il contatto FCA-CM1 & chiuso con asta in posizione di fine corsa apre e durante la
manovra di apertura. Il contatto FCC-CM2 ¢ chiuso con asta in posizione di fine corsa
chiude e durante la manovra di chiusura.

Con la funzione attiva € possibile inviare una serie di comandi di apertura corrispondente al numero di veicoli ai quali si vuole autorizzare il passaggio. La funzione
puod essere azionata solo da dispositivi di comando collegati sul contatto 2-3. L'ingresso al quale & collegato il contatto magnetico sul quale ¢ collegata la spira che
conta i veicoli in transito, deve essere programmato per operare in modalita C5/C9/C10; al termine del conteggio il passaggio viene chiuso.

Configurazione
Funzioni

Rileva caduta asta

Contatore apre Disattivato (Default)
Attivato

Attiva il contatto per il rilevamento della caduta dell'asta.

Configurazione >
Funzioni

Mostra orologio

Rileva caduta asta Disattivato (default)
Attivato

Abilita la visualizzazione dell'orologio sul display.

La funzione & disponibile solo se & montata la scheda 806SA-0120.

Gestione timer

Imposta orologio

Permette di impostare data e ora.

Mostra orologio Confermi? NO
Confermi? Sl

La funzione & disponibile solo se & montata la scheda 806SA-0120.

Gestione timer

DST automatico

Imposta orologio Utilizzare le frecce ed il pulsante Enter per inserire i valori desiderati.

Abilita I'impostazione automatica dell'ora legale.

La funzione & disponibile solo se & montata la scheda 806SA-0120.

Gestione timer

RSE2

DST automatico Disattivato (Default)
Attivato

Configura la funzione che deve svolgere la scheda innestata sul connettore RSE2.

Configurazione
Comunicazione RSE

RSE2 Disattivato
CRP (Default)
Modulo I/0
Modbus RTU
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Velocita RSE2

Imposta la velocita di comunicazione del sistema di connessione remota sulla porta RSE2.

Configurazione > Velocita RSE2
Comunicazione RSE

Crea nuovo timer

4800 bps

9600 bps

14400 bps

19200 bps

38400 bps (Default)
57600 bps

115200 bps

Permette di temporizzare una o pit tipologie di attivazioni a scelta tra quelle disponibili.

La funzione & disponibile solo se & montata la scheda 806SA-0120.
Gestione timer Crea nuovo timer

Rimuovi timer
Rimuove una delle temporizzazioni salvate.

La funzione & disponibile solo se & montata la scheda 806SA-0120.
Gestione timer Rimuovi timer

Comandi

1 - Usare le frecce per scegliere la funzione desiderata.
Apertura / Apertura parziale
2 - Premere ENTER per confermare.

3 - Usare le frecce per impostare I'ora di inizio e I'ora di fine dell'attivazione della
funzione.

Orario inizio / Orario fine

4 - Premere ENTER per confermare.

5 - Usare le frecce per impostare i giorni di attivazione della funzione
Seleziona giorni / Tutta settimana
6 - Premere ENTER per confermare.

Usare le frecce per scegliere la temporizzazione che si desidera rimuovere.
0 = [Apertura]

P = [Apertura parziale]

Premere ENTER per confermare.

Permette di far eseguire alcuni comandi alla barriera senza I'ausilio di dispositivi di comando.

Comandi

Lingua
Imposta la lingua del display.

Lingua

Usare le frecce per selezionare il comando che si vuole eseguire.
Apertura

Apertura parziale

Chiusura

Stop

Premere ENTER per confermare.

[taliano (IT)
English (EN)
Francais (FR)
Deutsch (DE)
Espanol (ES)
Portugués (PT)
Polski (PL)
Pycckuin (RU)



Lista errori
Visualizza gli ultimi 8 errori rilevati. La lista errori puo essere cancellata.

Informazioni Lista errori Usare le frecce per scorrere la lista.

Per cancellare la lista errori selezionare:
Cancella errori
Premere ENTER per confermare.

Confermi? NO
Confermi? Sl

Abilita password
Permette di impostare una password di 4 cifre. La password sara richiesta a chiunque voglia accedere al menu principale.

Password Abilita password Utilizzare le frecce ed il pulsante Enter per comporre il codice desiderato.

Cambia password
Permette di cambiare la password di 4 cifre che protegge I'accesso al menu principale.

Password Cambia password Utilizzare le frecce ed il pulsante Enter per comporre il codice desiderato.

Rimuovi password
Rimuove la password che protegge I'accesso al menu principale.

Password Rimuovi password Confermi? NO
Confermi? S

Cambio modalita
Cambia la funzione assegnata ad un determinato utente. L'operazione pud essere svolta anche inviando un comando dal dispositivo associato all’utente.

Gestione utenti Cambio modalita 1 - Scegliere I'utente al quale si vuole cambiare la funzione assegnata.
Nr: 1 > 250
In alternativa & possibile azionare il dispositivo di comando associato all'utente al quale
si vuole modificare la funzione associata.
2 - Premere ENTER per confermare.
Modalita utente
3 - Premere ENTER per confermare.
4 - Usare le frecce per scegliere la funzione desiderata.
Passo passo
Sequenziale
Apre
Apertura parziale
5 - Premere ENTER per confermare.

Menu F
Abilita la vista del menu funzioni F.

Nuovo Utente
Permette di registrare un massimo di 250 utenti e di assegnare ad ognuno di essi una funzione.

L'operazione puo essere svolta mediante un trasmettitore o altro dispositivo di comando. Le schede che gestiscono i dispositivi di comando (AF - R700 -
R800) devono essere innestate nei connettori.

Scaricare dal portale docs.came.com il modulo ELENCO UTENTI REGISTRATI, digitando L20180423.

Gestione utenti Nuovo Utente Passo passo
Sequenziale
Apre
Apertura parziale
Quando la barriera € in modalita [abbinato], il comando [Apertura parziale] apre la
barriera Master.

1 - Scegliere la funzione che si vuole assegnare all'utente.
2 - Premere ENTER per confermare.

Viene richiesto I'inserimento del codice utente.

3 - Inviare il codice dal dispositivo di comando.

Ripetere la procedura per inserire altri utenti.
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Rimuovi utente

Rimuove uno degli utenti registrati.

Gestione utenti

Rimuovi tutti
Rimuove tutti gli utenti registrati.

Gestione utenti

Decodifica radio

Rimuovi utente Usare le frecce per scegliere il numero associato all'utente che si vuole rimuovere.
Nr: 1> 250
In alternativa & possibile azionare il dispositivo di comando associato all'utente che si
vuole rimuovere.

Confermi? NO
Confermi? Sl

Rimuovi tutti Confermi? NO
Confermi? Sl

Permette di scegliere il tipo di codifica radio dei trasmettitori abilitati a comandare I'automazione.

Scegliendo il tipo di codifica radio dei trasmettitori [Rolling code] o [TW key block], eventuali trasmettitori con codifica radio diversa precedentemente

memorizzati, verranno cancellati.
Gestione utenti

Lunghezza asta
Imposta la lunghezza dell'asta.

Configurazione >
Impostazioni motore

Prova motore

Decodifica radio Tutte le decodifiche (Default)
Rolling code
TW Key block
Confermi? NO
Confermi? Sl

Lunghezza asta Finoa3 m
Finoa4 m
Asta con snodo

Verifica del corretto senso di apertura dell'asta.

Se i tasti non eseguono correttamente i comandi, invertire il senso di apertura dell'asta.

Configurazione >
Impostazioni motore

Taratura corsa

Prova motore |l tasto > fa ruotare il motore in senso orario.
|l tasto < fa ruotare il motore in senso antiorario.

Avvia I'auto-apprendimento della corsa.

Configurazione >
Impostazioni motore

Reset parametri

Taratura corsa Confermi? NO

Confermi? SI

Ripristina le impostazioni di fabbrica ad esclusione delle funzioni: [Decodifica radio], [Lunghezza asta] e le impostazioni relative alla taratura della corsa.

Informazioni

Conteggi manovre

Reset parametri Confermi? NO
Confermi? Sl

Permette di visualizzare il numero di manovre effettuate dall'automazione.
Manovre totali = Manovre effettuate dal momento dell'installazione.
Manovre parziali = Manovre effettuate dopo I'ultimo [Reset manutenzione].

Informazioni

Reset manutenzione

Conteggi manovre Manovre totali
Manovre parziali

Azzera il conteggio del numero delle [Manovre parziali].

Informazioni

Reset manutenzione Confermi? NO
Confermi? SI



Versione FW
Visualizza il numero della versione firmware e GUI installate.

Informazioni Versione FW

Aggiorna FW da USB

Aggiorna la versione firmware del dispositivo.

La funzione viene visualizzata solo quando viene inserita una chiavetta nella porta USB.
Accertarsi che la chiavetta contenga il file di aggiornamento firmware.

Informazioni Aggiorna FW da USB Confermi? NO
Confermi? Sl

Controllo Temperat.

Permette il controllo della temperatura grazie all'attivazione di un riscaldatore a cartuccia o di una ventola.

Configurazione Controllo Temperat. Disattivato
Funzioni Riscaldatore (Default)
Ventola
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Messa in funzione

Terminati i collegamenti elettrici, procedere con la messa in funzione. L'operazione deve essere effettuata solo da personale esperto e qualificato.

Controllare che I'area di manovra sia libera da qualsiasi ostacolo.

Dare tensione all'impianto e seguire la procedura guidata che appare a display.

Dopo aver dato tensione all'impianto, la prima manovra & sempre in apertura; attendere il completamento della manovra.

Premere immediatamente il pulsante di STOP se si riscontrano anomalie, malfunzionamenti, rumorosita o vibrazioni sospette o comportamenti inattesi

dell’impianto.

Al termine della messa in funzione, verificare il corretto funzionamento del dispositivo utilizzando i pulsanti accanto al display. Verificare che anche gli accessori

funzionino correttamente.

Esportare / importare dati

@ Inserire una chiavetta USB nella porta USB.

@ Premere il pulsante Enter per accedere alla programmazione.
LED rosso acceso = Chiavetta USB riconosciuta.

© Usare Ie frecce per scegliere la funzione desiderata.

Le funzioni vengono visualizzate solo quando viene inserita una
chiavetta nella porta USB.

- Salvataggio dati

Salva nel dispositivo di memoria (memory roll o chiave USB) i dati relativi agli

utenti, alle temporizzazioni e alle configurazioni.

- Lettura dati

Carica dal dispositivo di memoria (memory roll o chiave USB) i dati relativi agli

utenti, alle temporizzazioni e alle configurazioni.

- Aggiorna FW da USB

Aggiorna la versione firmware del dispositivo.

L Accertarsi che la chiavetta contenga il file di aggiornamento firmware.

==
=




Comando unico di due automazioni collegate.
Collegamenti elettrici

Collegare le due schede elettroniche con un cavo tipo UTP CAT 5.
Inserire una scheda RSE su entrambe le schede elettroniche, utilizzando il connettore RSE_1.
Procedere con il collegamento elettrico dei dispositivi e degli accessori.

Per i collegamenti elettrici dei dispositivi e degli accessori, vedere capitolo COLLEGAMENTI ELETTRICI.
| dispositivi e gli accessori vanno collegati sulla scheda elettronica che verra impostata come MASTER.

RSE_1| [RSE_2 RSE_1| RSE_2
[T ol [y

A B GND| |A B GND| [Fca cmi Fec omz) A B GND| |[A B GND| [Fca cmi Fec emz

HiE i EE ] (I (EEEH

[}
\
s 0 S0 .
T 006a F 00604
1 ¢.¢ oY IHHAA 1 ¢cyy IBHA
1 A T o ov oz 1 R ! cX oY cz
1 1
= —_— =

UTP CAT 5 (max 1000 m)

Programmazione

Tutte le operazioni di programmazione di seguito descritte vanno eseguite solo sulla scheda elettronica impostata come MASTER.
Selezionare il tipo di impianto [Abbinato] durante la procedura guidata o configurare la porta RSE_1 in [Abbinato].

Dopo la programmazione dell'automazione MASTER in [Abbinato], la seconda automazione diventa automaticamente SLAVE.

Memorizzazione degli utenti

Tutte le operazioni di memorizzazione degli utenti vanno eseguite solo sulla scheda elettronica impostata come MASTER.
Per le operazioni di memorizzazione degli utenti, vedere funzione [Nuovo utente].

Modalita di funzionamento

@ Comando APRE-CHIUDE (2-7), SOLO APRE (2-3) 0 SOLO CHIUDE (2-4)
@ Comando SOLO APRE (2-3P)

- Istruzioni originali

- | contenuti del manuale sono da ritenersi suscettibili di modifica in qualsiasi momento senza obbligo di preavviso.
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Apertura della prima barriera, passaggio del veicolo, chiusura della prima barriera, apertura della seconda barriera, passaggio del veicolo € chiusura della seconda
barriera.

Collegamenti elettrici

Collegare le due schede elettroniche con un cavo tipo UTP CAT 5.
Inserire una scheda RSE su entrambe le schede elettroniche, utilizzando il connettore RSE_1.
Procedere con il collegamento elettrico dei dispositivi e degli accessori.

Per i collegamenti elettrici dei dispositivi e degli accessori, vedere capitolo COLLEGAMENTI ELETTRICI.
| dispositivi di comando e di sicurezza vanno collegati su entrambe le schede elettroniche.
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UTP CAT 5 (max 1000 m)

Programmazione
Scegliere una delle due operazioni di seguito descritte.
Su una delle due barriere, selezionare [Bussola] come tipo di impianto, durante la procedura guidata.

Su una delle due barriere, configurare la funzione [RSE_1] in [Bussola].
Attivare la funzione [Ch. Automatica] su entrambe le schede elettroniche.

Memorizzazione degli utenti

(L] Per le operazioni di memorizzazione degli utenti, vedere funzione [Nuovo utente].
(L1 Nella programmazione degli utenti, non utilizzare il comando SOLO APRE 2-3P.

Modalita di funzionamento

1 - Comando SOLO APRE (2-3) sulla barriera A




2 - Comando SOLO APRE (2-3) sulla barriera B
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3 - Comando APRE-CHIUDE (2-7) sulla barriera A o B per apertura di emergenza
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Astal =3,06m 5000000 5000000
Astal =4,05m 0% 0%
Asta L = 3,05 m con snodo 0% 0%
Asta L = 4,05 m con snodo 0% 0%

Le percentuali indicano di quanto si debba ridurre il numero di cicli in relazione al tipo e numero di accessori installati.

A\ Il tipo di intervento e la frequenza di manutenzione sono decisi dall'installatore, considerando 'uso, il luogo di installazione e il numero di cicli giornalieri.
/A Se la barriera non viene utilizzata per lunghi periodi, per esempio nel caso di installazioni in luoghi ad apertura stagionale, & opportuno sganciare la molla di
bilanciamento e togliere I'asta.

Per le informazioni relative alla corretta installazione e alle regolazioni, consultare il manuale di installazione del prodotto.
Per le informazioni relative alla scelta del prodotto e degli accessori, consultare il catalogo prodotti.

Nel caso di utilizzo della barriera con snodo articolato, verificare che gli elementi di movimentazione dello snodo siano in buono stato e, se necessario,
sostituirli.

Ogni 500.000 cicli e comunque ogni 6 mesi di attivita, sono obbligatori gli interventi di manutenzione di seguito indicati.

1 - Eseguire un controllo generale e completo del serraggio della bulloneria.

2 - Controllare il bilanciamento dell'asta a 45° ed eventualmente prevedere il tensionamento della molla di bilanciamento, regolandone la trazione agendo sui
tiranti di aggancio.

3 - Lubrificare la molla di bilanciamento con la molla completamente estesa.

4 - Lubrificare tutte le parti meccaniche in movimento, per esempio i punti di snodo e i giunti.

5 - Controllare il buon funzionamento dei dispositivi di segnalazione e di sicurezza.

6 - Controllare il buon funzionamento del micro collegato al coperchio dell'armadio.

7 - Controllare il buon funzionamento del micro collegato allo sblocco manuale, e del micro collegato agli accessori di sgancio (opzionali).

Ogni 2.500.000 cicli e comunque ogni 12 mesi di attivita, sono obbligatori gli interventi di manutenzione di seguito indicati.
1 - Sostituire la molla di bilanciamento.



Errore di
calibrazione

Encoder non
funziona

Errore di test servizi
fallito

Tempo lavoro
scaduto

Sportello aperto

Nr massimo ostacoli
in chiusura

Nr massimo ostacoli
in apertura

Errore massimo di
ostacoli

Errore
comunicazione
seriale

Radiocomando non
compatibile

Sportello SLAVE
aperto

Asta sganciata

Motore sbloccato

Interruzione della taratura della corsa per la presenza di un ostacolo.

L"Encoder € scollegato.
L'Encoder ¢ rotto.

Presenza di un ostacolo nel raggio d'azione delle fotocellule.
Le fotocellule non sono collegate o configurate correttamente.
Le fotocellule sono rotte.

Terminato il tempo massimo del lavoro impostato.

L'automazione ¢ shloccata.

Superato il numero massimo di ostacoli rilevati consecutivamente

Superato il numero massimo di ostacoli rilevati consecutivamente

Superato il numero massimo di ostacoli rilevati consecutivamente

La configurazione sulla porta RSE ¢ errata.

II trasmettitore usato non &€ CAME.
La codifica impostata & diversa rispetto a quella del trasmettitore.
| trasmettitori sono TWIN e hanno KEY BLOCK differenti.

| 'automazione SLAVE ¢ shloccata.

|'asta e stata sfondata.
Cablaggio del contatto ARM errato.
Sensore di rilevamento asta non presente.

|'asta e stata sbloccata dal motoriduttore e puo essere mossa manualmente.

Contatto del micro di sicurezza motoriduttore aperto.
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Fabbricante / Manufacturer / Hersteller / Fabricant / Fabricante / Fabricante

o
/ Wytwirca / Fabrikant ===
. AM E II
indirizzo / address / adresse / adresse / direccion / enderago / adres / adres

Via Martiri della Liberta 15 - 31030 Dosson di Casier, Treviso - Italy

DICHIARA CHE LA BARRIERA STRADALE / DECLARES THAT THE ALUTOMATIC BARRIERS / ERKLART DASS DIE AUTOMA-
TISCHE SCHRANKENSYSTEME / DECLARE QUE LA BARRIERE AUTOMATIQUE / DECLARA QUE LA BARRERAS
AUTOMATICAS / DECLARA QUE A BARREIRA ALTOMATIGA / OSWIADCZA ZE SZL ABANY AUTOMATYCZNA / VERKLAART
DAT DE AUTOMATISCHE SLAGBOOM

GPX40MGS
GPX40MGP
GPX40MGC

E' CONFORME ALLE DISPOSIZIONI DELLE SEGUENTI DIRETTIVE / IT COMPLIES WITH THE PROVISIONS OF THE FOLLOWING
DIRECTIVES / DEN VORGABEN DER FOLGENDEN RICHTLINIEN ENTSPRECHEN / IL EST CONFORMES ALIX DISPOSITIONS
DES DIRECTIVES SUIVANTES / CUMPLEN CON LAS DISPOSICIONES DE LAS SIGUIENTES DIRECTIVAS / ESTAD DE ACORDO
GO AS DISPOSICOES DAS SEGUINTES DIRECTIVAS / SA ZGODNE Z POSTANOWIENIAMI NASTEPUJACYCH DYREKTYW
EUROPEJSKICH / VOLDOEN AAN DE VOORSCHRIFTEN VAN DE VOLGENDE RICHTLIUNEN:

- COMPATIBILITA' ELETTROMAGNETICA / ELECTROMAGNETIC COMPATIBILITY / ELEKTROMAGNETISCHE
VERTRAGLICHKEIT / COMPATIBILITE ELE MAGNETIQUE / COMPATIBILIDAD ELECTROMAGHNETICA / COMPATIBILI-
E%EE%E}%@?)GEN TICA / KOMPATYBILNOSCI ELEKTROMAGNETYCZNEJ / ELEKTROMAGNETISCHE COMPATIBI-

Riferimanto normie armonizzate ed altre name tecniche / Asfer to EN 61000-6-2:2005+EC:2005+/51:2005
European reguiations and other technical regulations / Harmanisierte EN 61000-6-4:2007+41:2011
Bezugsnormen und andears tachnische Vorgaben / Référenca aux nomes EN §2233:2008

harmonisées et aux autres narmes techniques / Referencia normas 8 3 1
anmanizadas y otras normas técnicas / Refaréncia de normas harmoniza- EN 80335-1:2012+AC:2014+A11:2014
das e putras normas técnicas / Odnosna normy ujednolicone i inne nommy

techniczne / Gehamnoniseerda en andere technische normen waamasar is

vErwazen

RISPETTA | REQUISIT] ESSENZIALI APPLICATI: / MEET THE APPLICABLE ESSENTIAL REQUIREMENTS: / DEN WESENTLICHEN
ANGEWANDTEN ANFORDERUNGEN ENTSPRECHEN: / RESPECTENT LES CONDITIONS REQUISES NECESSAIRES APPLIQUEES:
£ CUMPLEN CON LOS REQUISITOS ESENCIALES APLICADOS: / RESPEITAM O REQUISITOS ESSENCIAIS APLICADOS: /
SPEENIAJA PODSTAWOWE WYMAGANE WYRUNKI: / VOLDOEN AAN DE TOEPASBARE MINIMUM EISEN:

1.1.3; 1.1.5; 1.2.1; 1.2.2; 1.8.2; 1.3.7; 1.3.8.1; 1.4.1; 1.4.2; 1.5.1; 1.5.6; 1.5.8; 1.5.9; 1.5.11; 1.5.13; 1.6.1; 1.6.3; 1.6.4;
1.7.4;1.7.2;1.74

FERSONA AUTCRIZZATA A COSTITUIRE LA DOCUMENTAZIONE TECNICA PERTINENTE / PERSON ALUTHORESED TO COMPILE THE RELEVANT TECHNICAL DOCUMENTATION /
PERSON DHE BEVOLLMACHTIGT IST, DIE RELEVANTEN TECHMSGHEN UNTERLAGEN ZUSAMMENZUSTELLEN / DOCUMENTATION TECHNIGUE SFECIFIQUE D AUTORISATION

A CONSTRURE DE / PERSONA FACULTADA PARA ELABORAR LA DCCUMENTACION TECNICA PERTINENTE ¢ PESSCA AUTORIZADA A CONSTITUIR A DOCUMENTAGAD TEGMICA
PERTINENTE / CS08A UPCWAZNIONA DO ZREDAWGOWANL DOKLUIMENTACS TECHNCZNE.) / DEGENE DIE GEMACHTIGD IS OE RELEVANTE TECHNISCHE DOCUMENTEN
SAMEN TE STELLEN.

CAME S.p.a.
La cocumentazione tecnica pertinents & stata compilata in conlommith al slagata VI / The pertinent technical documentation has been drawn up in compiliance with attached
document VI, / Dia ralevanta technische Dokumentation wurde entsprechend der Anlage VI au {La doc ian technique spécifiqus a été remplie conformément &

Fannexs BB / Le documentacidn técnica pertinente ha sido rellanada en cumpimienta con e anexo VIB. / A documentagsa técnica peringnts ol preanchida de acordo com o anexa
VIIB. / Odnosna dokumentacia techniczna zostala zredagowans zgodnie 2 zalacznidam VIIB. / De technische documentatie terzake is cpgestald in overaenstamming met de bilage VIB,

CAME 5.0.0.  impagna a frasmetters, in rsposta & una richiesta adeguataments motivata delle autoritd nazicnal, informazioni partinenti sule quast macching, e/ Came S.pa., following
a duly motivated raquest from the national suthonties, undantakes to provide information related to tha ‘quasi machines, and / Die Firma Came S.p.A. werpfichtet sich aud eine angemessen
maotivierte Anfrage cler staatiichen Behrden Informationen dber dia urvollstancigen Maschinen, 2u Obarmittein, und / Came 5.p.4, 5'engage 4 transmatire, en rdponse & une demands
bien fondée de fa part des autoritds rationales, les renseignements relatifs aux quasi machines / Came S.p.A. se compromete a transmilir, comea respuasta B una solichud adecuadaments
fundada por parte die las autaridades necionales, informaciones relacicnacas con las cussimaquines / Came 5,04, compromede-sa em transmiir, em Fesp0sta & uma solicitaclo motivada
apropriadamente pelas autcridades naclonais, Informactes partinentss &s partes que companham maquinas / Came S.p.A. zobowiazuje sie do udizielenia informaci dotyczacych meszyn
nigukonczonych na odpowiednio umotywowana prosbe, 2iozona przez kempetentne organy panstwowe / Came S.pAL verbingt zich ertos om op met redanen ombkdead varzosk van da
naticnale autoriteiten cle relevante informatie voor da niet voltookde maching te verstrekken,

VIETA / FORBIDS / VERBIETET / INTERDIT / PROHIBE / PROIBE / ZABRANIA SIE / VERBIEDT
la messa in sendzio finchd la macehing fingle in cui deve essers incorparata non & stata dichiarata conforne, se del casa alia 2005/42/CE. / commissioning of the abowe menticnad untl such
mement when the final maching into which they must be incorporated, has bieen declared compliant, f partinant, to 2006/42/CE / die Inbatriabnahma bevar die ,Endmasching” in die die
unvollstindige Maschine eingetaut wird, als kanform eddért wurde, gegebenentals gemal der Richtinia 2006/42/EL, / la mise en senica tant que la machine finals dans laquete sla dait
£tra incarponde n°a pas &8 dédarés conforme, le cas échéant, & la narma 2008/42/CE. / I puesta en sendcio hasta que la maquina final en ka que serd Incorporada no haya side declarads
0 conformidad de acuerda ala 2006/42/CE / a colocacda em funcianamento, até que a mdnuina final, onde devem sar incorporadas, nBa for daclararia am conformiade, o de acorda
com a 2006/42/CE. / Unachomienia urzadzenia do czasuy, Kedy maszyna, oo kidns ma by whudowany, rie zostanie ocenlona jako zgadna 2 wymagarmi dyreltywy 2006/42WE, [asi 1aka
procedura yda konlecana, / deze in wesking t2 etelien zolsng de endmaching waarin de nigt valtooide machine moet worden ngebouwd in vereenstemming is verkaard, indien toepassalik
met de richtin 2006/42E6.

Dosson di Casier (TV) Legale Rapprasentante / Legal Represantative /
8 Marzo / March / Marz / Mars / Gesstzlicher Viertreter / Représentant légal /

Marzo / Margo / Marzec / Maart 2019 Representants legal / Representante legal / i
prawny / Wettelike vertegenwoordiger

Fascicolo tecnico a supporta / Supporting technical dossier / Unterstitzung technische Dossier / Soutenir dossier technique / Apoyo expedients
técnico / Apoiar dossier técnico / Wapieranie dokumentacii technicznej / Ondersteunende technische dossier: 803B8-0120

Came S.p.a.

Via Martini della Liberta, 15 - 31030 Dosson di Casler - Treviso - taly - Tel. (+39) 0422 4940 - Fax (+39) 0422 48941
info@came. it - www.came.com
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&= CAME S.p.A. implementa all'interno dei propri stabilimenti un Sistema di Gestione Ambientale certificato e conforme alla norma UNI EN 1SO 14001 a
garanzia del rispetto e della tutela dell’ambiente. Vi chiediamo di continuare I'opera di tutela dell’ambiente, che CAME considera uno dei fondamenti di sviluppo
delle proprie strategie operative e di mercato, semplicemente osservando brevi indicazioni in materia di smaltimento:

<3 SMALTIMENTO DELL'IMBALLO

| componenti dell’imballo (cartone, plastiche, etc.) sono assimilabili ai rifiuti solidi urbani e possono essere smaltiti senza alcuna difficolta, semplicemente
effettuando la raccolta differenziata per il riciclaggio.

Prima di procedere e sempre opportuno verificare le normative specifiche vigenti nel luogo d'installazione.

NON DISPERDERE NELL’AMBIENTE!

<3 SMALTIMENTO DEL PRODOTTO

| nostri prodotti sono realizzati con materiali diversi. La maggior parte di essi (alluminio, plastica, ferro, cavi elettrici) & assimilabile ai rifiuti solidi urbani. Possono
essere riciclati attraverso la raccolta e lo smaltimento differenziato nei centri autorizzati.

Altri componenti (schede elettroniche, batterie dei trasmettitori, etc.) possono invece contenere sostanze inquinanti.

Vanno quindi rimossi e consegnati a ditte autorizzate al recupero e allo smaltimento degli stessi.

Prima di procedere e sempre opportuno verificare le normative specifiche vigenti nel luogo di smaltimento.

NON DISPERDERE NELL’AMBIENTE!

CAME S.P.A.

Via Martiri della Liberta, 15
31030 Dosson di Casier
Treviso - Italy

Tel. (+39) 0422 4940

Fax (+39) 0422 4941
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Automatic road barriers FAO1313-EN
GARD PX Brushless

GPX40MGP
GPX40MGS
GPX40MGC

INSTALLATION MANUAL | EN |[Engiish |




A\ The unlocking operation may constitute a danger to the user, in case the correct boom fastening and conditions have been compromised by an accident

or by installation errors.

In these cases, the tensioned springs no longer guarantee the boom balancing which could suddenly rotate during the unlocking phase.
With unlocked gearmotor, the operator does not work.

(A

A Danger of hand entrapment.

@ Do not enter.

QP

e e P
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A\ Important safety instructions.
A\ Follow all of these instructions. Improper installation can cause serious bodily harm.
A\ Before continuing, also read the general precautions for users.

Use this product only for its specifically intended use. Any other use is hazardous.

The manufacturer can not be held liable for any damage caused by improper, unreasonable, and erroneous use.

This manual's product is defined by the Machinery Directive 2006/42/CE as partly-completed machinery.
Partly-completed machinery is an assembly that almost constitutes a machine, but which, alone, cannot ensure a clearly
defined application.

Partly-completed machinery is only destined to be incorporated or assembled to other machinery or other partly-completed
machinery or apparatuses to build machinery that is regulated by the Machinery Directive 2006/42/EC.

The final installation must comply with the Machinery Directive 2006/42/EC and the current European reference standards.
The manufacturer declines any liability for using non-original products; which would result in warranty 10ss.

All operations indicated in this manual must be carried out exclusively by skilled and qualified personnel and in full
compliance with current regulations.

Laying of cables, installation and testing must follow state-of-the-art procedures as dictated by applicable standards and
laws.

Make sure the mains power supply is disconnected during all installation procedures.

Check that the temperature ranges given and those of the location match.

Make sure that the opening automatic barrier does not constitute a hazard.

Do not install on slopes, that is, on any surfaces that are not perfectly level

If necessary, add suitable reinforcements to the anchoring points. If necessary, add suitable reinforcements to the
anchoring points.

Make sure that the operator, in the installation place, does not get wet by direct jets of water (sprinklers, water cleaners,
etc.).

Make sure you have set up a suitable dual pole cut off device along the power supply that is compliant with the installation
rules. It should completely cut off the power supply according to category Ill surcharge conditions.

Demarcate properly the entire site to prevent unauthorized personnel to enter; especially children and minors.

In case of manual handling, have one person for every 20 kg that need hoisting; for non manual handling use proper
hoisting equipment in safe conditions.

During the fixing phases, the operator could be unstable and overturn. Be careful and do not lean on it until it is fully
fastened.

Use suitable protections to prevent any mechanical hazards due to persons loitering within the operating range of the
operator.

The electric cables must pass through special pipes, ducts and cable glands in order to guarantee adequate protection
against mechanical damage.

Make sure that the moving mechanical elements have adequate distance from the wiring made.

The electrical cables must not touch any parts that may overheat during use (such as the motor and the transformer).

All fixed controls must be clearly visible after installation, in position that the guided part is directly visible, but far away
from moving parts. In the case of a maintained action command, this must be installed at a minimum height of 1.5 m from
the ground and must not be accessible to the public.

When the passage width clearance is greater than 3 m, you must use a fixed rest for the boom to support it.

If not already present, apply a permanent tag, that describes how to use the manual release mechanism, close to the
mechanism.

Make sure that the operator has been properly adjusted and that the safety and protection devices, and the manual
release, are working properly.



Before turning over to the final user, check that the system complies with the harmonized standards and the essential
requisites of Machinery Directive 2006/42/CE.

Any residual risks must be indicated clearly with proper signage affixed in visible areas. All of which must be explained to
end users.

Fit, in plain sight, the machine's ID plate when the installation is complete.

If the power-supply cable is damaged, it must be immediately replaced by the manufacturer or by an authorized technical
assistance center, or in any case, by qualified staff, to prevent any risk.

Keep this manual inside the technical folder along with the manuals of all the other devices used for your automation
system.

Remember to hand over to the end users all the operating manuals of the products that make up the final machinery.
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Legend

This symbol shows which parts to read carefully.
A\ This symbol shows which parts describe safety issues
=" Thg symbol shows which parts to tell users about.

L) The measurements, unless otherwise stated, are in millimeters.

Description

GPX40MGS - Automatic barrier with irreversible gearmotor and brushless motor; painted steel cabinet.

GPX40MGP - Automatic barrier with irreversible gearmotor and brushless motor; painted steel cabinet. Supplied complete with: 009SMA and an interface for the
direct connection to an entrance/exit column of PKE and PKM parking systems.

GPX40MGC - Automatic barrier with irreversible gearmotor and brushless motor; painted steel cabinet.

Intended use

The ideal solution for passage ways with heavy transit flows
Any installation and/or use other than that specified in this manual is forbidden..

Description of parts

Barrier

1 - Anti-shearing cover 11 - Spring anchoring pin

2 - Fastening flange 12 -10 485 card *

3 - Boom anchoring plate 13 - SMA module *

4 - Cabinet 14 - Power supply

5 - Inspection hatch 15 - Anchoring plate

6 - Cover 16 - Anchoring bracket

7 - Boom release/lock knob 17 - Fuse for cartridge heater or fan
8 - Control panel 18 - Fan ™

9 - Mechanical stop for the boom adjustment 19 - Cartridge heater ™

10 - Auxiliary status contacts * 20 - Line fuse

* Only for GPX40MGP ** Only for GPX40MGC *** Only for GPX40MGP GPX40MGS

N
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Control board

1 - Buttons for programming 15 - Terminal boards for connecting travel end microswitches (NC contact)
2 - Display 16 - Terminal board associated with the RSE_2 connector for CRP connection,
3 - USB stick connector 10 485 card or Modbus RTU interface

4 - Encoder connector 17 - Terminal board associated with the RSE_1 connector for combined

5 - Motor connector connection, alternate or CRP

Ap.n. ferrite is applied to the cable ECQK922091 18 - Terminal board for connecting control and safety devices

6 - Terminal board for barrier status 19 - Terminal board for connecting the keypad selector

7 - Terminal block for connecting the warning LED strip 20 - Terminal board for connecting the transponder selector

8 - Terminal board not used 21 - Terminal board for connecting the antenna

9 - Accessories fuse 22 - Connector for the R700 or R800 decoding card

10 - Terminal block for motor power supply 23 - Connector for plug-in radio frequency card (AF)

11 - Terminal board for power supply to the control board 24 - RSE_1 connegtor for RSE card

12 - Terminal block for connecting the open cover safety microswitch (NC 25 - RSE_2 connector for RSE card

contact) 26 - Connector for the clock card (806SA-0120)
13 - Terminal board for NC contact for boom drop away

14 - Terminal board for connecting the unlocked gearmotor safety microswitch

(NC contact)

*Used only for GPX40MGP
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Dimensions

374,5
326 max 3800 270
7 —
Vs S I N
I 1
K/ //’, T :}
CAME % <
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i <
Q
o)
Y Y
Limits to use
Maximum clearance width of the 3,8 3,8 3,8
passage (m)
Technical data
Power supply (V - 50/60 Hz) 100 AC + 240 AC 100 AC + 240 AC 100 AC + 240 AC
Motor power supply (V) 36 DC 36 DC 36 DC
Stand-by consumption (W) 3,3 2,5 2,5
Power (W) 270 270 270
Working temperature (°C) -20 + +55 (-40 with the 803XA-0210 -20 + +55 (-40 with the 803XA-0210 -20 + +55 (-40 with the 803XA-0210
heating system) heating system) heating system)
Torque (Nm) 100 100 100
Opening time at 90° (s) 12+24 1224 1224
Duty cycle (%) CONTINUOUS SERVICES CONTINUOUS SERVICES CONTINUOUS SERVICES
Protection rating (IP) 54 54 54
Insulation class | | |
Weight (kg) 62.5 62 62
Fuse table
Line fuse 3.15AF 315AF 315AF
Accessories fuse 2AF 2AF 2AF
Cartridge heater fuse 1AT 1AT -
Fan fuse - - 100 mA F




Cable types and minimum thicknesses

230 V AC Power supply 3G x 1.5 mm? 3G x 1.5 mm? 3G x 2.5 mm?
-124v-- 24 V AC - DC Flashing lightl- 2 x1 mm? 2 x1 mm? 2x1 mm?
TX Photocells 2x0.5 mm?2 2 x 0.5 mm? 2x0.5 mm?
RX photocells 4x0.5 mm? 4x0.5 mm? 4x0.5 mm?
Command and control devices *n°x 0.5 mm? *n°x 0.5 mm? *n°x 0.5 mm?
Antenna RG58 max 10 m

L *no. = see product mounting instructions - Warning: the cable section is merely indicative as it depends on the motor power and cable length.
For installation in an outdoor environment, use cables with properties equivalent to at least those of type HO5RN-F (with designation 60245 IEC 57).
For installation in an indoor environment, use cables with properties equivalent to at least those of type HO5VV-F (designation to 60227 IEC 53).

If cable lengths differ from those specified in the table, establish the cable sections depending on the actual power draw of the connected devices and
according to the provisions of regulation CEl EN 60204-1.

For multiple, sequential loads along the same line, the dimensions on the table need to be recalculated according to the actual power draw and
distances. For connecting products that are not contemplated in this manual, see the literature accompanying said products

For combined connection and CRP, use a UTP CAT5-type cable. Maximum length 1000 metres.

Wind resistance

Resistance class 4 3
Wind pressure [Pa] 1000 800
Maximum wind speed [km/h] 132 118
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The following illustrations are just examples, as the space available for fitting the operator and accessories varies depending on the area where it is
installed.

A\ In case of manual handling, have one person for every 20 kg that need hoisting; for non manual handling use proper hoisting equipment in safe
conditions.

A During the fixing phases, the operator could be unstable and overturn. Be careful and do not lean on it until it is fully fastened.

Preliminary operations

If the flooring does not allow for a sturdy fastening of the device, you will have to set up a cement slab.
Dig a hole for the foundation frame.
Set up the corrugated tubes needed for the wiring coming out of the junction pit.

The number of tubes depends on the type of system and the accessories that are going to be fit.

Laying the anchoring plate

Set up a foundation frame that is larger than the anchoring plate.
Fit an iron cage into the foundation frame to reinforce the concrete.
Assemble the anchoring braces to the plate.

P

S 77/

Fit the anchoring plate into the iron cage.
The tubes must run through the existing holes.
Cast cement into the foundation frame;

The plate must be perfectly aligned and its bolt threads completely above surface.
Wiait at least 24 hours for the cement to dry.
Remove the foundation frame.




Fill the hole with earth around the concrete block.
Remove the nuts from the bolts.
Fit the electric cables into the tubes so that they come out about 1500 mm.

Preparing the barrier

With the cover open, the operator does not work.

Fastening the barrier
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Change of the boom opening direction

The barrier is set up for installing on the left.

LI The direction of rotation must be changed without boom and spring
installed.

1 - Remove the anchoring pin from the lever arm

2 - Release the gearmotor turning the knob clockwise.

3 - Turn the lever arm by 90°.

4 - Lock the gearmotor turning the knob counter-clockwise.

5 - Fasten the anchoring pin to the opposite hole on the lever arm.

The hole to which fasten the anchor pin also depends on the
balancing spring chosen according to the boom length. Please read the
[Choice of balancing spring and fastening hole].

6 - Removes the boom anchoring plate

7 - Turn the boom anchoring plate 90 °

8 - Fasten the boom fastening plate to the crankshaft plate




Boom installation

Insert the reinforcement inside the boom.
Install the boom-attachment cover on the anchoring plate. Leave the screws slightly loose for easier fitting of the boom later.

Fit the boom into the fastening flange
Tighten the screws firmly.

Drill the fastening flange.
Fasten the boom with the screws.

UNI6954
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1 - Cut the slot cover profiles of the same size as the boom slot minus 10 millimeters.

2 - Insert the slot cover profiles in the appropriate grooves on both sides of the boom.

3 - Fit the rubber terminal cap into the corresponding housing

4 - Insert the anti-impact rubber profile into the groove, making it fit with the end cap.

5 - Cut the excess part of the profile, letting it protrude of 7 millimetres.

6 - Insert the end cap of the rubber profile into the groove of the boom closing cap. Use the screws to fasten the boom end cap.
7 - Fit the anti-shearing protective cover onto the boom-attachment cover and fasten it using the screws supplied.

™~

Choice of balancing spring and fastening hole

Hole to which fasten the spring (A (6} ()
Passage width clearance (m) from 1.51t01.75 from 1.75 10 2.25 from 2.25 t0 2.75.

(&
from 2.75 10 3.75.

Boom means the boom complete with slot cover, cap and rubber profile.




Balancing spring assembling

- Release the gearmotor

1

2 - Position the boom vertically.

3 - Lock the gearmotor

4 - Tighten the eyelet tie rod to the lower part of the spring

5 - Screw the spring to the anchoring pin

6 - Hook the eyelet rod to the anchoring rod

suofonJsul eulBliQ - “8ol0U NOLYIM Pue ‘auir} Aue Je ‘aBueyd Aew [enUew SI JO SJUsju0d 8y] - v'd'S JNYD © - 6102/20 - NI-ELELOVH [N - ¥ °d
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Balancing the boom

1 - Release the gearmotor

2 - Manually turn the spring to increase or reduce the traction.
The boom should stabilize at 45°.

3 - Fasten the locknut.

Position the boom vertically.

4 - Lock the gearmotor

Check the proper working state of the spring. With the
boom in vertical position the spring is not taut. With the
boom in horizontal position the spring is taut.




Establishing the travel end points with mechanical limit-switches

Check that the boom is parallel to the road surface when it is in the closed position and at about 89° when it is in the open position.

Correct the boom's horizontal position

Release the gearmotor

Open the inspection hatch.

Lower the boom.

1 - Turn the mechanical stop until the desired position of the boom is achieved.

2 - Fasten the mechanical stop with a counter nut.

3 - Check that the microswitch that detects the position of the boom, clicks correctly. *
Lock the gearmotor

* Only for GPX40MGP
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Correct the boom's vertical position

Release the gearmotor

Open the inspection hatch.

Raise the boom.

1 - Turn the mechanical stop until the desired position of the boom is achieved.

2 - Fasten the mechanical stop with a counter nut.

3 - Check that the microswitch that detects the position of the boom, clicks correctly.
Lock the gearmotor

* Only for GPX40MGP

*




Electric cables passage

A\ The electrical cables must not touch any parts that may overheat during use (such as the motor and transformer).
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Input voltage

A\ Make sure the mains power supply is disconnected during all installation procedures.
A\ Before working on the control panel, cut off the mains power supply and remove any batteries.
A\ Turn on and off the power supply to the control panel always acting on the switch.

Connecting to the electrical network

@ Button for turning the device on/off.

@ Apply the ferrite supplied to the power-supply cable.

Ferrite type p.n. ECQK922091.

The cable must pass 2 times through the ferrite (2 turns).

© Connect the power cable as shown.
@ Fuse for cartridge heater or fan
© Line fuse

Signalling devices

© Additional light

Increases illumination in the maneuvering area.

/\ Maximum contact capacity 10 - E1
24VDC-20W

@ Additional flashing light

It flashes during the operator opening and closing

phases.
/\ Maximum contact capacity 10 - E1
24V DC-20W

© Operator status warning light
It warns of the operator status.

/N Maximum contact capacity 10 - 5
24VDC-3W

@ RGB LED strip and/or RGB corona

/\ Maximum capacity 13.5 W

Flashing red LEDs: Operator in movement.
Green LEDs on: Operator open.

Red LEDs on: Operator closed.

Red LED flashing fast: Inspection hatch open,

gearmotor unlocked or boom drop-away.

AF

Accessories power supply output

AR

10 11 E1 E6 TS 1 3 3I

The output normally delivers 24 V DC.

The sum of the connected accessories
input must not exceed 40 W.

@@@@@@@@@@@@@@@m

10 11 E

1 E6TS 1 2 3 3P 4

7 2 CXCYCZ




Command and control devices

ﬂ

AEARARAREEEREEREE

@ Antenna with RG58 cable

@ Card reader

© Transponder selector switch

O Keypad selector

@ Button - Total stop - NC contact

Stops the boom and excludes the automatic closing. Use a control device to

resume movement.

If the contact is not used, it must be deactivated during the
programming.

@ Control device - OPEN ONLY function - NO contact

For opening only.

L The contact can be programmed for the hold-to-run function.

Safety devices
Connect the safety devices to the CX, CY and/or CZ inputs.

10 11 E1 E6 TS 1
_—

2 3 3P 4 5 7 ZCXCYCZ!]

@ Control device - OPEN ONLY function - NO contact
For opening only.

The contact must be used only for operators working in paired mode.

© Control device - CLOSE ONLY function - NO contact

For closing only.

The contact can be programmed for the hold-to-run function.
© Control device - OPEN-CLOSE function - NO contact

For opening and closing.

During programming, configure the type of action that must be performed by the device connected to the input.
If contacts CX, CY and CZ are not used they must be deactivated during programming.

DIR / DELTA-S photocells
Standard connection
Multiple photocell pairs can be connected.

HHRRARBEHHRRRRHA

1.011E1E6TS1 3 3 4 5 7 2 CXCycz

) L

10 2 TX C NC

HHEHE RX

DIR / DELTA-S photocells

Connection with safety test

Multiple photocell pairs can be connected.
See function F5, safety devices test.

HHHHARRRRERBBRREH

10 11 E1 E6 TS 1 3 3 4 5 7 2 CXCYCcz

| i

- Original instructions
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Connecting the magnetic loop to the SMA module *

* Only for GPX40MGP

Function of the outputs of the RS485 1/0 board *

@ Contact output indicating obstacle detection indication

@ Contact output indicating open boom

@ Contact output indicating closed boom

@ Contact output indicating boom drop-away

© Open inspection hatch signal contact output

@ Released gearmotor signal contact output

@ CXinput status signal contact output

@ Input for the connection of a button with OPEN ONLY function

(COM-N1)

@ Input for the connection of a button with CLOSE ONLY function

(COM-N2)

Each output is a clean contact (NO) with maximum
capacity 1TA— 24V DC.

* Only for GPX40MGP
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Function of the programming buttons

@ ESC button

The ESC key is used to perform the operations described below.
Exiting the menu

Delete the changes

Return to the previous screen

Stop the operator

O < > buttons

The <> keys are used to perform the operations described below.
Navigate through the menu items

Increasing or decreasing values

Close or open the operator

© ENTER button

The ENTER key is used to perform the operations described below.

Accessing menus
Confirm the choice
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Total stop

Stops the boom and excludes the automatic closing. Use a control device to resume movement.

Configuration > Total stop
Wired safety devices

CXinput
It associates a function with the CX input.

Configuration > CX input
Wired safety devices

CY input
It associates a function with the CY input.

Configuration > CY input
Wired safety devices

CZ input
Associate a function with the CZ input.

Configuration > CZ input
Wired safety devices

Safety devices test

Disabled (Default)
Activated

Disabled (Default)

C1 = Reopening while closing (Photocells)

C4 = Obstacle wait (Photocells)

C5 = Immediate closing at the opening travel end

C7 = Reopening while closing (Sensitive safety-edges)

C9 = immediate closing at the travel end during opening with obstacle waiting, during
closing

(10 = Immediate closing during opening with obstacle waiting during closing
(13 = reopening while closing and with immediate stop once the obstruction is
removed, even with boom not in movement

r7 = reopening while closing (Sensitive safety-edges with 8K2 resistor)

Disabled (Default)

C1 = Reopening while closing (Photocells)

C4 = Obstacle wait (Photocells)

C5 = Immediate closing at the opening travel end

C7 = Reopening while closing (sensitive safety-edges)

C9 = immediate closing at the travel end during opening with obstacle waiting, during
closing

C10 = Immediate closing during opening with obstacle waiting during closing
(13 = reopening while closing and with immediate stop once the obstruction is
removed, even with boom not in movement

r7 = reopening while closing (sensitive safety-edges with 8K2 resistor)

Disabled (Default)

C1 = Reopening while closing (Photocells)

C4 = Obstacle wait (Photocells)

C5 = Immediate closing at the opening travel end

C7 = Reopening while closing (sensitive safety-edges)

C9 = immediate closing at the travel end during opening with obstacle waiting, during
closing

C10 = Immediate closing during opening with obstacle waiting during closing
(13 = reopening while closing and with immediate stop once the obstruction is
removed, even with boom not in movement

r7 = reopening while closing (sensitive safety-edges with 8K2 resistor)

It activates the check of the correct operation of the photocells connected to the inputs, after each opening and closing command.

Configuration > Safety devices test

Wired safety devices

Deactivated (Default)
CX

cY

(074

CX+CY

CX+CZ

CY+CZ

CX+CY+CZ



Maintained action
With the function active, the operator movement (opening or closing) is interrupted when the control device is released.

Activation of the function excludes all other control devices.

Configuration > Maintained action Deactivated (Default)
Functions Activated

Obst. with motor stopped
With the function active, the boom remains stopped if the safety devices detect an obstacle. The function activates with: closed rod, open rod or after a total stop.

Configuration > Obst. with motor stopped Deactivated (Default)
Wired safety devices Activated

Open warning light
It warns of the state of the barrier.

Configuration > Open warning light Warning light on (Default) - The light stays on when the boom is moving or open.

Manage lights Warning light flashing - The warning light flashes every half second when the boom is
opening and stays on when the boom is open. The light flashes every second when the
boom is closing and is off when the boom is closed.

Sensor type
It sets the type of control device.
Users management Sensor type Keypad
Transponder
Light E1
For choosing the type of device connected to the output.
Configuration > Light E1 Flashing light (Default)
Manage lights Cycle light

The light remains off if an automatic closing time is not set.

Automatic cls
It sets the time that must pass before the automatic closing is activated, once the opening travel end has been reached.
The function does not work if any of the safety devices trigger when an obstruction is detected, or after a total stop, or during a power outage.

Configuration > Automatic cls Deactivated (Default)
Times from 1 to 180 seconds

Pre-flashing time
It sets the early activation time before each maneuvers.

Configuration > Pre-flashing time Deactivated (Default)
Manage lights from 1 to 10 seconds
Opening speed

It sets the opening speed (percentage of maximum speed).

The percentage values automatically adapt to the value entered in the function [Boom length].

Configuration > Opening speed from 50% to 100% (Default 70%)
Gate travel settings

Closing speed
Sets the closing speed (percentage of maximum speed).

The percentaae values automaticallv adant to the value entered in the function [Boom lenathl.
Configuration > Closing speed from 30% to 100% (Default 50%)

Gate travel settings
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Travel sensitivity
Adjusting the obstruction detection sensitivity during boom travel.

Configuration > Travel sensitivity from 10% to 100% (Default) - 10% = maximum sensitivity - 100% = minimum
Gate travel settings sensitivity

RSE1

Configures the function to be performed by the board connected to the RSET connector.

Configuration > RSE1 Combined

RSE communication RSEA Byshlng

Disabled

Saving data

It saves user data, timings and configurations to the memory device (memory roll or USB key).

The function is displayed only when a USB memory stick is inserted into the USB port or when a memory roll is inserted into the control board.

Configuration > Saving data Confirm? NO (Default)
External memory Confirm? YES

Data reading
It uploads user data, timings and configurations from the memory device (memory roll or USB key).

The function is displayed only when a USB memory stick is inserted into the USB port or when a memory roll is inserted into the control board.

External memory Data reading Confirm? NO (Default)
Confirm? YES

Opening direction
Set the boom opening direction.
Configuration Opening direction To the left (Default)

Motor settings To the right
Guided procedure (Wizard)

CRP address
It assigns a unique identification code (CRP address) to the control board. The function is necessary if there are more operators connected by CRP.

Configuration > CRP address
RSE communication

Set up maintenance
For setting the number of partial maneuvers (in thousands) that the automation can perform, before a signal is generated that warns of the need to perform
maintenance. The signal consists of the 3 + 3 times rhythmic flashing of the warning light [Open every hour].

Information Set up maintenance Deactivated (Default)
from 1 to 1000 (1 = 1000 maneuvers)

RSE1 speed
Sets the remote connection system communication speed on the RSE1 port.
Configuration RSE1 speed 4800 bps
RSE communication 9600 bps
14400 bps
19200 bps
38400 bps (Default)
57600 bps
115200 bps



FCA FCC warnings

Configure the method with which the FCA and FCC outputs report the boom status.

Configuration FCA FCC warnings
Functions

Opening counter

With the function active, it is possible to send a series of opening commands corresponding to the number of vehicles which have to be authorized to pass through
the gate. The function can only be operated by control devices connected to the contact 2-3. The input to which the magnetic contact on which the loop that counts

Disabled
Impulse

When the boom reaches the travel end (while opening or closing), the FCA-CM1 or

FCC-CM2 contact closes for one second.
Fixed

When the boom reaches the travel end (while opening or closing), the FCA-CM1 or

FCC-CM2 contact closes and remains closed.
Custom

The FCA-CM1 contact is closed with the boom in the open travel end position and
during the opening maneuver. The FCC-CM2 contact is closed with the boom in the

closed travel end position and during the closing maneuver.

the vehicles in transit is connected must be programmed to operate in C5/C9/C10 mode; at the end of the count the passage is closed.

Configuration Opening counter
Functions

Boom drop-away detection
It activate the contact for detecting the boom drop-away.

Configuration > Boom drop-away detection
Functions

Show clock
Enables the clock displaying on the display.

The function is available only if the 806SA-0120 board is installed.
Timer management Show clock

Set the clock
For setting date and time.

The function is available only if the 806SA-0120 board is installed.
Timer management Set the clock

Automatic DST
Enables the automatic summer time setting.

The function is available only if the 806SA-0120 board is installed.
Timer management Automatic DST

RSE2

Deactivated (Default)
Activated

Deactivated (default)
Activated

Confirm? NO
Confirm? YES

Use the arrows and the Enter button to enter the desired values.

Deactivated (Default)
Activated

Configures the function to be performed by the board connected to the RSE2 connector.

Configuration RSE2
RSE communication

Disabled
CRP (Default)
1/0 module
RTU Modbus

p. 26 - Manual FAO1313-EN - 02/2019 - © CAME S.p.A. - The contents of this manual may change, at any time, and without notice. - Original instructions



p. 27 - Manual FAO1313-EN - 02/2019 - © CAME S.p.A. - The contents of this manual may change, at any time, and without notice. - Original instructions

RSE2 speed

Sets the remote connection system communication speed on the RSE2 port.

Configuration >
RSE communication

RSE2 speed

Create new timer
For timing one or more types of activations chosen from those available.

The function is available only if the 806SA-0120 board is installed.

Timer management Create new timer

Remove timer
Removes one of the saved timings.

The function is available only if the 806SA-0120 board is installed.

Timer management Remove timer

Commands

4800 bps

9600 bps

14400 bps

19200 bps

38400 bps (Default)
57600 bps

115200 bps

1 - Use the arrows to choose the desired function.

Opening / Partial opening

2 - Press ENTER to confirm.

3 - Use the arrows to set the start and end time of the function activation.
Start time / end time

4 - Press ENTER to confirm.

5 - Use the arrows to set the activation days of the function
Select days / Whole week
6 - Press ENTER to confirm.

Use the arrows to choose the timing to be removed.

0 = [Opening]
P = [Partial opening]
Press ENTER to confirm.

For making the barrier do some commands without the help of control devices.

Commands

Language
Set the display language.

Language

Use the arrows to select the command to be executed.
Opening

Partial opening

Closing

Stop

Press ENTER to confirm.

[taliano (IT)
English (EN)
Francais (FR)
Deutsch (DE)
Espanol (ES)
Portugués (PT)
Polski (PL)
Pycckuin (RU)



Errors list
View the last 8 errors detected. The error list can be deleted.

Information Errors list Use the arrows to scroll through the list.

To cancel the error list select:
Delete errors
Press ENTER to confirm.

Confirm? NO
Confirm? YES

Enable password
For setting a 4-digit password. The password will be requested to anyone who wants to access the main menu.

Password Enable password Use the arrows and the Enter button to dial the desired code.

Change password
For changing the 4-digit password that protects access to the main menu.

Password Change password Use the arrows and the Enter button to dial the desired code.

Remove password
Removes the password that protects access to the main menu.

Password Remove password Confirm? NO
Confirm? YES

Change mode
Change the function assigned to a specific user. This operation can also be carried out by sending a command from the device associated to the user.

Users management Change mode 1 - Choose the user to whom the assigned function is to be changed.
No.: 1 > 250
Alternatively, the control device associated with the user to which the associated
function is to be modified can be activated.
2 - Press ENTER to confirm.
User mode
3 - Press ENTER to confirm.
4 - Use the arrows to choose the desired function.
Step-step
Sequential
Open
Partial opening
5 - Press ENTER to confirm.

F Menu
[t enables the F functions menu view.

Add User
It is used to register a maximum of 250 users and assign a function to each one.

The operation can be carried out by using a transmitter or other control device. The boards that manage the control devices (AF - R700 - R800) must be
plugged into the connectors.

From the docs.came.com portal, download the LIST OF REGISTERED USERS form, type L20180423.

Users management Add User Step-step
Sequential
Open
Partial opening
When the barrier is in [combined] mode, the [Partial Opening] command opens the
Master barrier.

1 - Choose the function to be assigned to the user.
2 - Press ENTER to confirm.

The user code must be entered.

3 - Send the code from the control device.

Repeat the procedure for adding other users.

p. 28 - Manual FAO1313-EN - 02/2019 - © CAME S.p.A. - The contents of this manual may change, at any time, and without notice. - Original instructions



p. 29 - Manual FAO1313-EN - 02/2019 - © CAME S.p.A. - The contents of this manual may change, at any time, and without notice. - Original instructions

Remove user
It removes one of the registered users.

Users management Remove user Use the arrows to choose the number associated with the user to be removed.
No.: 1> 250
Alternatively, the control device associated with the user to be removed can be
activated.
Confirm? NO
Confirm? YES

Remove all

It removes all registered users.

Users management Remove all Confirm? NO
Confirm? YES

Radio-frequency decoding
For choosing the type of radio coding of the transmitters enabled to control the operator.

Choosing the type of radio coding of the transmitters [Rolling code] or [TW key block], the transmitters with different type of radio coding previously
stored, will be deleted.

Users management Radio-frequency decoding All decoding (Default)
Rolling code
TW Key block
Confirm? NO
Confirm? YES
Boom length
Sets the boom length.
Configuration > Boom length Upto3m
Motor settings Uptodm

Jointed boom

Motor test
Verification of the correct opening direction of the boom.

If the keys do not execute the commands correctly, invert the boom opening direction.

Configuration > Motor test The button > makes the motor turn in clockwise direction.
Motor settings The button < makes the motor turn in a counter clockwise direction.

Travel calibration
It starts the travel self-learning.

Configuration > Travel calibration Confirm? NO
Motor settings Confirm? YES

Parameters reset
Restore factory settings except for the functions: [Radio decoding], [Boom type] and the settings related to the travel calibration.

Information Parameters reset Confirm? NO
Confirm? YES

Maneuvers counter

For viewing the number of maneuvers made by the operator.

Total maneuvers = Maneuvers carried out from the moment of installation.

Partial maneuvers = Maneuvers carried out after the last one [Maintenance resef].

Information Maneuvers counter Total maneuvers
Partial maneuvers

Maintenance reset
Reset the count of the number of [Partial maneuvers].

Information Maintenance reset Confirm? NO
Confirm? YES



FW version
It displays the number of the firmware version and GUI installed.

Information FW version

Updates the FW from USB
Updated the firmware version of the device.

The function is displayed only when a USB memory stick is inserted.

Make sure the USB stick contains the firmware update file.

Information Updates the FW from USB Confirm? NO
Confirm? YES

Temperature control.
It allows temperature control thanks to the activation of a cartridge heater or of a fan.

Configuration Temperature control. Disabled
Functions Heater (Default)
Fan
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Getting started

Once the electrical connections have been completed, proceed with commissioning. Only skilled and qualified staff may perform this operation.
Make sure that the way is clear from any obstacle.
Power up the system and follow the wizard that appears on the display.

LD Atter powering up the system, the first maneuver is always the opening; wait for the maneuver to be completed.

Immediately press the STOP button if any suspicious malfunctions, noises or vibrations occur in the system.
At the end of commissioning, check the correct operation of the device using the buttons near the display. Check that the accessories also work correctly.

Export / import data

@ Insert a USB flash drive into the USB port

@ Press the Enter button to access the programming.
Red LED on = USB memory stick recognized.

© Use the arrows to choose the desired function.

The functions are displayed only when a USB memory stick is inserted.

- Saving data

It saves user data, timings and configurations to the memory device (memory

roll or USB key). ml

- Data reading

It uploads user data, timings and configurations from the memory device

(memory roll or USB key).

- Updates the FW from USB |§|
<

=

Updated the firmware version of the device.
Make sure the USB stick contains the firmware update file.




Single command of two connected operators.
Electrical connections

Connect the two electronic boards with a UTP CAT 5 cable.
Fit a RSE card on both control boards, using the RSE_1 connector.
Proceed with the electrical connection of the devices and accessories.

For electrical connections of the devices and accessories, see the ELECTRICAL CONNECTIONS chapter.
The devices and accessories must be connected to the control board which will be set as MASTER.

RSE_1| [RSE_2 RSE_1| RSE_2
[T ol [y

A B GND| |A B GND| [Fca cmi Fec omz) A B GND| |[A B GND| [Fca cmi Fec emz

HiE i EE ] (I (EEEH

[}
\
s 0 S0 .
T 006a F 00604
1 ¢.¢ oY IHHAA 1 ¢cyy IBHA
1 A T o ov oz 1 R ! cX oY cz
1 1
= —_— =

UTP CAT 5 (max 1000 m)

Programming

All programming operations described below must be performed only on the control board set as MASTER.
Select the [Combined] system type when following the guided procedure, or configure the RSE_1 port to [Combined] mode.

After programming the MASTER automation in [Combined)], the second automation automatically becomes SLAVE.

Saving users

All user storage operations must be performed only on the control board set as MASTER.
For user storage operations, see the [New User] function.

Operating modes

@ OPEN-CLOSE command (2-7), OPEN ONLY (2-3) or CLOSE ONLY (2-4)
@ OPEN ONLY command (2-3P)
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Opening of the first barrier, passage of the vehicle, closing of the first barrier, opening of the second barrier, passage of the vehicle and closing of the second
barrier.

Electrical connections

Connect the two electronic boards with a UTP CAT 5 cable.
Fit a RSE card on both control boards, using the RSE_1 connector.
Proceed with the electrical connection of the devices and accessories.

For electrical connections of the devices and accessories, see the ELECTRICAL CONNECTIONS chapter.
The control and safety devices must be connected on both electronic boards.

RSE_1| |RSE_2 RSE_1| |RSE_2

A B GND| JA B GND| JFCA cm1 Fcc cm2]

R O s R

{HHH

2 CX CY Ccz

===
—

’
o N>
e o
M~

I
[T
=
|

UTP CAT 5 (max 1000 m)

Programming
Choose one of the two operations described below.
On one of the two barriers, select [Alternate] as type of installation, during the guided procedure.

On one of the two barriers, configure the [RSE_1] function in [Alternate].
It activates the function [Automatic cls] on both control boards.

Saving users

LD For user storage operations, see the [New User] function.
£ When programming users, do not use the 2-3P OPEN ONLY command.

Operating modes

1 - ONLY OPEN command (2-3) on barrier A




2 - ONLY OPEN command (2-3) on barrier B

3 - OPEN-CLOSE command (2-7) on barrier A or B for emergency opening
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BoomL =3.05m 5000000 5000000
BoomL=4.05m 0% 0%
Boom L = 3.05 m with joint 0% 0%
Boom L = 4.05 m with joint 0% 0%

The percentages indicate how much the number of cycles should be reduced in relation to the type and number of accessories installed.

A\ The type of intervention and the maintenance frequency are decided by the installer, considering the use, place of installation and number of daily cycles.
I\ If the barrier is not used for long periods, for example in the case of installations in places with seasonal opening, it is advisable to release the balancing
spring and remove the boom.

For information on correct installation and adjustments, refer to the product installation manual.
For information about product and accessory choice, browse the products catalog.
If the barrier with articulated joint is used, check that the movement elements of the joint are in good condition and, if necessary, replace them.

Every 500,000 cycles and in any case every 6 months of operation, the maintenance interventions indicated below are mandatory.

1 - Perform a general and complete check on the the tightness of the nuts and bolts.

2 - Check the 45° boom balance and if necessary tension the balancing spring, adjusting its traction operating on the hooking tie rods.

3 - Lubricate the balancing spring with the spring fully extended.

4 - Lubricate all moving mechanical parts, for example the articulated parts and joints.

5 - Check the proper working state of the indicating and safety devices.

6 - Check that the microswitch connected to the cabinet cover is working correctly.

7 - Check the correct operation of the microswitch connected to the manual release, and of the microswitch connected to the release accessories (optional).

Every 2,500,000 cycles and in any case every 12 months of operation, the maintenance interventions indicated below are mandatory.
1 - Replace the balancing spring.



Calibration error

The Encoder does
not work

Services test failure
error

Work time expired

Hatch open

Maximum number of
closing obstructions

Maximum number of
opening obstructions

Maximum number
of obstructions

Serial
communication
error

Incompatible remote
control

Slave door open

Detached boom

Released motor

Interruption of the boom travel calibration due to the presence of an obstruction.

The Encoder is disconnected.
The Encoder is broken.

Presence of an obstruction within the range of the photocells.
The photocells are not correctly connected or configured.
The photocells are faulty.

Finished the maximum work time set.

The operator is released.

Exceeded the maximum number of obstacles consecutively detected

Exceeded the maximum number of obstacles consecutively detected

Exceeded the maximum number of obstacles consecutively detected

Configured on the wrong RSE port.

The transmitter used is not CAME.
The coding set is different from that of the transmitter.
The transmitters are TWIN and have different KEY BLOCK.

The SLAVE operator is released.

The boom was pushed-open.
Incorrect ARM contact wiring.
Boom not present detection sensor.

The boom has been released by the gearmotor and it can be moved manually.
Open gearmotor safety microswitch contact.
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Fabbricante / Manufacturer / Hersteller / Fabricant / Fabricante / Fabricante

[ )
/ Wytwiarca / Fabrikant ===
e M E II
indirizzo / address / adresse / adresse / direccion / enderego / adres / adres

Via Martiri della Liberta 15 - 31030 Dosson di Casier, Treviso - Italy

DICHIARA CHE LA BARRIERA STRADALE / DECLARES THAT THE ALUTOMATIC BARRIERS / ERKLART DASS DIE AUTOMA-
TISCHE SCHRANKENSYSTEME / DECLARE QUE LA BARRIERE AUTOMATIGUE / DECLARA QUE LA BARRERAS
AUTOMATICAS / DECLARA QUE A BARREIRA ALUTOMATICA / OSWADCZA ZE SZLABANY AUTOMATYCZNA / VERKLAART
DAT DE AUTOMATISCHE SLAGBOOM

GPX40MGS
GPX40MGP
GPX40MGC

E' CONFORME ALLE DISPOSIZION| DELLE SEGUENTI DIRETTIVE / IT COMPLIES WITH THE PROVISIONS OF THE FOLLOWING
DIRECTIVES / DEN VORGABEN DER FOLGENDEN RICHTLINIEN ENTSPRECHEN / IL EST CONFORMES AUX DISPOSITIONS
DES DIRECTIVES SUNANTES / CUMPLEN CON LAS DISPOSICIONES DE LAS SIGUIENTES DIRECTIVAS / ESTAQ DE ACORDO
COM AS DISPOSICOES DAS SEGUINTES DIREGTIVAS / SA ZGODNE Z POSTANOWENIAMI NASTEPUJACYCH DYREKTYW
EUROPEJSKICH / VOLDOEN AAN DE VOORSCHRIFTEN VAN DE VOLGENDE RICHTLIINEN:

- COMPATIBILITA' ELETTROMAGNETICA / ELECTROMAGNETIC COMPATIBILITY / ELEKTROMAGNETISCHE
VERTRAGLICHKEIT / COMPATIBILITE ELE MAGNETIQUE / COMPATIBILIDAD ELECTROMAGNETICA / COMPATIBILI-
E%EE%Z%%&%GEN TICA / KOMPATYBILNOSCI ELEKTROMAGNETYCZNEJ / ELEKTROMAGNETISCHE COMPATIEI-

Riferimento nomme armanizzate ed alire nome tecnicha / Refer to EN 61000-6-2:2005+EC:2005+/S1:2005
Eurcpean regulations and other tachnical regulations / Harmonisierte EN 61000-6-4:2007+A1:2011
normen und andars rachnlscheh\a"organa?q:;fﬁél‘émma aux normes EN 62233:2008
harmaonisées at aux autres normes techniques / Referencia normas g
anmanizadas y otras normas técnicas / R'aqfaréncia da normas harmoniza- EN 60335-1:2012+AC:2014+A11:2014
daz ¢ outras nommas técnicas / Odnosna normy ujsdnalicons i inne nommy
techniczne / Geharmoniseerda en andsra tachnische normen waarmaar is
varwezen

RISPETTA | REQUISIT] ESSENZIALI APPLICATI: / MEET THE APPLICABLE ESSENTIAL REQUIREMENTS: / DEN WESENTLICHEN
ANGEWANDTEN ANFORDERUNGEN ENTSPRECHEN: / RESPECTENT LES CONDITIONS REQUISES NECESSAIRES APPLIQUEES:
£ CUMPLEN CON LOS REQUISITOS ESENCIALES APLICADOS: / RESPEITAM Q REQUISITOS ESSENCIAIS APLICADOS: /
SFEENIAJA PODSTAWOWE WYMAGANE WYRUNKI: / VOLDOEN AAN DE TOEPASBARE MINIMLUM EISEN:

1.1.3; 1.1.5; 1.2.1; 1.2.2; 1.3.2; 1.3.7; 1.3.8.1; 1.4.1; 1.4.2; 1.5.1; 1.5.6; 1.5.8; 1.5.9; 1.5.11; 1.5.13; 1.6.1; 1.6.3; 1.6.4;
1.7.1;1.7.2, 1.74

PERSONA AUTCRIZZATA A COSTITUIRE LA DOCUMENTAZIONE TECNICA PERTINENTE / PERSON AUTHORISED TO COMPILE THE RELEVANT TECHNIGAL DOCUMENTATION /
PERSON DIE BEVOLLMACHTIGT IST, DIE RELEVANTEN TECHNISCHEN UNTERLAGEN ZUSAMMENZUSTELLEN / DOCUMENTATION TECHMIQUE SPECIFIQUE D AUTORISATION

A CONSTRAUWRE DE / PERSOMA FACLLTADA PARA ELABORAR LA DOCUMBNTACION TECNICA FERTINENTE / PESSOA AUTORZADA A CONSTITUIR A DOCUMENTAGAD TECHICA
PERTINENTE / OSOBA UPCWAZNIONA DO ZREDAGCMWIANL, DOKUMENTAC.H TECHNICZNE. / DEGENE DIE GEMACHTIGD IS DE RELEVANTE TECHNISCHE DOCUMENTEN
SAMEN TE STELLEN.

CAME S.p.a.

La documentazione tecnica partinente & stata compilata in conformith all'slegato VIIE. / The pertinent technical documentation has been drawn up in compliance with attached
document VI8, / Die relevante technische Dokumentation wurde entsprechend der Anlage VI ausgestalt. / La decumentation technique spécifique a é1é ramplis confarmément &
Fannexa BB / La documentacidn tecrica pertinente ha sido rellsnzda en cumpimiento con & anexo VIB, / A documentago técnica pertinents ol preanchida de scordo com o sneso
VIB. / Odnosana dokumentacia techniczna zostala zredagowana zgodnie 2 2alacaniklem VIS, / De technische documentatie terzake is cpgesteld in oversenatemming met de bifags VIB,

CAME S.p.a. & impagna a rasmettere, In risposts 8 una richiesta adeguataments motivata delle autorita nazionall, informazioni pertinenti sulle quasi macching, &/ Came S.p.A., Tolowing
2 duly mativatad raquest from the national suthontles, undertakes to provide information related to the quasi machines, and / Die Frma Came S.p.4. warpfichtat sich auf ine angemessan
mativierta Anfrage der staatiichen Behtrden Informationen Ober die unvollstindigen Maschinen, 2u (bermittein, und / Came S.p.4, §'engage & ransmetire, en reponse a une demands
bien fondée de fa part des autoribds nationales, les renseignements redatiis aux quasi machines / Cama S.p.A. 58 compromete a trarsmitir, como respuesta 8 una solcitud adecuadaments
fundada por parte de las autaridades nacionales, informaciones relacicnacas con las cuasimaquings / Came Sp.A. comprometa-sa em transmitic, em rasposta & uma solicitage motivada
apropriadaments pelas sutoe lonals, Informagtes i &5 partes que companham maquines ¢ Came 5.p.A. zobowiazuie sie do utzelenia informadi dotyczacych maszyn
rigukonczonych na odpowiadnio umatywowana prosbe, Aozona przez kompatentne crgany panstwowe / Came S.pA varbindt zich ertoe om op met redanen ombdeed verzosk van da
nationale autoriteiten cle relevante Informatie voar da niet vottooide maching te verstrakien,

VIETA / FORBIDS / VERBIETET / INTERDIT / PROHIBE / PROIBE / ZABRANIA SIE / VERBIEDT
la messa in senizio finchi la macchina finale in cui deve essera incorparsta non & stata dichiarata confarme, se del caso alia 2006/42/CE. / commissianing of the abowe mentionad untl such
moment when the final machine into which they must be incorporated, has been declared compliant, f pertinnt, to 2008/42/CE / die Inbetrisbnahme bevor die ,Endmasching® in die die
unvolstindige Masching aingenaut wird, als kanform eskirt wurde, gagebanentals gemah der Richtinia 2006/42/EL, / la misa en senica tant que la machine fingle dans laquele elle dait
&tre incorpeorse n'a pas &4 déclande conforme, e cas échéant, & la norme 2008/42/CE, k2 puesta en senvicio Nasta que |a maguing final en ka que serd Incorporada no haya sido declarada
oda conformidad de acuerdo 2 la 2006/42/CE / a coloeacio em funcianamento, atd que a méquina final, onde devem ser incorparadas, nio for declarada em conformidade, sa de acordo
com a 2006/M42/CE. / Unuchomienia urzadrenia do czasy, Kedy maszyna, oo kidre) ma bye whudowany, nie zostanie oosniona jsko 2godna 2 wymogarmi dyrektywy 200642WE. jesl 1aka
proedura nfa konleczna, / daze in werking ta stellen zolang de sindmaching waarin de niet voltooida machine moet worden ingebouwd in avereensteming is verkdaard, indien toepassalig:
et e richtiin 2006/42EG.

Dosson di Casier (TV) Legale Rappresentante / Legal Representative /

8 Marzo / March / Marz / Mars / Eﬁs&tzlicher Vertrete; !Ft Représentant llgggjl :f
epresentante, legal / Representante

irie.£ hlergn.Memec v et 2018 Przedstawigle) prawny / Wettelijke vertegenwoordiger

Fascicolo tecnico a supporto / Supporting technical dossier / Unterstlitzung technische Dossier / Soutenir dossier technique / Apoyo expedierte
técnica / Apoiar dossier técnico / Wapleranie dokumentacii techniczne) / Ondersteunende technische dossier: 80388-0120

Came S.p.a.

Via Martin della Liberta, 15 - 31030 Dosson di Casler - Treviso - Raly - Tel. (+39) 0422 4940 - Fax (+39) 0422 4941
info@came. It - www.came.com

Cap. Soc. 1.610.000,00 € - C.F. e P... 03481280265 - VAT |T 03481280265 - REA TV 275359 - Reg Imp. TV 03481280265
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&==" CAME S.p.A. employs an Environmental Management System at its premises. This system is certified and compliant with the UNI EN 1SO 14001 regulation
standard to ensure that the environment is respected and safeguarded. Please continue safeguarding the environment. At CAME we consider it one of the
fundamentals of our operating and market strategies. Simply follow these brief disposal guidelines:

<3 DISPOSING OF THE PACKAGING

The packaging materials (cardboard, plastic, and so on) should be disposed of as solid household waste, and simply separated from other waste for recycling.
Always make sure you comply with local laws before dismantling and disposing of the product.

DISPOSE OF RESPONSIBLY!

€3 DISPOSING OF THE PRODUCT

Our products are made of various materials. Most of these (aluminium, plastic, iron, electrical cables) are classified as solid household waste. They can be recycled
by separating them before dumping at authorized city plants.

Whereas other components (control boards, batteries, transmitters, and so on) may contain hazardous pollutants.

These must therefore be disposed of by authorized, certified professional services.

Before disposing, it is always advisable to check with the specific laws that apply in your area.

DISPOSE OF RESPONSIBLY!

CAME S.P.A.

Via Martiri della Liberta, 15
31030 Dosson di Casier
Treviso - Italy

Tel. (+39) 0422 4940

Fax (+39) 0422 4941
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Barrieres automatiques FA01313-FR
GARD PX Brushless

GPX40MGP
GPX40MGS
GPX40MGC

MANUEL D'INSTALLATION | FR || Francais |




ALe déblocage peut représenter un danger pour I'utilisateur, si les conditions optimales de fixation et d'intégrité de la lisse ont été compromises par un
accident ou des erreurs de montage.

Dans ces cas, les ressorts tendus ne garantissent plus I'équilibrage de la lisse qui, en phase de déblocage, pourrait tourner brusquement.
[ Avec motoréducteur débloqué, I'automatisme ne fonctionne pas.

o

¢
: g“:

A Danger de coincement des mains.

@ Passage interdit.

e e P



- Instructions originales

Page 3 - Manuel FAO1313-FR - 02/2019 - © CAME S.p.A. - Le contenu de ce manuel est susceptible de subir des modifications a tout moment et sans aucun préavis.

A\ Consignes de sécurité importantes.
A\ Suivre toutes les instructions étant donné qu'une installation incorrecte peut provoquer de graves Iésions.
A\ Avant toute opération, lire également les instructions générales réservées a I'utilisateur.
Ce produit ne devra étre destiné qu'a I'utilisation pour laquelle il a été expressément congu et toute autre utilisation est a
considérer comme dangereuse.
Le fabricant décline toute responsabilité en cas d'éventuels dommages provoqués par des utilisations impropres,
incorrectes et déraisonnables.
Le produit dont il est question dans ce manuel est défini, conformément a la Directive Machines 2006/42/CE, comme une
quasi-machine.
La quasi-machine est, par définition, un ensemble qui constitue presque une machine, mais qui ne peut assurer a lui seul
une application définie.
Les quasi-machines sont uniquement destinées a étre incorporées ou assemblées a d'autres machines ou a d'autres
quasi-machines ou équipements en vue de constituer une machine a laquelle s’applique la Directive Machines 2006/42/
CE.
L'installation finale doit étre conforme a la Directive Machines 2006/42/CE et aux normes européennes de référence.
Le fabricant décline toute responsabilité pour I'utilisation de produits non originaux, ce qui implique également I'annulation
de la garantie.
Toutes les opérations indiquées dans ce manuel ne doivent étre exécutées que par du personnel qualifié et dans le plein
respect des normes en vigueur.
La position des cables, la pose, la connexion et I'essai doivent étre réalisés selon les regles de I'art et conformément aux
normes et lois en vigueur.
S’assurer, durant toutes les phases d’installation, que I'automatisme est bien hors tension.
S'assurer que la température du lieu d'installation correspond a celle indiquée sur I'automatisme.
S’assurer que I'ouverture de la barriere automatique ne provoque aucune situation de danger.
Ne pas installer I'automatisme dans des endroits en montée ou en descente (c'est-a-dire non situés sur une surface
plane).
Ajouter si nécessaire des renforts appropriés aux points de fixation. Ajouter si nécessaire des renforts appropriés aux
points de fixation.
Veiller a ce que I'automatisme ne soit pas mouillé par des jets d'eau directs (arroseurs, nettoyeurs HP, etc.) sur le lieu de
montage.
Prévoir sur le réseau d'alimentation, conformément aux regles d'installation, un dispositif de déconnexion omnipolaire
spécifique pour le sectionnement total en cas de surtension catégorie Il.
Délimiter soigneusement toute la zone afin d’en éviter I'acces aux personnes non autorisées, notamment aux mineurs et aux enfants.
En cas de manutention manuelle, prevoir une personne tous les 20 kg a soulever ; en cas de manutention non manuelle, utiliser des instruments aptes a assurer le
levage sécurise.
Durant les phases de fixation, 'automatisme pourrait étre instable et se renverser. Avoir soin de ne pas s'y appuyer tant que la fixation n'a pas été complétée.
Adopter des mesures de protection adéquates contre tout danger mécanique lié a la présence de personnes dans le rayon d’action de I'automatisme.
Les cables électriques doivent passer a travers des tuyaux, des goulottes et des passe-cables appropriés pour assurer une protection adéquate contre les
dommages mécaniques.
S'assurer que les eléments mécaniques en mouvement sont bien séparés du cablage.
Les cables lectriques ne doivent pas entrer en contact avec des parties pouvant devenir chaudes durant I'utilisation (ex. : moteur et transformateur).
Les commandes fixes doivent toutes étre clairement visibles apres I'installation et étre positionnées de maniére & ce que la partie quidée soit directement visible
mais & |'écart des parties en mouvement. Toute commande a action maintenue doit étre installée a une hauteur minimum 1,5 m par rapport au sol et doit étre
inaccessible au public.
Lorsque le gabarit de passage dépasse les 3 m, il faut utiliser un appui fixe pour le support de la lisse.
A défaut d'étiquette, en appliquer une permanente qui décrive comment utiiser le mécanisme de déblocage manuel et a positionner prés de I'élément
d'actionnement.
S'assurer que I'automatisme a bien 6té réglé comme il faut et que les dispositifs de sécurité et de protection, tout comme le déblocage manuel, fonctionnent
correctement,



Avant la livraison a I'utilisateur, vérifier la conformité de I'installation aux normes harmonisées et aux exigences essentielles
de la Directive Machines 2006/42/CE.

Les éventuels risques résiduels doivent étre signalés a I'utilisateur final par le biais de pictogrammes spécifiques bien en
vue qu’il faudra lui expliquer.

Au terme de I'installation, appliquer la plaque d’identification de la machine dans une position bien en vue.

Si le cable d'alimentation est endommageé, son remplacement doit étre effectué par le producteur, ou par son service
d'assistance technique agréé, ou par une personne diment qualifiée afin de prévenir tout risque.

Conserver ce manuel dans le dossier technique avec les manuels des autres dispositifs utilisés pour la réalisation du
systeme d’automatisme.

Il est recommandé de remettre a Iutilisateur final tous les manuels d’utilisation des produits composant la machine.

- Instructions originales
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Légende

Ce symbole indique des parties & lire attentivement.
AV\Ce symbole indique des parties concernant la sécurité.
&=~ e symbole indique ce qui doit &tre communiqué 2 I'utilisateur.

Les dimensions sont exprimées en millimétres, sauf indication contraire.

Description

GPX40MGS - Barriere automatique avec motoréducteur irréversible et moteur sans balai ; (it en acier peint.

GPX40MGP - Barriére automatique avec motoréducteur irréversible et moteur sans balai ; fit en acier peint. Dotée des éléments suivants : 009SMA et interface de
connexion directe a une colonne entrée/sortie de systemes de parking PKE et PKM.

GPX40MGC - Barriere automatique avec motoréducteur irréversible et moteur sans balai ; f(it en acier peint.

Utilisation prévue

Solution idéale pour les parkings a usage intensif
Toute installation et toute utilisation autres que celles qui sont indiquées dans ce manuel sont interdites..

Description des parties

Barriére

1 - Carter de protection anti-cisaillement 11 - Goujon de fixation du ressort

2 - Bride de fixation 12 - Carte 10 485 *

3 - Plaque de fixation de la lisse 13 - Module SMA *

4 - F(t 14 - Bloc d’alimentation

5 - Porte de visite 15 - Plaque de fixation

6 - Couvercle 16 - Patte de fixation

7 - Poignée de déverrouillage/verrouillage de la lisse 17 - Fusible pour systeme de chauffage a cartouche ou ventilateur
8 - Armoire de commande 18 - Ventilateur ™

9 - Butée mécanique pour le réglage de la lisse 19 - Systeme de chauffage a cartouche ***

10 - Contacts auxiliaires d’état * 20 - Fusible de ligne

* Uniquement pour GPX40MGP ** Uniquement pour GPX40MGC *** Uniquement pour GPX40MGP GPX40MGS

Jrg -y

&
©




Carte électronique

1 - Touches de programmation

2 - Afficheur
3 - Connecteur pour ¢
4 - Connecteur pour e

16 USB
ncodeur

5 - Connecteur pour le moteur
Application sur le cable d’une ferrite p.n. ECQK922091

6 - Bornier pour I'état de la barriere

7 - Bornier de connexion de la bande de signalisation a leds

8 - Bornier non utilisé

9 - Fusible pour les accessoires
10 - Bornier pour |'alimentation du moteur
11 - Bornier pour I'alimentation de la carte électronique

12 - Bornier de connexion du micro-interrupteur de sécurité couvercle ouvert

(contact NF)

13 - Bornier pour contact NF pour chute de la lisse
14 - Bornier de connexion du micro-interrupteur de sécurité motoréducteur

débloqué (contact NF)

* Utilisé uniquement pour GPX40MGP

15 - Bornier de connexion des micro-interrupteurs de fin de course (contact

NF) *

16 - Bornier associé au connecteur RSE_2 pour connexion CRP, carte 10 485

ou interface Modbus RTU

17 - Bornier associé au connecteur RSE_1 pour connexion vis-a-vis, SAS ou

CRP

18 - Bornier de connexion des dispositifs de commande et de sécurité
19 - Bornier de connexion du clavier a code

20 - Bornier de connexion du sélecteur transpondeur
21 - Bornier de connexion de I'antenne
22 - Connecteur pour carte de décodage R700 ou R800

23 - Connecteur pour carte radiofréquence enfichable (AF)

24 - Connecteur RSE_1 pour carte RSE

25 - Connecteur RSE_2 pour carte RSE
26 - Connecteur pour carte clock (806SA-0120)
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Dimensions

max 3800

Limites d'utilisation

1174

884

Largeur maximum du passage (m)

Données techniques

Alimentation (V - 50/60 Hz)

100 AC+ 240 AC

100 AC+ 240 AC

100 AC+ 240 AC

Alimentation moteur (V) 36 DC 36 DC 36 DC
Consommation en stand-by (W) 3,3 2,5 2,5
Puissance (W) 270 270 270
Température de fonctionnement (°C) -20 + +55 (-40 avec le systéme de -20 + +55 (-40 avec le systeme de -20 + +55 (-40 avec le systeme de
chauffage 803XA-0210) chauffage 803XA-0210) chauffage 803XA-0210)

Couple (Nm) 100 100 100

Temps d’ouverture a 90° (s) 1224 12+24 12+24
Intermittence/Fonctionnement (%) SERVICE CONTINU SERVICE CONTINU SERVICE CONTINU
Degré de protection (IP) 54 54 54

Classe d'isolation | | |

Poids (kg) 62.5 62 62
Tableau des fusibles

Fusible de ligne 315AF 315AF 315AF
Fusible accessoires 2AF 2AF 2AF

Fusible systtme de chauffage a 1AT 1AT -

cartouche

Fusible ventilateur = = 100 mA F




Types de cables et épaisseurs minimum

Alimentation 230 VAC 3G x 1,5 mm? 3G x 1,5 mm? 3G x 2,5 mm?
-124v--Clignotant 24 VAC - DCI- 2 x1 mm? 2 x1 mm? 2x1 mm?
Photocellules TX 2x 0,5 mm? 2x 0,5 mm? 2x 0,5 mm?
Photocellules RX 4x0,5 mm? 4x0,5 mm? 4x0,5 mm?
Dispositifs de commande *n° x 0,5 mm? *n° x 0,5 mm? “n°x 0,5 mm?
Antenne RG58 max. 10 m

*n° = voir les instructions de montage du produit - Attention : la section du cable est approximative car elle varie en fonction de la puissance du
moteur et de la longueur du cable.

Pour la pose en extérieur, utiliser des cables aux propriétés au moins équivalentes a celles des cables HO5RN-F (avec désignation 60245 IEC 57).
Pour la pose en intérieur, utiliser des cables aux propriétés au moins équivalentes a celles des cables HO5VV-F (avec désignation 60227 IEC 53).

Si la longueur des cables ne correspond pas aux valeurs indiquées dans le tableau, déterminer la section des cables en fonction de I'absorption
effective des dispositifs connectés et selon les prescriptions de la norme CEl EN 60204-1.

Pour les connexions prévoyant plusieurs charges sur la méme ligne (séquentielles), les dimensions indiquées dans le tableau doivent étre réévaluées en fonction des
absorptions et des distances effectives. Pour les connexions de produits non indiqués dans ce manuel, considérer comme valable la documentation jointe & ces derniers.

Pour a connexion vis-a-vis et CRP, utiliser un cable UTP CATS5. Longueur maximum 1000 métres.

Résistance au vent

Classe résistance 4 3
Pression du vent [Pa] 1000 800
Vitesse maximum vent [km/h] 132 118

Page 8 - Manuel FAO1313-FR - 02/2019 - © CAME S.p.A. - Le contenu de ce manuel est susceptible de subir des modifications a tout moment et sans aucun préavis. - Instructions originales



Page 9 - Manuel FAO1313-FR - 02/2019 - © CAME S.p.A. - Le contenu de ce manuel est susceptible de subir des modifications a tout moment et sans aucun préavis. - Instructions originales

Les illustrations suivantes ne sont que des exemples étant donné que I'espace pour la fixation de I'automatisme et des accessoires varie en fonction de
la zone d'installation. C'est donc I'installateur qui doit choisir la solution la plus indiquée.

A\ En cas de manutention manuelle, prévoir une personne tous les 20 kg & soulever ; en cas de manutention non manuelle, utiliser des instruments aptes a
assurer le levage sécurisé.

A\ Durant les phases de fixation, I'automatisme pourrait étre instable et se renverser. Avoir soin de ne pas s'y appuyer tant que la fixation n'a pas été complétée.
Opérations préliminaires

Si le sol ne permet pas une fixation solide et stable du dispositif, préparer un bloc de ciment.
Creuser la fosse pour le coffrage.
Préparer les gaines annelées pour les raccordements issus du boitier de dérivation.

Le nombre de gaines dépend du type d'installation et des accessoires prévus.

Pose de la plaque de fixation

Préparer un coffrage plus grand que la plague de fixation.
Insérer une grille en fer dans le coffrage pour couler le ciment.
Assembler les agrafes de fixation a la plaque.

S 77/

Introduire la plague de fixation dans la grille en fer.

Les tuyaux doivent passer a travers les trous prévus.

Remplir le coffrage de ciment.

La plaque doit étre parfaitement nivelée et avec le filet des vis totalement en surface.

Attendre que le ciment se solidifie pendant au moins 24 heures.
Enlever le coffrage.




Remplir de terre le trou autour du bloc de ciment.
Enlever les écrous des vis.
Introduire les cables électriques dans les gaines jusqu'a ce qu'ils sortent d'environ 1500 mm.

Préparation de la barriére

Avec couvercle ouvert, I'automatisme ne fonctionne pas.

Fixation de la barriére

- Instructions originales

Page 10 - Manuel FA01313-FR - 02/2019 - © CAME S.p.A. - Le contenu de ce manuel est susceptible de subir des modifications a tout moment et sans aucun préavis.



Page 11 - Manuel FA01313-FR - 02/2019 - © CAME S.p.A. - Le contenu de ce manuel est susceptible de subir des modifications a tout moment et sans aucun préavis. - Instructions originales

Changement du sens d’ouverture de la lisse

La barriére a été prévue pour une installation a gauche.

Le changement du sens de rotation doit se faire lorsque la lisse et le
ressort ne sont pas installés.

1 - Enlever le goujon de fixation du bras levier.

2 - Débloquer le motoréducteur en tournant la poignée dans le sens
horaire.

3 - Tourner le bras levier de 90°.

4 - Bloguer le motoréducteur en tournant la poignée dans le sens anti-
horaire.

5 - Fixer le goujon de fixation sur le trou opposé du bras levier.

Le trou dans lequel le goujon d'ancrage doit étre fixé dépend
également du ressort d'équilibrage choisi en fonction de la longueur de
la lisse. Se référer au chapitre [Choix du ressort d’équilibrage et du trou
de fixation].

6 - Eliminer la plaque de fixation de la lisse

7 - Tourner la plaque de fixation de la lisse de 90°

8 - Fixer la plaque de fixation de la lisse & la plaque de I'arbre moteur




Montage de la lisse

Introduire le renfort dans la lisse.
Installer le cache-plaque de fixation de la lisse sur la plaque de fixation. Ne pas serrer les vis a fond de maniére a faciliter ensuite I'introduction de la lisse.

Introduire 1a lisse dans la bride de fixation.
Serrer a fond les vis.

Percer la bride de fixation.
Fixer la lisse a I'aide des vis.

UNI6954
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1 - Couper les profilés couvre-joint de sorte a ce qu'ils soient de la méme longueur que le joint de la lisse moins 10 millimetres.

2 - Insérer les profilés couvre-joint dans les rainures spécifiques des deux cotés de la lisse.

3 - Introduire I'embout en caoutchouc dans le logement.

4 - Introduire le profilé en caoutchouc anti-choc dans la rainure spécifique en le faisant coincider avec I'embout.

5 - Couper la partie inutile du profilé en le laissant dépasser de 7 millimeétres.

6 - Introduire I'embout du profilé en caoutchouc dans la rainure du couvercle de la lisse. Fixer le couvercle de la lisse a I'aide des vis prévues a cet effet.
7 - Appliquer le carter de protection anti-cisaillement sur le cache-plaque de fixation de la lisse et le fixer a I'aide des vis fournies.

N

Choix du ressort d’équilibrage et du trou de fixation

Code du ressort (couleur) 001G02040 @ 40 mm (jaune) 001G04060 @ 50 mm (vert)
Trou de fixation du ressort (A (6} () (B)
Gabarit de passage (m) de1,5a1,75 de 1,75a2,25 de 2,25a2,75 de 2,75a3,75

Par lisse I'on entend la lisse avec couvre-joint, couvercle et profilé en caoutchouc.




Choix du ressort d’équilibrage

- Débloquer le motoréducteur
2 - Positionner la lisse a la verticale

3 - Embrayer le motoréducteur

1

4 - Visser le tirant a ceillet sur la partie inférieure du ressort

5 - Visser le ressort au goujon de fixation.

6 - Accrocher le tirant a ceillet a I'étrier de fixation
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Equilibrage de la lisse

1 - Débloquer le motoréducteur

2 - Tourner manuellement le ressort pour augmenter ou
réduire la traction. La lisse doit se stabiliser a 45 degreés.
3 - Fixer le contre-écrou.

Positionner la lisse a la verticale

4 - Embrayer le motoréducteur

Controler le bon fonctionnement du ressort. Avec lisse
positionnée dans le sens vertical, le ressort n'est pas
tendu. Avec lisse positionnée dans le sens horizontal, le
ressort est tendu.




Définition des points de fin de course avec butées de fin de course mécaniques

S'assurer que la lisse est bien parallele a la surface de la route en position de fermeture et a environ 89° en position d'ouverture.

Corriger la position horizontale de la lisse

Débloquer le motoréducteur

Ouvrir la porte de visite.

Baisser la lisse.

1 - Tourner la butée mécanique jusqu’a obtenir la position souhaitée de la lisse.

2 - Fixer la butée mécanique a I'aide du contre-écrou.

3 - Controler que le micro-interrupteur qui détecte la position de la lisse se déclenche automatiquement. *
Embrayer le motoréducteur

* Uniquement pour GPX40MGP
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Corriger la position verticale de la lisse

Débloquer le motoréducteur

Ouvrir la porte de visite.

Lever la lisse.

1 - Tourner la butée mécanique jusqu’a obtenir la position souhaitée de la lisse.

2 - Fixer la butée mécanique a I'aide du contre-écrou.

3 - Controler que le micro-interrupteur qui détecte la position de la lisse se déclenche automatiquement. *
Embrayer le motoréducteur

* Uniquement pour GPX40MGP




Passage des cables électriques

A\ Les cables électriques ne doivent pas entrer en contact avec des parties pouvant devenir chaudes durant I'utilisation (ex. : moteur et transformateur).

- Instructions originales
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Alimentation

A S’assurer, durant toutes les phases d’installation, que I'automatisme est bien hors tension.

A\ Avant d'intervenir sur I'armoire de commande, mettre hors tension et déconnecter les éventuelles batteries.
A\ Allumer ou éteindre I'alimentation de I'armoire de commande a I'aide de I'interrupteur.

Connexion au réseau électrique

@ Bouton pour I'allumage/extinction du dispositif.
@ Appliquer la ferrite fournie sur le cable d'alimentation.
Ferrite p.n. ECQK922091.

Le cable doit passer 2 fois a travers la ferrite (2 tours).

© Connecter le cable d’alimentation comme indiqué.

@ Fusible pour systtme de chauffage a cartouche ou ventilateur
© Fusible de ligne

Dispositifs de signalisation

@ Lampe supplémentaire

Permet d’augmenter I'éclairage de la zone de
manceuvre.

/\ Portée maximale du contact 10 - E1
24\VDC-20W

@ Clignotant supplémentaire
Clignote durant les phases d'ouverture et de

AF

Sortie alimentation pour accessoires

AR

10 11 E1 E6 TS 1 3 3I

N
Il

La sortie alimente normalement en 24 VDC.

La somme des absorptions des
accessoires connectés ne doit pas
dépasser 40 W.

fermeture de I'automatisme.

@@@@@@@@@@@@@@@m

/\ Portée maximale du contact 10 - E1 10 11 E

1 E6 TS 1

2 3 3P 4

7 2 CXCYCZ

24\VDC-20W

© Témoin état automatisme
Signale I'état de I'automatisme.

/\ Portée maximale du contact 10 - 5
24\VDC-3W

@ Bande LED RGB et/ou couronne RGB

/\ Portée maximale 13,5 W

Leds rouges clignotantes: Automatisme en mouvement.
Leds vertes allumées: Automatisme ouvert.

Leds rouges allumées: Automatisme fermé.

Led rouge avec clignotement rapide: Porte de visite ouverte,
motoréducteur débloqué o chute de la lisse.




Dispositifs de commande

ﬂ

AEARARAREEEREEREE

10 11 E1 E6 TS 1
_—

@ Antenne avec cable RG58

@ Lecteur pour cartes

© Sélecteur transpondeur

@ Clavier a code

© Bouton - Arrét Total - Contact NF

Arréte la lisse et désactive I'éventuelle fermeture automatique. Utiliser un
dispositif de commande pour reprendre le mouvement.

Si le contact n'est pas utilisé, il doit étre désactivé pendant la
programmation.

@ Dispositif de commande - Fonction OUVERTURE SEULEMENT - Contact NO

Permet I'ouverture uniquement.

Le contact peut étre programmeé pour la fonction action maintenue.

Dispositifs de sécurité
Connecter les dispositifs de sécurité aux entrées CX, CY et/ou CZ.

2 3 3P 4 5 7 ZCXCYCZ!]

@ Dispositif de commande - Fonction OUVERTURE SEULEMENT - Contact NO

Permet I'ouverture uniquement.

Le contact ne doit étre utilisé que pour les automatismes qui
fonctionnent en mode vis-a-vis.

@ Dispositif de commande - Fonction FERMETURE seulement - Contact NO

Permet la fermeture uniquement.

Le contact peut étre programmé pour la fonction action maintenue.

© Dispositif de commande - Fonction OUVERTURE-FERMETURE - Contact NO

Permet I'ouverture et la fermeture.

Pendant la programmation, configurer le type d'action que le dispositif connecté a I'entrée doit effectuer.
En cas de non utilisation des contacts CX, CY et CZ les désactiver durant la phase de programmation.

Photocellules DIR / DELTA-S
Connexion standard
Il est possible de connecter plusieurs paires de photocellules.

HHRRARBEHHRRRRHA

1.011E1E6TS1 3 3 4 5 7 2 CXCycz

) L

Photocellules DIR / DELTA-S

Connexion avec test de sécurité

Il est possible de connecter plusieurs paires de photocellules.
Voir fonction F5 test dispositifs de sécurité.

HHHHARRRRERBBRREH

10 11 E1 E6 TS 1 3 3 4 5 7 2 CXCYCcz

|
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Connexion de la boucle magnétique au module SMA *

* Uniquement pour GPX40MGP

Fonction des sorties de la carte RS485 I/0 *
@ Sortie contact signalisation détection obstacle

@ Sortie contact signalisation lisse ouverte

@ Sortie contact signalisation lisse fermée ﬁ

@ Sortie contact signalisation chute lisse

@ Sortie contact signalisation porte de visite ouverte [\ W2 s e cow 16 w6 w7 1 con 20

@ Sortie contact signalisation motoréducteur déblogué HEHEHEERREA @@% HH

@ Sortie contact signalisation de I'état de I'entrée CX
@ Entrée pour la connexion d’un bouton avec fonction
OUVERTURE SEULEMENT (COM-N1)
@ Entrée pour la connexion d’'un bouton avec fonction
FERMETURE SEULEMENT (COM-N2)

L] Chague sortie est un contact sec (NO) avec portée

maximale 1 A—24VDC @@@@@@@@@@@@@@

outt oUT2  OUT3  QUT4 oUTS  OUTE  OUT7

00 0600600

* Uniquement pour GPX40MGP



Fonction des touches de programmation

@ Touche ESC

La touche ESC permet d’effectuer les opérations décrites ci-apres.
Sortir du menu

Annuler les modifications

Revenir a la page-écran précédente

Arréter I'automatisme

@ Touches < >

Les touches <> permettent d'effectuer les opérations décrites ci-apres.

Naviguer dans les options du menu
Augmenter ou diminuer une valeur
Fermer ou ouvrir I'automatisme

© Touche ENTER

La touche ENTER permet d’effectuer les opérations décrites ci-apres.
Entrer dans les menus
Confirmer le choix
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Arrét Total

Arréte la lisse et désactive I'éventuelle fermeture automatique. Utiliser un dispositif de commande pour reprendre le mouvement.

Configuration > Arrét Total
Sécurités filaires

Entrée CX
Associe une fonction a I'entrée CX

Configuration > Entrée CX
Sécurités filaires

Entrée CY
Associe une fonction a I'entrée CY

Configuration > Entrée CY
Sécurités filaires

Entrée CZ
Associe une fonction a I'entrée CZ

Configuration > Entrée CZ
Sécurités filaires

Test sécurités

Désactivé (par défaut)
Activé

Désactivé (par défaut)

C1 = Réouverture durant la fermeture (Phototocellules)

C4 = Attente obstacle (Photocellules)

C5 = Fermeture immédiate en fin de course a I'ouverture

C7 = Réouverture durant la fermeture (bords sensibles)

C9 = Fermeture immeédiate en fin de course a I'ouverture avec attente obstacle durant
la fermeture

C10 = Fermeture immédiate durant I'ouverture avec attente obstacle durant la
fermeture

(13 = réouverture durant la fermeture avec fermeture immédiate apres I'élimination de
I'obstacle, y compris avec lisse a I'arrét

r7 = réouverture durant la fermeture (bords sensibles avec résistance 8K2)

Désactivé (par défaut)

C1 = Réouverture durant la fermeture (Phototocellules)

C4 = Attente obstacle (Photocellules)

C5 = Fermeture immédiate en fin de course a I'ouverture

C7 = Réouverture durant la fermeture (bords sensibles)

C9 = Fermeture immédiate en fin de course a I'ouverture avec attente obstacle durant
la fermeture

(10 = Fermeture immédiate durant I'ouverture avec attente obstacle durant la
fermeture

(13 = réouverture durant la fermeture avec fermeture immédiate apres I'élimination de
I'obstacle, y compris avec lisse a I'arrét

r7 = réouverture durant la fermeture (bords sensibles avec résistance 8K2)

Désactivé (par défaut)

C1 = Réouverture durant la fermeture (Phototocellules)

C4 = Attente obstacle (Photocellules)

C5 = Fermeture immeédiate en fin de course a I'ouverture

C7 = Réouverture durant la fermeture (bords sensibles)

C9 = Fermeture immédiate en fin de course a I'ouverture avec attente obstacle durant
la fermeture

(10 = Fermeture immédiate durant I'ouverture avec attente obstacle durant la
fermeture

(13 = réouverture durant la fermeture avec fermeture immédiate apres I'élimination de
I'obstacle, y compris avec lisse a I'arrét

r7 = réouverture durant la fermeture (bords sensibles avec résistance 8K2)

Active le contrble du bon fonctionnement des photocellules connectées aux entrées, apreés chaque commande d'ouverture et de fermeture.

Configuration > Test sécurités

Sécurités filaires

Désactivé (par défaut)
CX

cY

(074

CX+CY

CX+CZ

CY+CZ

CX+CY+CZ



Action maintenue
Avec la fonction activée, le mouvement de I'automatisme (ouverture ou fermeture) est interrompu au relachement du dispositif de commande.

L'activation de cette fonction désactive tous les autres dispositifs de commande.

Configuration > Action maintenue Désactivé (par défaut)
Fonctions Activé

Obst. avec moteur arrété
Lorsque la fonction est activée, la lisse reste immobile si les dispositifs de sécurité détectent un obstacle. La fonction est activée avec : lisse fermée, lisse ouverte
ou apres un arrét total.

Configuration > Obst. avec moteur arrété Désactivé (par défaut)
Sécurités filaires Activé

Témoin ouverture
Signale I'état de la barriere.

Configuration > Témoin ouverture Témoin allumé (par défaut) - Le voyant reste allumé lorsque la lisse est en mouvement
Gestion lampes ou qu'elle est ouverte.
Témoin clignotant - Le témoin clignote toutes les demi-secondes durant I'ouverture
de la lisse et reste allumé lorsque la lisse est ouverte. Le voyant clignote toutes les
secondes durant la fermeture de la lisse et s’éteint lorsque la lisse est fermée.

Type de capteur
Configure le type de dispositif de commande.
Gestion utilisateurs Type de capteur Clavier
Transpondeur
Lampe E1
Permet de choisir le type de dispositif connecté a la sortie.
Configuration > Lampe E1 Clignotant (par défaut)
Gestion lampes Lampe cycle
La lampe reste éteinte a moins qu'un temps de fermeture automatique ne soit
configure.

Ferm. Automatique
Configure le temps devant s'écouler avant que la fermeture automatique ne soit activée, une fois que le point de fin de course a été atteint en phase d'ouverture.
La fonction n'est pas activée lorsque : les dispositifs de sécurité interviennent pour détecter un obstacle, aprés un arrét total ou a défaut de tension.

Configuration > Ferm. Automatique Désactivé (par défaut)
Temps de 1 a 180 secondes

Temps préclignotement
Configure le temps d'activation anticipée du clignotant, avant chaque manceuvre.

Configuration > Temps préclignotement Désactivé (par défaut)
Gestion lampes de 1 a 10 secondes

Vitesse ouverture
Configure la vitesse d’ouverture (pourcentage de la vitesse maximale).

Les valeurs en pourcentage s’adaptent automatiquement a la valeur entrée dans la fonction [Longueur de la lisse].

Configuration > Vitesse ouverture de 50% a 100 % (par défaut 70%)
Configurations de la course

Vitesse fermeture
Configure la vitesse de fermeture (pourcentage de la vitesse maximale).

L1 Les valeurs en pourcentaae s'adantent automatiauement & Ia valeur entrée dans la fonction [Lonaueur de Ia lissel.
Configuration > Vitesse fermeture de 30 % a 100 % (par défaut 50 %)

Configurations de la course
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Sensibilité durant la course
Réglage de la sensibilité de détection des obstacles durant la course.

Configuration > Sensibilité durant la course de 10 % a 100 % (par défaut) - 10 % = sensibilité maximale - 100 % = sensibilité
Configurations de la course minimale
RSE1
Configure la fonction que la carte enfichée sur le connecteur RSE1 doit effectuer.
Configuration > RSE1 Vis-a-vis
Communication RSE Douille
Désactivé

Sauvegarde des données
Sauvegarde les données des utilisateurs, de synchronisation et de configuration sur le périphérique mémoire (memory roll ou clé USB).
La fonction n’est visualisée qu’a I'introduction d’une clé dans le port USB ou a I'introduction d’une memory roll dans la carte électronique.

Configuration > Sauvegarde des données Confirmer ? NON (par défaut)
Mémoire externe Confirmer ? OUI

Lecture données
Télécharge les données des utilisateurs, de synchronisation et de configuration sur le périphérique mémoire (memory roll ou clé USB).
La fonction n’est visualisée qu’a I'introduction d’une clé dans le port USB ou a I'introduction d’une memory roll dans la carte électronique.

Mémoire externe Lecture données Confirmer ? NON (par défaut)
Confirmer ? OUI

Sens d'ouverture
Configure le sens d’ouverture de la lisse.

Configuration Sens d'ouverture Vers la gauche (par défaut)
Configurations moteur Vers la droite
Procédure guidée

Adresse CRP

Attribue un code d'identification univoque (adresse CRP) a la carte électronique. Cette fonction est nécessaire si plusieurs automatismes sont connectés via CRP.

Configuration > Adresse CRP
Communication RSE

Configuration entretien
Permet de configurer le nombre de manceuvres partielles (en milliers) que I'automatisme peut exécuter avant la génération d'un signal d’avertissement de la
nécessité d'effectuer I'entretien. Le signal consiste en un clignotement rythmique 3 + 3 fois du témoin [Ouverture a chaque heure].

Informations Configuration entretien Désactivé (par défaut)
de 121000 (1=1000 manceuvres)

Vitesse RSE1
Configure la vitesse de communication du systéme de connexion a distance sur le port RSE1.
Configuration Vitesse RSE1 4800 bps
Communication RSE 9600 bps
14400 bps
19200 bps
38400 bps (par défaut)
57600 bps
115200 bps



Signalisations FCA FCC
Configure la modalité par laquelle les sorties FCA et FCC signalent I'état de la lisse.

Configuration Signalisations FCA FCC Désactivé

Fonctions Impulsion
Lorsque la lisse atteint le point de fin de course (en phase d’ouverture ou de
fermeture), le contact FCA-CM1 ou FCC-CM2 se ferme pendant une seconde.
Fixe
Lorsque la lisse atteint le point de fin de course (en phase d’ouverture ou de
fermeture), le contact FCA-CM1 ou FCC-CM2 se ferme et reste fermé.
Personnalisé
Le contact FCA-CM1 est fermé avec la lisse en position de fin de course ouverture
et durant la manceuvre d’ouverture. Le contact FCC-CM2 est fermé avec la lisse en
position de fin de course fermeture et durant la manceuvre de fermeture.

Compteur ouverture

Avec cette fonction activée il est possible d’envoyer une série de commandes d'ouverture correspondant au nombre de véhicules auxquels I'on souhaite autoriser
le passage. Cette fonction ne peut étre commandée que par des dispositifs de commande raccordés au contact 2-3. L'entrée a laquelle est connecté le contact
magnétique, sur lequel est connectée la boucle qui compte les véhicules, doit étre programmée pour fonctionner en mode C5/C9/C10 ; I'acces est fermé au terme
du comptage.

Configuration Compteur ouverture Désactivé (par défaut)
Fonctions Activé

Permet de détecter la chute de la lisse
Active le contact pour la détection de la chute de la lisse.

Configuration > Permet de détecter la chute de  Désactivé (par défaut)
Fonctions la lisse Activé

Visualiser horloge
Permet d’activer la visualisation de I'horloge sur I'afficheur.

La fonction est disponible uniquement en présence d’une carte 806SA-0120.

Gestion minuterie Visualiser horloge Confirmer ? NON
Confirmer ? OUI

Configurer horloge
Permet de configurer la date et I'heure.

La fonction est disponible uniquement en présence d’une carte 806SA-0120.
Gestion minuterie Configurer horloge Se servir des fleches et du bouton Enter pour ajouter les valeurs souhaitées.

DST automatique
Permet d’activer la configuration automatique de I’heure d'été.

La fonction est disponible uniquement en présence d’une carte 806SA-0120.

Gestion minuterie DST automatique Désactivé (par défaut)
Activé

RSE2

Configure la fonction que la carte enfichée sur le connecteur RSE2 doit effectuer.

Configuration RSE2 Désactivé

Communication RSE CRP (par défaut)
Module I/0
Modbus RTU
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Vitesse RSE2
Configure la vitesse de communication du systéme de connexion a distance sur le port RSE2.

Configuration > Vitesse RSE2 4800 bps
Communication RSE 9600 bps
14400 bps
19200 bps
38400 bps (par défaut)
57600 bps
115200 bps

Créer nouvelle minuterie
Permet de temporiser un ou deux types d’activations au choix parmi ceux disponibles.

La fonction est disponible uniquement en présence d’une carte 806SA-0120.

Gestion minuterie Créer nouvelle minuterie 1 - Se servir des fleches pour choisir la fonction souhaitée.
Ouverture / Ouverture partielle
2 - Appuyer sur ENTER pour confirmer.

3 - Se servir des fleches pour configurer I'heure de début et I'heure de fin de
I'activation de la fonction.

Horaire début / Horaire fin

4 - Appuyer sur ENTER pour confirmer.

5 - Se servir des fleches pour configurer les jours d’activation de la fonction
Sélectionner jours / Toute semaine
6 - Appuyer sur ENTER pour confirmer.

Eliminer minuterie
Permet d'effacer une des temporisations sauvegardées.

La fonction est disponible uniquement en présence d’une carte 806SA-0120.

Gestion minuterie Eliminer minuterie Se servir des fleches pour choisir la temporisation a éliminer.
0 = [Ouverture]
P = [Ouverture partielle]
Appuyer sur ENTER pour confirmer.

Commandes
Permet I'exécution de certaines commandes par la barriere sans I'aide d’aucun dispositif de commande.

Commandes Se servir des fleches pour sélectionner la commande a exécuter.
Ouverture
Ouverture partielle
Fermeture
Arrét
Appuyer sur ENTER pour confirmer.

Langue
Configure la langue de I'afficheur.
Langue [taliano (IT)
English (EN)
Frangais (FR)

Deutsch (DE)
Espagnol (ES)
Portugués (PT)
Polski (PL)
Pycckuin (RU)



Liste erreurs
Permet de visualiser les 8 dernieres erreurs détectées. La liste erreurs peut étre éliminée.

Informations Liste erreurs Se servir des fleches pour faire défiler la liste.

Pour effacer la liste erreurs sélectionner:
Effacer erreurs
Appuyer sur ENTER pour confirmer.

Confirmer ? NON
Confirmer ? OUI

Permet d’activer le mot de passe
Permet de configurer un mot de passe de 4 chiffres. Le mot de passe sera demandé a quiconque souhaite accéder au menu principal.

Mot de passe Permet d’activer le mot de passe  Se servir des fleches et du bouton Enter pour composer le code souhaité.

Modifier mot de passe
Permet de changer le mot de passe de 4 chiffres de protection de I'acces au menu principal.

Mot de passe Modifier mot de passe Se servir des fleches et du bouton Enter pour composer le code souhaité.

Eliminer mot de passe
Permet d’éliminer le mot de passe de protection de I'accés au menu principal.

Mot de passe Eliminer mot de passe Confirmer ? NON
Confirmer ? OUI

Changement de modalité
Modifie la fonction attribuée a un utilisateur bien précis. Il est également possible d'effectuer cette opération en envoyant une commande depuis le dispositif associé a I'utilisateur.

Gestion utilisateurs Changement de modalité 1 - Choisir I'utilisateur dont on souhaite modifier la fonction attribuée.
Nbre : 1 > 250
II'est également possible d'actionner le dispositif de commande associé a I'utilisateur
dont on souhaite modifier la fonction associée.
2 - Appuyer sur ENTER pour confirmer.
Modalité utilisateur
3 - Appuyer sur ENTER pour confirmer.
4 - Se servir des fleches pour choisir la fonction souhaitée.
Pas-a-pas
Séquentielle
Quverture
Ouverture partielle
5 - Appuyer sur ENTER pour confirmer.

Menu F
Permet d’activer la visualisation du menu fonctions F.

Nouvel Utilisateur
Permet d'enregistrer jusqu'a 250 utilisateurs et d'attribuer une fonction a chacun d'eux.

Cette opération peut étre effectuée par le biais d’'un émetteur ou d’un autre dispositif de commande. Les cartes qui gérent les dispositifs de commande
(AF - R700 - R800) doivent étre enfichées dans les connecteurs.

L) Télécharger sur le portail docs.came.com le formulaire LISTE UTILISATEURS ENREGISTRES en tapant L20180423.

Gestion utilisateurs Nouvel Utilisateur Pas-a-pas
Séquentielle
Ouverture
Ouverture partielle
Lorsque la barriere est en modalité [vis-a-vis], la commande [Ouverture partielle] ouvre
la barriere Master.

1 - Choisir la fonction a attribuer a I'utilisateur.

2 - Appuyer sur ENTER pour confirmer.

Le systéme demande la saisir du code utilisateur.

3 - Envoyer le code depuis le dispositif de commande.
Répéter la procédure pour ajouter d’autres utilisateurs.
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Supprimer utilisateur

Permet d'effacer un des utilisateurs enregistrés.

Gestion utilisateurs

Supprimer tous

Supprimer utilisateur Se servir des fleches pour choisir le numéro associé a Iutilisateur a éliminer.
Nbre : 1 > 250
I est également possible d’actionner le dispositif de commande associé a I'utilisateur
que I'on souhaite éliminer.

Confirmer ? NON
Confirmer ? OUI

Permet d'effacer tous les utilisateurs enregistrés.

Gestion utilisateurs

Décodage radio

Supprimer tous Confirmer ? NON
Confirmer ? OUI

Permet de choisir le type de codage radio des émetteurs pouvant commander I'automatisme.

La sélection du type de codage radio des émetteurs [Rolling code] ou [TW key block] effacera tout éventuel émetteur a codage radio différent

précédemment mémorisé.
Gestion utilisateurs

Longueur de la lisse
Configure la longueur de la lisse.

Configuration >
Configurations moteur

Essai moteur

Décodage radio Tous les décodages (par défaut)
Rolling code
TW Key block
Confirmer ? NON
Confirmer ? OUI

Longueur de la lisse Jusqu'a 3 m
Jusqu'a4 m
Lisse a rotule

Contrble du bon sens d’ouverture de la lisse.

Si les touches n'exécutent pas correctement les commandes, inverser le sens d'ouverture de la lisse.

Configuration >
Configurations moteur

Auto-apprentissage de la course

Essai moteur La touche > fait tourner le moteur en sens horaire.
La touche < fait tourner le moteur en sens anti-horaire.

Permet de lancer I'auto-apprentissage de la course.

Configuration >
Configurations moteur

RaZ paramétres

Auto-apprentissage de la Confirmer ? NON
course Confirmer ? OUI

Restaure les configurations d'usine a I'exception des fonctions suivantes : [Décodage radio], [Longueur lisse] et les configurations pour I'étalonnage de la course.

Informations

Comptage mancsuvres

RaZ parametres Confirmer ? NON
Confirmer ? OUI

Permet de visualiser le nombre de manceuvres effectuées par I'automatisme.
Manceuvres totales = Manceuvres effectuée a compter de I'installation.
Manceuvres partielles = Manceuvres effectuées apres le dernier [RaZ entretien].

Informations

RaZ entretien

Comptage manceuvres Manceuvres totales
Manceuvres partielles

Remet & zéro le calcul du nombre de [Manceuvres partielles].

Informations

RaZ entretien Confirmer ? NON
Confirmer ? OUI



Version FW
Permet de visualiser le numéro de la version firmware et GUI installées.

Informations Version FW

Permet de mettre a jour le FW vis la clé USB

Permet de mettre a jour la version firmware du dispositif.

La fonction n’est visualisée qu’a 'introduction d’une clé dans le port USB.
S’assurer que la clé contient bien le fichier de mise a jour du firmware.

Informations Permet de mettre a jour le FW  Confirmer ? NON
vis la clé USB Confirmer ? OUI

Controle Températ.

Permet le controle de la température grace a I'activation d’un systeme de chauffage a cartouche ou d’un ventilateur.

Configuration Contrdle Températ. Désactivé
Fonctions Systeme de chauffage (par défaut)
Ventilateur
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Mise en fonction

L Au terme des branchements électriques, effectuer la mise en marche. Lopération ne doit étre effectuée que par du personnel qualifié et spécialisé.

S'assurer que la zone de manceuvre ne présente aucun obstacle.

Mettre I'installation sous tension et suivre la procédure guidée visualisée a I'écran.

LD Aprés avoir mis I'installation sous tension, la premiére manceuvre a toujours lieu en ouverture; Attendre I'exécution compléte de la manceuvre.

L Appuyer immédiatement sur le bouton d’arrét (STOP) en cas d’anomalies, mauvais fonctionnements, bruit, vibrations suspectes ou comportements

imprévus de I'installation.

Apres la mise en service, controler le bon fonctionnement du dispositif a I'aide des boutons situés a coté de I'écran. Controler également que les accessoires

fonctionnent eux aussi correctement.

Exporter / importer les données

@ Introduire une clé USB dans le port spécifique.

@ Appuyer sur le bouton Enter pour accéder a la programmation.
Led rouge allumée = Clé USB reconnue.

© Se servir des fleches pour choisir la fonction souhaitée.

Les fonctions ne sont visualisées qu’a I'introduction d’une clé dans le
port USB.

- Sauvegarde des données

Sauvegarde les données des utilisateurs, de synchronisation et de

configuration sur le périphérique mémoire (memory roll ou clé USB).

- Lecture données

Télécharge les données des utilisateurs, de synchronisation et de configuration

sur le périphérique mémoire (memory roll ou clé USB).

- Permet de mettre a jour le FW vis la clé USB

Permet de mettre a jour la version firmware du dispositif.

S’assurer que la clé contient bien le fichier de mise a jour du firmware.

==
=




Commande unique de deux automatismes connectés.
Branchements électriques

Connecter les deux cartes électroniques avec un cable UTP CAT 5.
Insérer une carte RSE sur les deux cartes électroniques en utilisant le connecteur RSE_1.
Effectuer le branchement électrique des dispositifs et des accessoires.

Pour les branchements électriques des dispositifs et des accessoires, voir le chapitre BRANCHEMENTS ELECTRIQUES.
Les dispositifs et les accessoires doivent étre connectés sur la carte électronique qui sera configurée comme MASTER.

RSE_1| [RSE_2 RSE_1| RSE_2
[T ol [y

A B GND| |A B GND| [Fca cmi Fec omz) A B GND| |[A B GND| [Fca cmi Fec emz

1 IS )

RS EEEE 1 232 15EA

UTP CAT 5 (max 1000 m)

Programmation

Toutes les opérations de programmation décrites ci-aprés ne doivent étre effectuées que sur la carte électronique configurée comme MASTER.
Sélectionner le type d’installation [Vis-a-vis] durant la procédure guidée ou bien configurer le port RSE_1 dans [Vis-a-vis].

Aprés la programmation de I'automatisme MASTER en [Vis-a-vis], le deuxieme automatisme devient automatiquement SLAVE.

Mémorisation des utilisateurs

Toutes les opérations de mémorisation des utilisateurs ne doivent étre effectuées que sur la carte électronique configurée comme MASTER.
Pour les opérations de mémorisation des utilisateurs, voir la fonction [Nouvel utilisateur].

Modalité de fonctionnement

© Commande OUVERTURE-FERMETURE (2-7), OUVERTURE UNIQUEMENT (2-3) ou FERMETURE UNIQUEMENT (2-4)
@ Commande OUVERTURE UNIQUEMENT (2-3P)

- Instructions originales
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Ouverture de la premiere barriere, passage du véhicule, fermeture de la premiére barriére, ouverture de la deuxieme barriere, passage du véhicule et fermeture de
la deuxieme barriére.

Branchements électriques

Connecter les deux cartes électroniques avec un cable UTP CAT 5.
Insérer une carte RSE sur les deux cartes électroniques en utilisant le connecteur RSE_1.
Effectuer le branchement électrique des dispositifs et des accessoires.

Pour les branchements électriques des dispositifs et des accessoires, voir le chapitre BRANCHEMENTS ELECTRIQUES.
Les dispositifs de commande et de sécurité doivent étre connectés sur les deux cartes électroniques.

RSE_1| RSE_2 RSE_1| |RSE_2
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UTP CAT 5 (max 1000 m)

Programmation
Choisir une des deux opérations décrites ci-apres.
Sur une des deux barrieres, sélectionner [SAS] comme type d’installation, durant la procédure guidée.

Sur une des deux barrieres, configurer la fonction [RSE_1] en [SAS].
Activer la fonction [Ferm. Automatique] sur les deux cartes électroniques.

Mémorisation des utilisateurs

LD Pour les opérations de mémorisation des utilisateurs, voir la fonction [Nouvel utilisateur].
(L1 Dans la programmation des utilisateurs, ne pas utiliser la commande OUVERTURE UNIQUEMENT 2-3P.

Modalité de fonctionnement

1 - Commande OUVERTURE UNIQUEMENT (2-3) sur la barriere A




2 - Commande OUVERTURE UNIQUEMENT (2-3) sur la barriére B
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3 - Commande OUVERTURE-FERMETURE (2-7) sur la barriere A ou B pour I'ouverture d’urgence



Page 35 - Manuel FAO1313-FR - 02/2019 - © CAME S.p.A. - Le contenu de ce manuel est susceptible de subir des modifications a tout moment et sans aucun préavis. - Instructions originales

Lisse L = 3,06 m 5000000 5000000
Lisse L=4,05m 0% 0%
Lisse L = 3,05 m avec rotule 0% 0%
Lisse L = 4,05 m avec rotule 0% 0%

Les pourcentages indiquent dans quelle mesure il faut réduire le nombre de cycles par rapport au type et au nombre d'accessoires installés.

A\ Le type d'intervention et Ia fréquence d'entretien sont décidés par I'installateur en fonction de I'utilisation, du lieu d'installation et du nombre de cycles
quotidiens.

A\ Sila barriére n'est pas utilisée pendant une longue période, par exemple en cas d'installations dans des endroits a ouverture saisonniere, il est conseillé de
libérer le ressort d'équilibrage et d'enlever la lisse.

Pour plus d'informations sur I'installation et les réglages appropriés, consulter le manuel d'installation du produit.
Pour toutes les informations concernant le choix du produit et de ses accessoires, consulter le catalogue des produits.

En cas d’utilisation de la barriére avec rotule articulée, vérifier que les éléments de mouvement de la rotule sont en bon état et, si nécessaire, les
remplacer.

Tous les 500 000 cycles et tous les 6 mois d'activité, les opérations de maintenance suivantes sont obligatoires.

1 - Effectuer un contrle général et complet du serrage des boulons.

2 - Controler I'équilibrage de la lisse a 45° et prévoir éventuellement la mise en tension du ressort d'équilibrage en réglant la traction de ce dernier au moyen des tirants de fixation.
3 - Lubrifier le ressort d'équiliorage avec ressort totalement tiré.

4 - Lubrifier toutes les parties mécaniques en mouvement comme les points d'articulation et les joints.

5 - Contrdler le bon fonctionnement des disposttifs de signalisation et de sécurité.

6 - Controler le bon fonctionnement du micro-interrupteur connectd au couvercle du fit.

7 - Contrdler le bon fonctionnement du micro-interrupteur connecté au dispositif de déblocage manuel et du micro-interrupteur connecté aux accessoires de décrochage (en option).

Tous les 2 500 000 cycles et tous les 12 mois d'activité, les opérations de maintenance suivantes sont obligatoires.
1 - Remplacer le ressort d'équilinrage.



Erreur de calibrage

Encodeur en panne

Erreur test services
échoué

Temps de
fonctionnement expiré

Porte ouverte

Nbre maximum
obstacles en fermeture

Nbre maximum
obstacles en ouverture

Erreur maximum
obstacles

Erreur
communication
série.

Radiocommande
incompatible

Porte SLAVE ouverte

Lisse détachée

Moteur débloqué

Interruption de I'auto-apprentissage de la course due a la présence d’un obstacle.

L'encodeur est déconnecté.
[’encodeur est cassé.

Présence d’un obstacle dans le rayon d'action des photocellules.
Les photocellules ne sont pas connectées ou configurées correctement.
Les photocellules sont cassées.

Le temps maximum de fonctionnement configuré s’est conclu.

|'automatisme est débloqué.

Dépassement du nombre maximum d'obstacles détectés consécutivement

Dépassement du nombre maximum d'obstacles détectés consécutivement

Dépassement du nombre maximum d'obstacles détectés consécutivement

La configuration sur le port RSE est incorrecte.

L'émetteur utilisé n’est pas un émetteur CAME.
Le décodage configuré differe de celui de I'émetteur.
Les émetteurs sont des émetteurs TWIN et possedent des KEY BLOCK différentes.

|'automatisme SLAVE est débloqué.

La lisse a été défoncée.
Cablage du contact ARM incorrect.
Capteur de détection de la lisse absent.

La lisse a été débloquée par le motoréducteur et peut étre actionnée manuellement.

Contact du micro-interrupteur de sécurité motoréducteur ouvert.
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Fabbricante / Manufacturer / Hersteller / Fabricant / Fabricante / Fabricante

[ )
/ Wytwiarca / Fabrikant ===
e M E II
indirizzo / address / adresse / adresse / direccion / enderego / adres / adres

Via Martiri della Liberta 15 - 31030 Dosson di Casier, Treviso - Italy

DICHIARA CHE LA BARRIERA STRADALE / DECLARES THAT THE ALUTOMATIC BARRIERS / ERKLART DASS DIE AUTOMA-
TISCHE SCHRANKENSYSTEME / DECLARE QUE LA BARRIERE AUTOMATIGUE / DECLARA QUE LA BARRERAS
AUTOMATICAS / DECLARA QUE A BARREIRA ALUTOMATICA / OSWADCZA ZE SZLABANY AUTOMATYCZNA / VERKLAART
DAT DE AUTOMATISCHE SLAGBOOM

GPX40MGS
GPX40MGP
GPX40MGC

E' CONFORME ALLE DISPOSIZION| DELLE SEGUENTI DIRETTIVE / IT COMPLIES WITH THE PROVISIONS OF THE FOLLOWING
DIRECTIVES / DEN VORGABEN DER FOLGENDEN RICHTLINIEN ENTSPRECHEN / IL EST CONFORMES AUX DISPOSITIONS
DES DIRECTIVES SUNANTES / CUMPLEN CON LAS DISPOSICIONES DE LAS SIGUIENTES DIRECTIVAS / ESTAQ DE ACORDO
COM AS DISPOSICOES DAS SEGUINTES DIREGTIVAS / SA ZGODNE Z POSTANOWENIAMI NASTEPUJACYCH DYREKTYW
EUROPEJSKICH / VOLDOEN AAN DE VOORSCHRIFTEN VAN DE VOLGENDE RICHTLIINEN:

- COMPATIBILITA' ELETTROMAGNETICA / ELECTROMAGNETIC COMPATIBILITY / ELEKTROMAGNETISCHE
VERTRAGLICHKEIT / COMPATIBILITE ELE MAGNETIQUE / COMPATIBILIDAD ELECTROMAGNETICA / COMPATIBILI-
E%EE%Z%%&%GEN TICA / KOMPATYBILNOSCI ELEKTROMAGNETYCZNEJ / ELEKTROMAGNETISCHE COMPATIEI-

Riferimento nomme armanizzate ed alire nome tecnicha / Refer to EN 61000-6-2:2005+EC:2005+/S1:2005
Eurcpean regulations and other tachnical regulations / Harmonisierte EN 61000-6-4:2007+A1:2011
normen und andars rachnlscheh\a"organa?q:;fﬁél‘émma aux normes EN 62233:2008
harmonisées et aux autres normes technigues / Referencia normas 3
anmonizadas y otras normas técnicas R'aqfaréncia de normas harmoniza- EN 60335-1:2012+AC:2014+A11:2014
daz ¢ outras nommas técnicas / Odnosna normy ujsdnalicons i inne nommy
techniczne / Geharmoniseerda en andsra tachnische normen waarmaar is
varwezen

RISPETTA | REQUISIT] ESSENZIALI APPLICATI: / MEET THE APPLICABLE ESSENTIAL REQUIREMENTS: / DEN WESENTLICHEN
ANGEWANDTEN ANFORDERUNGEN ENTSPRECHEN: / RESPECTENT LES CONDITIONS REQUISES NECESSAIRES APPLIQUEES:
£ CUMPLEN CON LOS REQUISITOS ESENCIALES APLICADOS: / RESPEITAM Q REQUISITOS ESSENCIAIS APLICADOS: /
SFEENIAJA PODSTAWOWE WYMAGANE WYRUNKI: / VOLDOEN AAN DE TOEPASBARE MINIMLUM EISEN:

1.1.3; 1.1.5; 1.2.1; 1.2.2; 1.3.2; 1.3.7; 1.3.8.1; 1.4.1; 1.4.2; 1.5.1; 1.5.6; 1.5.8; 1.5.9; 1.5.11; 1.5.13; 1.6.1; 1.6.3; 1.6.4;
1.7.1;1.7.2, 1.74

PERSONA AUTCRIZZATA A COSTITUIRE LA DOCUMENTAZIONE TECNICA PERTINENTE / PERSON AUTHORISED TO COMPILE THE RELEVANT TECHNIGAL DOCUMENTATION /
FERSON DIE BEVOLLMACHTIGT IST, DIE RELEVANTEN TECHNSSCHEN UNTERLAGEN ZUSAMMENZUSTELLEN / DOCUMENTATION TECHNIGUE SFECIFIQUE D AUTORISATION

A CONSTRAUWRE DE / PERSOMA FACLLTADA PARA ELABORAR LA DOCUMBNTACION TECNICA FERTINENTE / PESSOA AUTORZADA A CONSTITUIR A DOCUMENTAGAD TECHICA
PERTINENTE / OSOBA UPCWAZNIONA DO ZREDAGCMWIANL, DOKUMENTAC.H TECHNICZNE. / DEGENE DIE GEMACHTIGD IS DE RELEVANTE TECHNISCHE DOCUMENTEN
SAMEN TE STELLEN.

CAME S.p.a.

La documentazione tecnica partinente & stata compilata in conformith all'slegato VIIE. / The pertinent technical documentation has been drawn up in compliance with attached
document VI8, / Die relevante technische Dokumentation wurde entsprechend der Anlage VI ausgestalt. / La decumentation technique spécifique a é1é ramplis confarmément &
Fannexa BB / La documentacidn tecrica pertinente ha sido rellsnzda en cumpimiento con & anexo VIB, / A documentago técnica pertinents ol preanchida de scordo com o sneso
VIB. / Odnosana dokumentacia techniczna zostala zredagowana zgodnie 2 2alacaniklem VIS, / De technische documentatie terzake is cpgesteld in oversenatemming met de bifags VIB,

CAME S.p.a. & impagna a rasmettere, In risposts 8 una richiesta adeguataments motivata delle autorita nazionall, informazioni pertinenti sulle quasi macching, &/ Came S.p.A., Tolowing
2 duly mativatad raquest from the national suthontles, undertakes to provide information related to the quasi machines, and / Die Frma Came S.p.4. warpfichtat sich auf ine angemessan
mativierta Anfrage der staatiichen Behtrden Informationen Ober die unvollstindigen Maschinen, 2u (bermittein, und / Came S.p.4, §'engage & ransmetire, en reponse a une demands
bien fondée de fa part des autoribds nationales, les renseignements redatiis aux quasi machines / Cama S.p.A. 58 compromete a trarsmitir, como respuesta 8 una solcitud adecuadaments
fundada por parte de las autaridades nacionales, informaciones relacicnacas con las cuasimaquings / Came Sp.A. comprometa-sa em transmitic, em rasposta & uma solicitage motivada
apropriadaments pelas sutoe lonals, Informagtes i &5 partes que companham maquines ¢ Came 5.p.A. zobowiazuie sie do utzelenia informadi dotyczacych maszyn
rigukonczonych na odpowiadnio umatywowana prosbe, Aozona przez kompatentne crgany panstwowe / Came S.pA varbindt zich ertoe om op met redanen ombdeed verzosk van da
nationale autoriteiten cle relevante Informatie voar da niet vottooide maching te verstrakien,

VIETA / FORBIDS / VERBIETET / INTERDIT / PROHIBE / PROIBE / ZABRANIA SIE / VERBIEDT
la messa in senizio finchi la macchina finale in cui deve essera incorparsta non & stata dichiarata confarme, se del caso alia 2006/42/CE. / commissianing of the abowe mentionad untl such
moment when the final machine into which they must be incorporated, has been declared compliant, f pertinnt, to 2008/42/CE / die Inbetrisbnahme bevor die ,Endmasching® in die die
unvolstindige Masching aingenaut wird, als kanform eskirt wurde, gagebanentals gemah der Richtinia 2006/42/EL, / la misa en senica tant que la machine fingle dans laquele elle dait
&tre incorpeorse n'a pas &4 déclande conforme, e cas échéant, & la norme 2008/42/CE, k2 puesta en senvicio Nasta que |a maguing final en ka que serd Incorporada no haya sido declarada
oda conformidad de acuerdo 2 la 2006/42/CE / a coloeacio em funcianamento, atd que a méquina final, onde devem ser incorparadas, nio for declarada em conformidade, sa de acordo
com a 2006/M42/CE. / Unuchomienia urzadrenia do czasy, Kedy maszyna, oo kidre) ma bye whudowany, nie zostanie oosniona jsko 2godna 2 wymogarmi dyrektywy 200642WE. jesl 1aka
proedura nfa konleczna, / daze in werking ta stellen zolang de sindmaching waarin de niet voltooida machine moet worden ingebouwd in avereensteming is verkdaard, indien toepassalig:
et e richtiin 2006/42EG.

Dosson di Casier (TV) Legale Rappresentante / Legal Representative /
8 Marzo / March / Marz / Mars / Gasatzlicher Vertreter / Représantant légal /

Representante, legal / Reprasentante legal /
NS Mg prawny / Wettelijke vertegenwoordiger

Fascicolo tecnico a supporto / Supporting technical dossier / Unterstlitzung technische Dossier / Soutenir dossier technique / Apoyo expedierte
técnica / Apoiar dossier técnico / Wapleranie dokumentacii techniczne) / Ondersteunende technische dossier: 80388-0120

Came S.p.a.

Via Martin della Liberta, 15 - 31030 Dosson di Casler - Treviso - Raly - Tel. (+39) 0422 4940 - Fax (+39) 0422 4941
info@came. It - www.came.com
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&=="CAME S.p.A. adopte dans ses établissements un Systéme de Gestion Environnementale certifié et conforme a la norme UNI EN 1SO 14001 qui garantit le
respect et la sauvegarde de I'environnement. Nous vous demandons de poursuivre ces efforts de sauvegarde de I'environnement, que CAME considere comme
I'un des fondements du développement de ses propres stratégies opérationnelles et de marché, en observant tout simplement de breves indications en matiere
d'élimination :

<3 ELIMINATION DE L'EMBALLAGE

Les composants de I'emballage (carton, plastiques, etc.) sont assimilables aux déchets urbains solides et peuvent étre éliminés sans aucune difficulté, en
procédant tout simplement a la collecte différenciée pour le recyclage.

Avant d’effectuer ces opérations, il est toujours recommandé de vérifier les normes spécifiques en vigueur sur le lieu d'installation.

NE PAS JETER DANS LA NATURE !

<3 ELIMINATION DU PRODUIT

Nos produits sont réalisés a partir de différents matériaux. La plupart de ces matériaux (aluminium, plastique, fer, cables électriques) sont assimilables aux déchets
urbains solides. lls peuvent étre recyclés au moyen de la collecte et de I'élimination différenciées auprés des centres autorises.

D'autres composants (cartes électroniques, piles des émetteurs, etc.) peuvent par contre contenir des substances polluantes.

Il faut donc les désinstaller et les remettre aux entreprises autorisées a les récupérer et a les éliminer.

Avant d'effectuer ces opérations, il est toujours recommandé de vérifier les normes spécifiques en vigueur sur le lieu d’élimination.

NE PAS JETER DANS LA NATURE !

CAME S.P.A.

Via Martiri della Liberta, 15
31030 Dosson di Casier
Treviso - Italy

Tél. (+39) 0422 49 40

Fax (+39) 0422 49 41
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ABTOMaTMyecKue [OPOXKHbie Wnaréaymol FA01313-RU
GARD PX Brushless

GPX40MGP
GPX40MGS
GPX40MGC

PYKOBOJCTBO 10 MOHTAXY | RU || Pycckuii



A Onepauus pa36nokUpOBKY MOXET NPEACTaBNATb ONACHOCTb ANS NONb30BATENS, ECAIN ONTUMASbHBIE YC0BUS KPEMNEHNS W LLENOCTHOCTb CTPENbI Bbinn
HapyLUeHbl B Pe3ynbTaTe NoBPEXAEHUS UKW OLLMGOK NPK YCTaHOBKE.

B aTux cnyyasx HaTsHYTbie NPYXWUHbI GonbLe He 06eCneynBaioT GanaHCUPOBKY CTPENbI, KOTOpasi MOXET BHE3ANHO MPOBEPHYThCS BO BPEMsi Pa36ioKMPOBKM.
Mpy pa36noKMpOBaHHOM 3NIEKTPONPUBOAE aBTOMATMKA He paGoTaer.
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- OpuruHanbHbIX UHCTPYKLMIA

Ctp. 3 - Pykosoacteo FA01313-RU - 02/2019 - © CAME S.p.A. - ConepxaHue aToro pykoBOACTBA MOXET OblTb 3MEHEHO B N060E BPeMs 6€3 NPeABaAPUTENBLHOMO YBEAOMIEHUS.

A\ BaxKHble UHCTPYKUMUM 110 TEXHNKE 0e30M1acHOCTH.
A\ CTporo cnegyvte BCeM UHCTPYKLMAM 110 6630NacHOCTH, NOCKO/bKY HENPaBU/bHbIN MOHTAX MOXET NPUBECTU
K CEpbe3HbIM YBEYbSIM.
A [lpexge 4em npofoIXnTb, BHUMATEbHO NPOYUTANTE 00LYME NPEAYNPEXAEHNS AN N0/1b30BATESA.

970 U3aenmne [OMKHO UCMONb30BATHCA UCKIIOYNTENBHO N0 Ha3HauYeHNt0. Icnonb30BaHme He Mo Ha3HAYeHWO CHUTAETCS
OMacHbIM.
[pou3BOANTENb HE HECET OTBETCTBEHHOCTM 3a YLLEPO B pesynbrate HeNpPaBUIbHOrO, OLWOOYHOTO UM HEOPEXHOTO
CNOMb30BAHNS N3AENNS.
[poayKLys, onucaHHas B 3TOM PYKOBOACTBE, OTHOCUTCS K KATErOpUM «4aCTUYHO 3aBEPLUEHHON MALLIMHBI Ui
MEXaH13Ma», COrnacHo AMpeKTuBe 0 6e30MacHOCTY MaluH 1 o6opyosaHus 2006/42/CE.
Mo «4aCTUYHO 3aBEPLLUEHHON MALLIVHON U MEXaHU3MOM>» MOHUMAETCS COBOKYMHOCTb KOMMEKTYIOLLIMX, COCTABMSHOLLIMX
YACTWNYHO 3aBEPLLEHHYI0 MALLIMHY UM MEXAHW3M, KOTOPbIE M0 OTAENBHOCTW HE MOTYT ObiTb 1CMOMb30BAHbI N0 HA3HAYEHUIO.
YaCTUYHO 3aBEPLLIEHHbIE MALLIMHbI NPEAHA3HAYEHbI UCKIIKOYATENBHO [171A BCTDOGHHOMO MOHTAXA ANV MHTETPALIMMA B ZIDYriAe MaLLHbI W YACTIAYHO 3aBEPLLUEHHbIE
MaLLIVHbI 1A MEXAHV3MbI 415 CO3AAHNS MALLMHbI, COOTBETCTBYIOLLIEN TPEO0BAHAM [MPEKTUBbI 0 Ge30macHoCTY MatuiH 1 06opygoBanus 2006/42/CE.
COopka A0mKHa BbINOMHATLCS COMMACHO [JUpeKTIABE 0 GB30MACHOCTI MaLLH v 060pya0BaHua 2006/42/CE 1 COOTBETCTBYHOLLMM EBPOMIEIACKIM CTaHZATaM.
[pou3BOANTENb OTKA3bIBAETCS OT OTBETCTBEHHOCT 3a MCTIONb30BAHME U3MENHI CTOPOHHIX NOUIBOAUTENEN; 3TO TAKXKE BIIEYET 32 COO0I aHHYIIMPOBaHME
rapaxTvm.
BCe 0nucaHHbIE B 3TOM PYKOBOACTBE ONEPALIMIA OMKHbI BbINONHATLCA UCKTIOYUTENbHO KBAMIMLMPOBAHHBIM W OMbITHEIM MEPCOHANOM U B MOSIHOM COOTBETCTBIMN
C IVICTBYIOLLIM 3aKOHOZATENBCTBOM.
MoHTaX, NpoKNaKa Kabenei, ANeKTPUYECKIIE NOAKIIOYEHAS 1 HanaaKa CUCTEMbI JOMKHbI BbINONHATLCS B COOTBETCTBMM C YCTAHOBAEHHBIMIA DABUAAMM, MEPaMI
0830MaCHOCTIA ¥ COOTBETCTBYIOLLYMM MPOLIEAYPAMIA SKCTITyaTALMM.
YoenuTech B OTCYTCTBINN HAMPIKEHNA NEPEN KDKbIM TrIOM MOHTXHbIX Pa0oT.
YOeuTech B TOM, YTO YKa3aHHbI AanasoH TeMneparyp COOTBETCTBYET TEMMEPATYPE OKPYKAIOLLIEV CPebl B MECTE YCTAHOBKM.
Y0enuTeCh B TOM, YTO NPV ABTOMATUECKOM OTKDbIBAHMIA LUNArGayma He CO3LAETCS OMaCHbIX CUTYaLMN.
He yCTaHaBnMBaiATe CUCTEMY Ha HAKMOHHOI (HEPOBHOI) OBEXHOCTI.
[Tput HEOBXOMMMOCTY YCUNBTE KDENEXHIE COBRMMHEHIS JONONHUTENbHBIMU JETANSMA. TIpin HEOOXOZUMOCTIA YCUTITE KDEMEXHbie COBIMHEHS JOMONHITEIHbIMIA
JETansmu,
Y6eauTech B TOM, YT00bI B MECTE YCTAHOBKY ABTOMATVIKY Ha HEe He Nonaaany CTPy B! (3 YCTPOVCTB g NOAMBA ra30Ha, MUHVMOEK U T. ).
oy NOAKTIOHEHAN K CETU 3NEKTPOMITAHAS HEOOXOZMMO NPEAYCMOTETb aBTOMATUYECKIAI BCEMONAPHBIA BbIKITHOYATENb, 006CTEYMBAIOLLMIA 3ALLMTY OT
niepexanpshkerya Ill crenem.
OrpaguTe BECh Y4aCTOK PaBOTHI ABTOMATIKI A1 MEAOTBPALLEHIS A0CTYNA HA HEro MOCTOPOHHIAX, B YACTHOCTI HECOBEPLLIEHHONETHYX U JETEN.
B Cnyyae nepemeLLIeHAs BpYYHYH Ha KKON0 YeNoBeKa JOMKHO NPUXORUTLCA He 00nee 20 Kr. B pyrux cryyasx nepemeLLeHis CreayeT ueronb3osarb
COOTBETCTBYIOLLIE MEXaH3MbI 19 OE30NACHOT0 MOIbeMA.
B0 Bpemst KDEnenvs aBToMaTiikiA ee MONOKEHNe MOXET ObiTb HEYCTOM4BBIM. [TPOSBNSITE OCTOPOXHOCTb 0 MONHON (IUKCALIAN CUCTEMBI.
PeKoMeHAyeTCS MCnoNb30BaTh HAZNEXALLME CPEACTBA 3ALLMTHI BO U30EXAHNE BO3HIKHOBEHS OMACHOCTY MEXAHIYECKOTO MOBPEKLIEHNS, CBA3AHHON C
MPUCYTCTBIAGM M0AEV B 30HE PABOTHI YCTPOMCTBA,
ANEKTPUYECKIAE KAOEMI OMKHbI ObITb MPONOXEHbI B CMIELMabHbIX TPYGONPOBOMAX, KaHANAX 1 Yepe3 CabHIKM, YTOObI 00ECTIEYATb HATNIENXALLIYIO 3aLLWTY OT
MEXaHIYECKVIX MIOBPEKLIEHN.
Y0enuUTeCh B TOM, YTO ABIKYLLMECS MEXAHIYECKVE SNEMEHTbI HAXOAATCS Ha JOCTATOYHOM PACCTOSHIM OT SNEKTPONPOBOKY.
ANEKTPUYECKIAE KAOEIN HE JOMKHbI CONPUKACATLCS C ETandMM, KOTOPbIE MOTYT HArpeBaTbCA BO BPEMSA SKCTyaTaLyK (HAnpUMeR, MOTOPOM I
TpaHchopMaTopoMm).
BCe (uKeupoBaHHbIE YCTPOICTBA YNpaBneHAs JOMKHbI ObiTb XOPOLLIO BIATHBI MOCTIE YCTAHOBKIA 1t HAXOLMUTCA B TAKOM MONIOXEHMM, YTOObI NaHeNb ynpaBneHus
Oblia B NPSMOiA BIATMMOCTI, OHAKO B I0CTATOYHOM OTAANEHIAN OT JBIKYLLAXCS KOMTIOHEHTOB. ECIM YCTPOIMCTBO ynpaBneHs paboTaer B pexime «[pucyTeTaue
0neparopa», OHO JIOMKHO ObITb YCTAHOBIIEHO HA BBICOTE MItHUMYM 1,5 M OT 3eMu 1 ObiTb HELOCTYMHO 4151 MOCTOPOHHMUX,
IAcnonb3oBaHie (UKCHPOBAHHOM OMOPbI N9 CTPENbI 1 €8 epXATENa 9BMAETCA 00513aTeNbHbIM, ECAIM LLUMPIHA MPOE3AA NPEBBILLAET 3 M.
ECM 370 e1ie He CAenaHo, NPUKPENWTE MOCTOAHHYIO TABMMYKY, ONMCHIBAIOLLYKO CNOCOG UCMONB30BAHI MEXaHI3Ma Py4HOi PAsOIOKUPOBKM, PSIOM C
COOTBETCTBYIOLLAM 3MEMEHTOM ABTOMATYKIA,
Y6enuTech B TOM, YTO aBTOMATIKA MPABULHO OTPEYAUPOBAHA U YTO SALLMTHbIE ¥ MPEAOXPAHWTENbHbIE YCTPOUCTBA, & TAKXKE Py4Had PasinoKipoBKa, paboTatT
HaANeXalLM 06pasom.



Mepen AOCTABKOW NOMb30BATENHO MPOBEPLTE COOTBETCTBUE CHCTEMbI FADMOHN3MPOBAHHBIM CTaHAAPTaM 1 OCHOBHBIM
TpeboBaHuam [upekTuBbl 0 6e30MacHOCTY MaLluH 1 o6opynosaHus 2006/42/CE.

O BCex 0CTATOYHbIX PUCKAX HEOOXOAMMO NPeaynpexaaTb NOCPEACTBOM CrieLmanbHbIX CUMBOIIOB, PACMONOXMB VX Ha
BUAHOM MECTe, 1 JOXOAUMBO 0ObACHWTH X KOHEYHOMY NOMb30BATENH 060PYA0BaHS.

Mo 3aBepLLEeHNN YCTAHOBKIM NPUKPENUTE K 000PYA0BAHMI0 MACNOPTHYO Tab/IMYKY Ha BUAHOM MECTe.

Bo n3bexaHune pucka 3ameHa noBpexaeHHoro Kabenst NTaHns JOMKHA BbINONHATHCS NPEACTaBUTENEM U3rOTOBUTENS,
ABTOPW30BAHHOW CITYXKO0i TEXHNYECKON NOAAEPXKKIA MW KBANN(DULIMPOBAHHBIM MEPCOHANIOM.

XpaHUTE MHCTPYKLMIO B Narke ¢ TEXHUYECKON JOKYMEHTALMEN BMECTE C VHCTPYKLMSIMU MO MOHTAXY [IPYrvX YCTPOWCTB,
MCMONb30BAHHbIX 419 CO3AaHUs 3TOM aBTOMATYECKON CUCTEMDbI.

PeKoMeHAyeTCS nepefarb KOHEYHOMY MoNb30BATENI0 BCE MHCTRYKLAM MO 3KCMyaTaLyin U3OENMi, U3 KOTOPbIX COCTOUT KOHEYHast MatliHa.

- OprruHanbHbIX UHCTPYKLMIA
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YcnoBHble 0603Ha4YeHUS

9TOT CMMBOJT 0603HAYAET Pasfen, TPEOYIOLLMIA 0COO0r0 BHUMAHNS.
A 3TOT CMBON 0603HAYAET Pasfien, CBSA3aHHbIN ¢ BOMPocaMu 6e30MaCcHOCTY.
&= 53707 CUMBON 0603HAYAET PA3eN, MPEAHA3HAYEHHbII [ 03HAKOMMEHMS KOHEYHOMO MOAb30BaTENS.

Bce paamepbl NpuBeaeHbl B MM, 8GN HE YKa3aHo MHOe.

OnuncaHue

GPX40MGS - ABTOMATUYECKMI LWNaréaym ¢ CaMobMOKMPYHOLLIMMCS MPUBOLOM U OECKONNEKTOPHBIM ABUraTenem; Tymba 13 OKpaLLeHHON CTanu.

GPX40MGP - ABTOMaTU4ECKII LWNaréaym ¢ CamobMOKMPYHOLLIMMCS MPUBOLOM M BECKONNEKTOPHBIM ABUraTenem; Tymba 13 OKpaLLeHHoN ctanu. MoctasnsaeTcs B
komnnekTe ¢: 009SMA 1 nHTepdEicoM Ans NPSMOro NOAKMOYEHIS K KOOHHE BXOAa/Bbixoa NapkoBOYHbIX cuctem Tuna PKE 1 PKM.

GPX40MGC — ABTOMATYECKNIA LUNarbaym ¢ camobn0KUPYIOLLIMMCS MPUBOAOM W BECLLETOYHBIM ABUraTeneM; Tymba 13 OKpaLLEHHON CTasu.

HasHauyeHue

neansHoe petlieHne Anst MIHTEHCBHOTO UCMONb30BaHMS Ha MPOE3XKeEN YacTy
3anpeLLeHo 1CMoNb30BaTh YCTPONCTBO He N0 HA3HAYEHWIO 1 YCTaHaBMNBATb €70 METOAAMM, He ONUCAHHBIMU B 3TOM MHCTPYKLIMN..

OnncaHne KOMNOHEHTOB

Lnar6aym

1 - [lekopatvBHas Haknagka 11 - AHKEPHbII LTbIPb NPYXUHbI

2 - MoHTaXHbIN thnaHe, 12 - MNnata BBOAA-BbIBOAA 485 *

3 - MOHT@XHOE OCHOBAHWE CTPEb 13 - Moaynb SMA *

4 - Tymba 14 - bnok anexkTponuTaHns

5 - CmoTpoBas asepua 15 - MoHT@XHO€E 0CHOBaHWe

6 - Kpbllka 16 - AHKepHas nnactuHa

7 - PykosiTka pas6noK1poBKIA/6IOKUPOBKM CTPENb 17 - MNpenoxpanuTenb 060rpeBaTens KapTpumKa Unn Kpblib4aTkL
8 - BoK ynpasneHus 18 - Benmunarop ™

9 - MexaHu4ecKuit ynop perynpoBKIA MONOXKEHUS CTPENbl 19- 060rpe|3aTenb KapTpupka ™

10 - BCriomoraTenibHbIe KOHTaKTbl COCTOSHIS * 20 - BxoaHo# NpeaoxpaxmTens

* Tonbko ons GPX40MGP ** Tonbko ans GPX40MGC *** Tonbko anst GPX40MGP GPX40MGS




IneKTpoHHas nnara

15 - KneMmHas naHenb s NOAKMIOYEHIS! KOHLIEBbIX MV KDOBbIKIOYATENEN
(H.3. KoHTaKx) *

16 - KnemmHas naHenb ans pasbema RSE_2 ans nogkntoyeHns CRP, nnatbl
BBOAA-BbIBOAA 485 vnm nHtepderica Modbus RTU

17 - KnemmHas naHenb ans pasbema RSE_1 ans CUHXPOHHOTO MOAKIOYEHIS,
wnto3a unm CRP

18 - KneMMHas naHenb s NOAKIIOYEHs YCTPOACTB YNpaBeHus 1
6e30macHoCTy

19 - KnemMMHas naHenb Ans noaknioyeHnst KoaoHabopHON KnasuaTtypbl

20 - KneMMHas naHenb Ans NOAKMIOYEHS MPOKCUMIATU-CUMTLIBATENS

21 - KneMmHas naHenb ANst NOAKMIOUYEHIS aHTEHHbI

22 - Pasbem ang nnatbl fekogepa R700 nnm R800

23 - Pa3bem MoAKo4aeMoil nnatsl paguonpruemHmka (AF)

24 - Pasvem RSE_1 ans nnatbl RSE

25 - Pasbem RSE_2 ang nnatbl RSE

26 - Pasbem ans nnatel CLOCK (806SA-0120)

1 - KHOMKM nporpamMmupoBaHms

2 - Oucnnein

3 - Pasvem ansg USB-kntova

4 - PazbeM ans aHKopepa

5 - Pasbem ans npueoga

C kabenem vcnonbayetcs gepputosbid tunbtp Tuna PN. ECQK922091

6 - KneMMHas naHenb COCTOSHMS Lwinarbayma

7 - KnemmHas naHenb Ans noaKMio4YeHs CUrHanbHON CBETOAMOAHON NEHTI
8 - KnemmHas naHesib He 1Cronb3yeTcs

9 - MpenoxpaHuTenb Ans AOMNOAHUTENbHBIX YCTPOACTB

10 - KnemmHas naHenb Anst aNekTponuTaHig npueoaa

11 - KneMMHas naHenb 3neKTponuTaHus nnartbl ynpasneHns

12 - KnemmHas naHenb ans noaKnyeHns npenoxpaHuTenbHoro
MKDOBBIKIIOYATENS OTKPBITON KPbILLKN (H.3. KOHTaKT)

13 - KnemmHas naHenb ans H.3. KOHTaKTa nageHns CTpenbl

14 - KneMMHas naHenb Ans NOAKMIYEHNS NPea0XPaHNTENbHOM
MVKPOBbIKIIO4ATENS Pa36yIOKMPOBAHHOIO aIeKTPONprBoaa (H.3. KOHTaKT)

* Ucnonb3yeTtcs Tonbko ans GPX40MGP
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la6apuTHble pa3mepbl

326 | max 3800 N
E A
o o . //
) o
DD B S AR B A
kj //// Q
CANIE T <
N~
T <
o
(o)
Y A
OrpaHnyeHns No NPUMEHEHUHO
MaxkcumarnbHas wrpuHa npoesaa (M) 3,8 3,8 3,8
TexHUYeCcKme XapakTepucTuki
HanpsbxeHue nutaHus (B, 50/60 I) ~100 + 240 ~100 + 240 ~100 + 240
AneKTponuUTaHNe NpnuBoaa =36B =36B =36B
MoTpebreHre B pexxume 0XnaaHms 3,3 2,5 2,5
(B7)
MolLwHocTb (BT) 270 270 270
[nanasoH pabounx Temnepatyp (°C)  -20 + +55 (—40 ¢ cuctemoit o6orpeBa -20 + +55 (—40 ¢ cuctemoit oborpea -20 + +55 (—40 ¢ cuctemoit 06orpesa
803XA-0210) 803XA-0210) 803XA-0210)
KpyTawmit MomeHT (H-M) 100 100 100
Bpems oTkpbiBaHus Ha 90° (C) 12+24 12+24 12+24
HTEHCMBHOCTB 1CToNb30BaHus (%) HTEHCVBHOTO CMOJIb30BAHNS  WHTEHCKBHOTO WCMOJIb30BAHMA  MHTEHCKBHOIO WCTOMb30BAHNA
Knacc 3awmtel (IP) 54 54 54
Knacc nsonsuun | | |
Macca (kr) 62.5 62 62

Tabnuua npepoxpaxuTenen

BxoHo npefoxpanuTenb 3,15AF 3,15AF 3,15AF
[penoxpaHuTenb akceccyapos 2AF 2AF 2AF
[penoxpaHuTens oborpesaTens 1AT TAT -
KapTpumKa

[penoxpaHuTenb KpbibyaTku = = 100 mA F




Tun 1 MUHUMANbHOE CeyeHue Kabenei

HanpskeHue anektponutarus ~230 B 3Gx1,5mm? 3Gx1,5mm2 3G x 2,5 Mm?
MEPEMEHHOr0 TOKa

-124v -- CurHanbHas namna ~/=24 Bl- 2 x1 MM 2x1 mm? 2x1 mm?
doToanemeHTbl TX (nepeardinkm) 2x0,5 Mm? 2x0,5 Mm? 2x0,5 Mm?
®oToanemeHTbl RX (MprUeMHIKK) 4x0,5 MM? 4x0,5 Mm? 4x0,5 Mm?
YCTpoiicTBa ynpasnexns *n° x 0,5 Mm? *n°x 0,5 Mm? *n° x 0,5 Mm?
AHTEHHA RG58 makc. 10 m

*n° = CM. UHCTPYKLMIO NO MOHTAXY NPOAYKLMA - BHUMaHe: yKa3aHHOe CeueHIne Kabens HOCUT OPUEHTUPOBOYHbIN XapaKTep 11 3aBUCHT OT MOLLHOCTIA MOTOPA 11 NHbI Kabens.
Tpy YCTaHOBKE CHAPYXM NOMELLEHVA UCTIONb3yiATe Kaeny ¢ XapakTepucTUKamu, no MeHbluei mepe, akausanenTHbiMy Tury HOSRN-F (c o6o3nauenviem 60245 IEC 57).
[lpy YCTaHOBKE BHYTPY NOMELLLEHNS UCMOMb3yitTe kabenw ¢ xapakTepucTIKamK, No MeHblugi Mepe, akBuBaneHTHbIMM Ty HOSVV-F (0603HaueHue 60227 IEC 53).

Ecnm anvHa kaens 0TAMYaeTCA OT NPUBEAEHHOIA B TAGNVLLE, Er0 CEYEHUE ONPEAENTIETCA HA OCHOBaHMN PEANbHOr0 NOTPEGNIEHNA TOKA NOAKMIYEHHBIMM YCTPOACTBAMY U B COOTBETCTBMM C YKA3aHMSMM,
conepxauymucs 8 Hopmarue CEI EN 60204-1.

[ MOCTELOBATENbHbIX NOTKIOYEHNT, MPERYCMATPUBAIOLLIAX GONbLLYIO HATPY3KY Ha TOT e Y4ACTOK LiENH, 3HA4EHIA B TAGANLIE OMKHbI GbiTb NEPECMOTPEHbI C Y4ETOM PeabHbiX N0Ka3aTenei
NOTPEGAEHIS 1 IAKTUYECKWX PACCTOAHMIL NPt MOXKIIOYEHM YCTPOVICTB, HE PACCMATPUBAEMbIX B JAHHOM MHCTPYKLYM, CEYET PYKOBOACTBOBATLCA TEXHUYECKOI AOKYMEHTALeNt Ha COOTBETCTBYI0LIeE
U3enme.

[Lns CUHXPOHHOrO MoKnio4enws i CRP ucnonbayiiTe kabenb Tvna UTP CATS. MakcumansHas Anvia — 1000 MeTpos.

Betposas Harpy3ka

Knacc conpotvenenus 4 3
[laBnenve Betpa [Ma] 1000 800
MakcumanbHas CKopoCTb BETpa [KM/d] 132 118
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MpuBEEHHbIE HUXE PUCYHKIA HOCSIT UNIKOCTPATUBHBIA XapaKkTep, Tak Kak NpoCTPaHCTBO ANst KPENeHUs aBTOMATUKMN U I0NONHUTENbHbIX NPUHAIEXHOCTEN
MOXET MEHSITbCS OT Cyyast K Cryyato. Bbi6op Hanbonee NOAXOASLLETO PELIEHNS IOMKEH OCYLLECTBAATLCS MOHTAKHUKOM BO BPEMS YCTAHOBKM.

A\ B cnyyae nepemeLLIeHs BPYSHYI0 Ha KKA0TO YesoBeKa LOMKHO MPUXORMTEA He Gonee 20 K, B ApyTiiX CAy4as MepeMeLLIeHIs YT VUCTIONb30BaTb COOTBETCTRYIOLLIME MEXaH3MSI A 6e30MacHoro
nojbema,

A B0 Bpems KpenneHus aBToMaTuKu ee NONOXEeHME MOXET 6biTb HEYCTORYMBLIM. [TPOSBAFIATE OCTOPOXHOCTb O NOAHOI (UKCALY CHCTEMbI.

MpensaputenbHble paboTbl

L Ecnn cywiecTsytoLLee OPOXHOE MOKPbITHE He MO3BONSET NPOYHO U HALEXKHO 3aMKCMPOBATb YCTPOICTBO, HEOGXOAMMO 3aLIEMEHTUPOBATb MAOLLAAKY.
BbinonHuTe BbIEMKY rpYHTa Mof, onanyoky.
[MoaroToBbTe TPYOLI 1 rOHPOLLNAHT A1 NPOBOAOB 11 KAGENew, WayLLMX OT Pa3BETBUTENbHOMO KONoALA.

KonuyecTso ropoLusiaHroB 3aBucKT OT BapuaHTa aBTOMATMYECKON CUCTEMbI 1 NpeayCcMOTPEHHbIX AONOJTHUTENbHbIX yCTpOVICTB.

YcTaHoBMTE MOHTaXKHOE OCHOBAHME.

[ToarotosbTe onanyoky 60MbLEro, YeM MOHTaXKHOE OCHOBaHUE, pasmepa.
BcTaBbTe XenesHyo CeTky B onanyoky Ans apMupoBaHus 6eToHa.
3akpenunTe aHKepHble NNACTVHbBI HA MOHTAXKHOM OCHOBAHWMK.

BCTaBbTE MOHTXKHOE OCHOBAHME B KENE3HYHO CETKY.

Tpy6bl AOMKHBI NPOXOAUTH YEPe3 CreLuanbHo NPeAyCMOTPEHHbIE OTBEPCTHS.

3aneiite onanyoky LUEMEHTHbIM PAaCTBOPOM.

MoHTaXXHOe 0CHOBaHWe AO0/HKHO 6bITb aGCONKOTHO POBHBIM, Pe3b6a BUHTOB AOMKHA MOHOCTbIO BbICTYNATb HAZ, NMOBEPXHOCTbIO.

[Monoxaute He MeHee 24 4acoB, Noka pacTBOP MOSHOCTbIO HE 3aTBEP/EET.
Ynanute onanyoky.




3achbinbTe NPOCTPAHCTBO BOKPYT LIEMEHTHOMO 6510Ka 3eMAei.
OTBUHTWUTE ralikn 1 CHUMMUTE UX C BUHTOB.
BcTaBbTe anexkTpuyeckie Kabenu B TpYObl TakuM 06pa3oM, YTo6b! OHI BbICTYNAnM Kak MUHUMYM Ha 1500 MM.

MogrotoBka TymObI Wwnaréayma

Mpy OTKPBITON KPbILLKE aBTOMATIKA He PaGoTaeT.

AHKepoBKa Luaréayma

- OpuruHanbHbIX UHCTPYKLMIA
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N3MeHeHue HanpaBneHns OTKPbIBaHWS CTPENbI

KOHCTpyKLMS Linar6ayma npeaycMOTPeHa [ist IeBOCTOPOHHEN YCTaHOBKM.

3meHeHre HanpaBneHus BpalLeHns 0CyLLecTBAsETCS 6e3
YCTaHOB/IEHHOMN CTPENbI W MPYXKUHbI.

1 - OTCOEAMHMTE aHKEPHbIV CTEPXKEHb OT pblyara.

2 - PasbnokupyiTe NpuBOA, BpaLLas pyKoSTKY Mo YacoBOii CTPESIKE.

3 - MNoBepHuTe KOpOMbIC/O Ha 90°.

4 - 3a6N0KMpYWTE NPUBOL, BPALLAs PYKOSTKY NPOTUB YaCOBOW CTPENKM.
5 - TpuKpenuTe aHKepHbIA CTEPXKEHb K OTBEPCTUIO, PACMIONOXKEHHOMY
HanpoTVB pblyara.

Pasmep 0TBEPCTUS, B KOTOPOE KPENUTCS aHKEPHBINA CTEPXKEHD,
3aBUCUT TaKKe 0T 6aNaHCMPOBOYHON NPYXXWHBI, BbIGPAHHON

B COOTBETCTBUM C [UTMHOM CTpenbl. CM. rnasy [Bbibepute
6anaHc1pOBOYHYIO NPYXXMHY 1 OTBEPCTHE KPenneHus).

6 - YnaneHve MOHTXHOTO OCHOBAHWS CTPESbI

7 - 1oBOPOT Ha 90° MOHTAXXHOr0 OCHOBAHWSI CTPESbI

8 - [pUKpEnUTE MOHTAXXHOE OCHOBAHIE CTPENbI K MNACTHE NPUBOAHOTO
Baa.




MoHTax cTpensl

BcTaBbTe ycuneHme BHYTPb CTPENb.
YCTaHOBUTE KPOHLLTEIH KPenneHust CTPesbl Ha MOHTAXXHOE 0CHOBaHIE. He 3aTAruBaiiTe KpenexHbie COeAUHEHIAs, YTOBbI ObII0 MPOLLE YCTaHOBUTL CTPENY.

BcTaBbTe CTpeny B KpenexHbli (naHeL.
[10THO 3aTSHNTE BUHTbI.

PacceepnnTe MOHTaXXHbINA (hnaHeL.
3ahvKeupyiTe CTpeny BUHTaMI.

UNI6954
4.8x13
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Ctp. 13

1 - OTpexbTe npounu nasa Ha AjnHy, COOTBETCTBYIOLLYIO AsMHE Nasa MUHYC 10 MUNIMMETPOB.

2 - BctaBbTe npodunu nasa B COOTBETCTBYHOLLME KaHABKI HA 06enX CTOPOHAX CTPENbl.

3 - BcTaBbTe pesnHOBYO KOHLIEBYHO 3aryLLKY B COOTBETCTBYIOLLEE THE3MO.

4 - BcTaBbTe NpOTUBOY/AaPHbIA PE3VUHOBBIA NPOKL B COOTBETCTBYHOLLYIO KaHaBKY, COCTbIKOBAB €r0 C KOHLIEBOW 3armyLUKOi.

5 - OTpexbTe NINLLHION YacTb NPOMUNS, OCTABMB €70 BbICTYNAIOLLUM Ha 7 MM.

6 - BcTaBbTe KOHLIEBYIO 3arNyLLKY PE3MHOBOrO NPotis B KaHaBKy Ha TOPLEBO 3aryLUKe CTPenbl. YCTaHOBUTE TOPLIEBYIO 3arNyLLKY CTPENbl COOTBETCTBYIOLMMM
BUHTaMU.

7 - YCTAHOBITE KPbILLKY 151 3aLLMATHI OT NafieHNst HA KDOHLLTEH KpenneHns CTPENbl 1 3adMKCHPYIATe KOHCTPYKLIK NprUnaraembiMin BUHTaMI.

N

BbiGepute 6anaHCMPOBOYHYIO NPYXMHY U 0TBEPCTUE KpenneHus

Kop, npy>uHbl (LBeT) 001G02040 @ 40 MM (KenTbii) 001G04060 @ 50 Mm (3eneHbii)
OTBepCTME, K KOTOPOMY KPEMUTCS MPYXUHA (A (6} () (B)
[LInpnra npoesaa (m) or1,5001,75 ot 1,75 o 2,25 0T 2,25 10 2,75 0T 2,75 10 3,75

Mop, CTPenoii NOHUMAETCS CTPena, yKOMNIEKTOBaHHas NpounaMi nasa, 3arnyLuKoii U NPOTUBOYAAPHbIM PE3MHOBbIM NPO(UNEM.




MoHTaX 6anaHCMPOBOYHOI NPY>KMHBI

- Pasbnokupyiite NpuBof,
2 - YCTaHoBUTE CTPENy B BEPTUKANIbHOE MOOXKEHUE

3 - 3a6n0KMpYIMTE NPUBOL,.

1

11 K HAXKHEN 4acTu NpY>KUHb

4 - TpyKpyTUTE TATY C NPOYLLMHO

5 - 3aBUHTIATE MPYXKIHY B aHKEPHBIA CTEPXKEHD.

6 - YCTaHOBMTE HIKHEE KPEMNIEHNe Ha aHKEPHYH CKOOY

YATIMAALOHI XIHALRHMIUA(Q - BUHBLINOTaEA 0loHdUa1Mdedradu €89 BINSdd 8000l 8 OHBHBIWEM 91190 18O BELOT00MAd 010Le auHRXABTOY - "v'd'S JAVD © - 6102/20 - NY-ELE L0V 09LoTod0MAd - 1 "d1)
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banaHcupoBKa cTpensl

1 - Pa36nokupyiTe Npueog,

2 - Bpauarite npyuHy Bpy4Hyto, YToObI YBEAUYUTbL UK
YMEHbLLUMTb HaTsHkeHve. CTpena AomKHa 0CTaHOBUTLCS MOf,
yrnom B 45°.

3 - 3aTaHUTE KOHTPramky.

YCTaHOBUTE CTPENY B BEPTUKANBHOE MOMOXKEHNE

4 - 3a6n0oKMpyiiTe NPUBOL.

MpoBepbTe NPaBUAbHOCTL PABOTLI NPYXWUHLI: Mpu
BEPTUKA/IbHOM MOJIOXEHUU CTPESbI MPYXKUHA
[O/DKHA HAXOAUTLCA B 0CNA0GNEHHOM COCTOAHUN. [Tpu
rOPU30HTANIbHOM MOAOXKEHNN CTPENbI NPYXKUHA JOMKHA
HaxXO4NTLCS B HATAHYTOM COCTOSHWW.




Onpepenexue KpaI7IHI/IX MONOXKEHUIA C MEXaHNYECKUMMN KOHLIEBbIMMN BbIKNOYATENSIMIA

Y6eauTech B TOM, YTO CTPENa pacnonaraeTcst ropu3oHTasIbHO B 3aKPLITOM (OMyLLEHHOM) MOMOXEHUM 1 NOA, YoM 89° B OTKPLITOM.

KoppeKTnpoBKa ropu3oHTanbHOr0 NOOXKEHUS CTPENbI

Pa3bnokupynTe NpuBop,

OTKpoiiTe ABEepLYy TYMObI.

OnycTute cTpeny.

1 - Bpauwaiite mexaHn4ecknin ynop [0 Tex nop, noka He 6yaeT OCTUMHYTO Xenaemoe MonoxKeHe CTPerbl.

2 - 3athVKCUpYITE MEXAHWUYECKNI YNOP KOHTPralKoW.

3 - Y6eauTech B TOM, YTO MUKPOMEPEKoYaTeb, KOTOPbIA ONPEAENsieT NONOXKeHNe CTPENbI, Pab0TaeT NPaBUNIbHO. *
3abnoK1pyiTe NpUBOA.

* Tonbko ans GPX40MGP
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KoppeKTupoBKa BEPTUKaSIbHOIO NOSIOXEHUS CTPESbl

PasbnokupyiiTe NpuBoz,

OTKpoliTe aBEpLY TyMObI.

[TogHuMmMTE CTpEny.

1 - Bpaiwaiite MexaH14ecKuin ynop Ao Tex nop, noka He 6yaeT JOCTUTHYTO XENaeMoe MoNoXeHNe CTPENbl.

2 - 3atKCUPYITE MEXAHUYECKUIA YNOP KOHTPrankoi.

3 - Y6eauTeCh B TOM, YTO MUKDOMEPEKoYaTENb, KOTOPbIA ONPELENSIET NONOXKEHUE CTPENbI, Pab0TaET NPaBUIbHO. *
3abnoKMpyiATe NPUBOL.

* Tonbko pnst GPX40MGP

EN

o ~1°




lMpoknaaka anekTpokabeneii

/A 3nexTpuyeckme KaGenu He JOMKHbI CONPUKACATLCS C JETANAMM, KOTOPbIE MOFYT HarpeBaThcst BO BPEMS AKCIyaTaLuyt (Hanpumep, MOTOPOM 1 TPaHC(HOPMATOPOM).
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JnekTponuTaHune

A\ Yoepuech B OTCYTCTBUW HANPSHKEHNUS Nepes, KaXAbIM 3TanoM MOHTXHbIX paboT.

A\ Tepen Hayanom pa6oT no IKCMyaTaLyH, PEMOHTY, HACTPOIKE 1 PEryIMpOBKe 61I0Ka YMPABIIEHVS OTKMKYMTE CETEBOE AMEKTPOMUTAHME WA OTCOBAMHUTE aKKYMYMSTOpbI.

A\ Berga BLIKTOYaIITE 1 BbIKTI0YAIITE SNEKTPOMUTAHIIE GTIOKA YIPABNEHNS BbIKTIOYATENEM.

lMoaKnYeHne K CeTu aNeKTponuTaHus

@ KnasuLa BbIKNIOYEHNs YCTPONCTBA.

@ HagzeHbTe npunaraembiii eppuToBbI (UILTP Ha KaGeNb NUTaHKS.

®epputoBbi unbtp TMNa PN. ECQK922091.

L Ka6ens nomken npoiiTit yepe3 (eppuToBblit (unbTp 2 pasa (2 NoBopoTa).

9 MoakniounTe Kabenb NUTaHNs, Kak NnokasaHo Ha PUCYHKE.

@ TpefoxpaHuTenb 060rpeBaTens KapTpUIKa N KPblbYaTKM

© BxoznHoi npesoxpanuTens

YcTpoiicTBa curHanu3auum

@ BcnomoratenbHas namna

YBENM4MBAET OCBELLEHHOCTb 30HbI NPOE3AA.

A\ makcumansHas Harpyska koHTtakrta 10 - E1
=24 B, 20 Bt

@ [lononHUTENbHbIA MUTaKLLi
yKasateb

MuraeT Bo Bpems OTKDbIBAHMS 11 3aKPbIBAHNS aBTOMATUKM,

/N MakcumanbHas Harpyaka kontakTa 10 - E1
=24B,20B1

© Jlamna-uHauKaTop COCTOSHIA aBTOMATIKM
(0603HayaeT COCTOAHIAE ABTOMATHKA.

/A MakcumanbHas Harpy3ka KoutakTa 10 - 5
=24B,3Br

@ Csetoauoatas RGB-nexTa u/uan KonbLo

/\ Make. MowHocTs 13,5 BT
KpacHble CBETOMOMHbIE WHEMKATOPS MYFAIOT: ABTOMATHKA B
JeVicTBIN.

3eneHble CBETOIMOAHbIE MHAMKATODbI FOPST: ABTOMATUKA OTKDbITA.
KpacHble CBETOMMONHbIE MHIUKATOPbI TOPAT: ABTOMATVIKA 3aKDbIT.
KpacHbiit CBETORMOAHbII MHAVKATOP BbICTPO MUragT: [lBepLia TymGbl

OTKDbITA, MPUBOZ PASGNIOKUPOBaH W CTPENa ynana.

AF

BbIxop, aNeKTPONUTaHUS aKCeccyapos

ﬁ@@@@@@@@

10 11 E1 E6 TS 1 3 3I

HanpsbxkeHue Ha BbIX0fie NiTaHNst 06bI4HO
cocTasnsieT =24 B.

CyMMapHOe noTpe6rieHe MoAKMIOYEHHbIX

aKCececyapoB He 0/KHO MPeBbiLLaTh
40 Br.

@@@@@@@@@@@@@@@m

10 11 E

1 E6 TS 1

2 3 3P 4

7 2 CXCYCZ




YcTpoiicTBa ynpaBnieHus

ﬂ\

HHHHHHHHHHHEERHH

S

10 11 E1 E6 TS 1
_—

@ Antenna c kabenem RG58

@ CuuTbiBatenb KapT

© [MpokenmnT-cunThIBaTEND

@ KopoHabopHas Knasuarypa

© Kronka - lMonHash 0cTaHoBKa - HopMasibHO 3aMKHYTbIE KOHTAKTbI
OcTaHaBNMBAET CTPENy U UCKIOYAET NOCAEAYIOLMIA LIK aBTOMATUYECKOrO
3aKpbiBaHWS. [ BO30GHOBNEHWS ABXEHUS HEOOXOAMMO MCMONb30BaTh
COOTBETCTBYIOLLEE YCTPOICTBO YrPaBNEHNS.

EC/M 3TOT KOHTKT He UCMONb3YETCH, ero CAEAYET OTKAIOYTH Ha 3Tane NporpaMMUPOBaHUS.
@ YepoiicTso ynpasnenns - Oykkupg «TOIbKO OTKPBITb - HopmansHo pasoMKHYTbIE KOHTAKTbI
Mo3BOASIET TONbKO OTKDbIBATH.

KOHTaKT MOXHO 3anporpammupoBath ng padoThl B pexume «[TpUcyTCTBYe onepatopay.

YcTpoiicTBa 6630nacHOCTH
MopkntoynTe ycTponcTBa 6eaonacHocTt K Bxogam CX, CY n/unn CZ.

2 3 3P 4 5 7 2 CXcCycz

@ YcrpoiicTeo ynpasneHnst - OyHkums «TObKO OTKPbITb» - HopmansHo
PA3OMKHYTbIE KOHTaKTbl
M03BONSET TONBKO OTKPLIBATD.

KOHTaKT [LO/KeH 1CMoNb30BaATLCS TONBKO MPU CUHXPOHHOM peXume
paboTbl CUCTEM aBTOMATUKW.

@ YcrpoiicTeo ynpasneHns - OyHkums «TObKO 3AKPbITb» - HopmansHo

PA3OMKHYTbIE KOHTaKTbl

M03BONISET TONBKO 3aKPbIBATD.

KOHTaKT MOXHO 3anporpamMmmupoBaThb Ans paboTbl B peXxume
«[lpucyTCcTBUE ONEparopa».

© YerpoiicTso ynpasnenns - GyHkuys «OTKPbITh-3AKPbITb» - HoparnbHo pasoMKHyTIe KOHTaKTI

Mo3BONFET OTKDBIBATH M 3aKDHIBATb.

Ha 3Tane nporpaMmypoBaHns HaCTPONTE AENCTBIE, KOTOPOE AOMKHO BbINOHATLCH NOAKIIOYEHHBIM K KOHTAKTY YCTPOMCTBOM.
Ecnu koHTakTbl CX, CY 1 CZ He ncnonb3ytoTes, UX HE00X0AMMO OTKIIOUUTb MPX NPOrpaMMUpOBaHNN.

®dotoanemenTsbl DIR / DELTA-S
CTaHaapTHOe NoAKIoYeHNe
B03MOXXHO MOAKIIIOYEHNE HECKONbKINX KOMMNEKTOB (hOTO3NEMEHTOB.

HHRRARBEHHRRRRHA

1.011E1E6TS1 3 3 4 5 7 2 CXCYC

i

®dotoanemenTsbl DIR / DELTA-S
MoaKMtoYEHME C AUArHOCTUKOI
EL] Boamo»HO NoaKntoueH e HECKOMbKUX KOMMNIEKTOB (hOTO3NIEMEHTOB.

L Cm. dhyHkumio F5 «/lnarHocTuka yeTpoicTs 6e30nacHocTy».

HHHHARRRRERBBRREH

10 11 E1 E6 TS 1 3 3 4 5 7 2 CXCYCcz
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Mopknto4YeHne MarHuTHOM neTnu K mogynio SMA *

* Tonbko anst GPX40MGP

®yHKuMKM BbixopoB nnatbl RS485 1/0 *

@ Bbixon KOHTaKTa MHAMKALM 0BHAPY)KEHNS NPENATCTBUA
@ Bbixo, KOHTaKTa VHANKALWMN OTKDbIBAHWS CTPEb

© Bbixof, KOHTaKTa VHANKALMN 3aKPbIBAHIS CTPENbI

@ Bbixoz, KOHTaKTa UHANKALMIA NAJEHNS CTPENb

© Bbixoz, KoHTaKTa ANg cUrHanmsaumi 00 OTKPLITO CMOTPOBON
aBepue

@ Bbixon KoHTaKTa 19 CUrHanM3aumn o paseiokpoBaHHOM
npuBoae

@ Bbixoz KOHTaKTa NS CUrHANM3aLMN 0 COCTOSHMN Bxofa CX
@ Bxoz ans noaktoyeHns KHonku ¢ yHkumen «T0/bKO
OTKPbITb» (COM-N1)

@ Bxoz Ans noakmtoyeHnsa KHonku ¢ yHKLmnein «T0JbKO
3AKPbITb» (COM-N2)

L Kaxapiit BbIXOZ NPEACTABASET COGOM YMCTbIA KOHTAKT
(H.P.) ¢ makcumanbHom Harpyskon 1 A, =24 B.

* Tonbko anst GPX40MGP
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DYHKLUMM KHOMOK NPOrpaMMmUpoBaHus

ESC

© Knasuwa ESC

KHonka ESC no3BonsieT BbINOAHUTb HUKEONUCAHHbIE AECTBUS.
BbIATI 13 MeHio

OTMeHa N3MeHeHui

BepHyTbCs Ha Npe/blayLLyi0 CTPAHMLY

OCTaHOBWTb aBTOMATHKY

O Kxonku < >

KHOMKN < > NO3BONSIOT BbIMONHUTb HXKEOMMUCAHHbIE AEVCTBYS.
Hasuraums no nyHKTam Mexio

YBenn4eHne nn yMeHbLUEHNE 3HAYEHUS BbIOPaHHOMO napameTpa
3aKpbITh WK OTKPbITb ABTOMATUKY

© Knasuwa ENTER

KHonka ENTER no3BonseT BbINOAHUTL HUXKEONUCAHHbIE JENCTBUS.

BoiTi B MeHi0
[NoaTBepanTe BLIOOP
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MonHas octaHoBKa

OCTaHaBNVMBAET CTPENY W UCKII0YAET MOCHAYIOLLIA LIMKN aBTOMATAYECKOr0 3aKPbiBaHWS. [ins BO30GHOBNEHNS ABWXEHNA HEOOXOMMMO MCMONb30BATL COOTBETCTBYHOLLEE YCTROICTBO YPABNEHNS.

HacTpoiika koHturypaumm > [lonHas ocTaHOBKA

MpoBOAHbIE YCTPOCTBA GE30MACHOCTH

Bxop CX

Mo3BonseT cBs3ath ¢ BX0A0M CX 0fHY 13 JOCTYMHBIX DYHKLNRA.

HacTpoiika koHdurypaumm >
lpoBoaHbIe yCTponcTBa
6esonacHocTy

Bxog CX

Bxop, CY

[Mo3BonsieT cBA3aTh ¢ BXOAOM CY OfIHY U3 [OCTYMHbIX (DYHKLWA,

HacTpoika koHdurypaumm >
[poBoAHbIE YCTPOICTBA
6e30MacHOCTU

Bxop CY

Bxop CZ

[No3BonseT cBs3aTh ¢ BX0AOM GZ 0fHY 13 HOCTYNHbIX (DYHKLMIA.

HacTpoiika koHturypaumm > Bxop CZ
[poBOAHbIE YCTPOIACTBA
6e3onacHocTu

CamopumarHocTika ycTpomcTs 6e30MacHoCTH:

OTKNMIOYEHO (N0 YyMONYaHWto)
AKTBMPOBaHO

OTKIK04EHO (M0 YMONYaHNIo)

C1 = OTKpbIBaHYE B PEXXIME 3aKPbIBAHNS ((DOTONEMEHTBI)

C4 = O6Hapy»<eHe NpensTcTBIA ((DOTOINEMEHTDI)

C5 = HemenneHHoe 3aKpbiBaHne 10 ynopa npy oTKpbIBaHm

C7 = OTKpbIBAHME B PEXUME 3aKPbIBAHWS (HyBCTBUTENbHbIE NPOdUN)

C9 = HemepieHHOE 3aKpbliBaHME [0 yropa NpK OTKPbIBAHAM C OCTAHOBKOW Mpu
06HapY>XeHUV NPEnsTCTBUS

(10 = HemezneHHOE 3aKpbIBaHWE MPW OTKPbIBAHUM C OCTAHOBKOM NPy 0GHAPYXKEHUM
MpensTCTBUA

(13 = OTKpbIBaHME B PEXXMME 3aKPbIBAHIS C HEMELTEHHbIM 3aKPbIBaHNEM MOCIE
YCTPaHEHUs NPensTCTBUA, B TOM YUCIIE NPY HEMOABWXKHO CTPeNe

I7 = OTKDPbIBAHWE B PEXXVME 3aKPbIBAHNS (HYBCTBIUTENbHBLIE MPOGMAN C CONPOTUBIEHNEM 8K2)

OTKKOYEHO (M0 YMONYaHNIo)

C1 = OTKpbIBaHYE B PEXXIME 3aKpbIBaHNS ((DOTOANEMEHTBI)

C4 = 06HapyxeHue NpensaTcTBus ((DOTONEMEHTbI)

C5 = Heme[ieHHOE 3aKpbiBaHWE [0 yropa npy OTKPbIBAHNAM

C7 = OTKpbIBAHME B PEXUME 3aKPbIBAHNS (HyBCTBUTENbHbIE NPOdNK)

C9 = HemenneHHoe 3aKpbiBaHyie A0 ynopa npy 0TKPbIBaHWM C OCTAHOBKON Mpw
06HAPYXXEHUI NPENITCTBUS

(10 = Hemef1eHHOE 3aKpbIBaHWE MPW OTKPbIBAHWM C OCTAHOBKOM NPy 0GHAPYXKEHUM
MpensTCTBUA

(13 = OTKpbIBaHYE B PEXXVME 3aKPbIBAHWS C HEME/IEHHBIM 3aKPbIBAHAEM MOCTE
YCTPaHeHUs NPensiTcTBUS, B TOM YUCIIE NPY HEMOABUXHO CTPENe

I'7 = OTKDPbIBAHWE B PEXXMME 3aKPbIBAHNS (HYBCTBITENbHbIE MPOGUAN ¢ CONPOTYBEHNEM 8K2)

OTKIMIOYEHO (10 YMONYaHIto)

C1 = OTKpbIBaHYE B PEXXIME 3aKPbIBaHNS ((DOTOANEMEHTBI)

C4 = 06HapyxeHre NpensaTcTBIA ((DOTOINEMEHTbI)

C5 = HemepnieHHOe 3aKpbiBaHWE A0 yropa Nnpu OTKPbIBaHM

C7 = OTKpbIBaHYE B PEXXVME 3aKPbIBAHMUS (HyBCTBUTESbHBIE MPOAM)

C9 = Heme[1eHHOE 3aKpbIBaHME [0 yropa Npy OTKPbIBAHAM C OCTAHOBKO Mpu
00HapY>EHUI NPEnSTCTBAS

(10 = HemeaneHHoe 3aKpblBaHUE NP OTKPbIBAHWW C OCTAHOBKOW NpW 06HAPYXEHWN
MPensTCTBUS

(13 = OTKpbIBaHME B PEXXIME 3aKPbIBAHIS C HEMEIEHHbIM 3aKpbIBaHUEM MOCE
yYCTPaHeHUs NpensTcTBUS, B TOM YMCIE NPY HEMOABWXHOI CTpeNe

I7 = OTKPbIBaHIE B PEXVME 3aKPbIBHNS (HYBCTBITENbHbIE MoK C conpoTuBNEHKeM 8K2)

AKTVBIPYET NPOBEPKY PaboThl (DOTOSNEMEHTOB, MOAKIOYEHHBIX K BXOAAM, MOCE KaX/A0/ KOMaHAb! OTKPbIBAHNS U 3aKPbIBAHUS.

HacTpoiika koHdurypaumm >
lpoBoAHbIE YCTPOCTBA
6e30MacHoCTK

6e3onacHoCTu:

CamopuarHocTmka ycTpoicTs

OTKMKOYEHO (M0 YMONYaHNIo)
CX

cY

(074

CX+CY

CX+CZ

CY+CZ

CX+CY+CZ



MpucyTcTBUE oneparopa

[P BKNIOYEHIM 3TOIA (DYHKLIMN JBUXKEHNE LLnarbayma (OTKpbIBaHIe Ui 3aKpbIBaHe) NPEpbIBAETCA, KOra NPeKpaLLiaeTest HaxaTue COOTBETCTBYIOLLEN KHOMKIA YpaBReHus.

AKTVBALWS 3TOI hyHKLY GNIOKMPYET BCE APYrite YCTPOACTBA YNpaBAeHus.

HacTpoika KoHurypauum > MpucyTtcTBue oneparopa OTKNIOYEHO (N0 YMONYaHWIO)
OyHKUMN AKTWBIPOBAHO

MpenaTcTBMe Npy 0CTaHOBNIEHHOM NPUBOLE
Mpu BKIIOYEHINN 3TOM (DYHKLIAM CTPENa 0CTaeTCs HeNoABYXKHOIA, €CNi YCTpolicTBa 6e30MacHOCTY 06HAPYKIMBAIOT NpenaTcTane. GYHKLNA [eiCTBYET Npu
3aKpbIBaHUI, OTKPLIBAHIW W NOCNE OCTAHOBKMY.

HacTpolika KoHurypauum > lMpenaTcTeue npun OTKMHOYEHO (10 YMONYaHuo)
[pOBOAHbIE YCTPOIICTBA 0830MACHOCTY  OCTAHOBJIEHHOM NPUBOAE AKTUBMPOBAHO

Jlamna-MHANKaTOP OTKPbIBAHMS
Namna yka3blBaeT Ha COCTOAHME Lnarbayma.

HacTpoika KoHurypaumm > Jlamna-nHgukarop Jlamna-uHAMKaTop BKIYEHa (M0 yMO4aHuio) - Slamna-muHAMKaTop BKIoYeHa, Koraa
YnpasneHue namnamu OTKpbIBAHMS CTpena OTKpbITa UK HAXOAMTCS B ABXEHNN.
/IHanKaTopHas namna MuraeT - JlaMna-MHAMKATop MUAET C YacTOTO pa3 B NOMCEKYHAp!, koraa
CTPENa OTKPBIBAETCH, 11 OCTAETCS BKIMIOYEHHON, KOra CTpena OTKpbITa. Jlamna-nHavKaTop Muraet
C YacTOTON Pa3 B CEKYHAY, KOrfia CTPENa 3aKPLIBAETCS, W BbIKMIOYEHA, KOraa CTPENa 3akpbiTa.

Tun ycTpoiicTea ynpasneHus
YCTaHaBNMBAET TUN YCTPONCTBA YrPaBeHNs.

YnpaBneHue nonb3oBaTensimmu Tun ycTpoiicTBa ynpasneHus KHomouHas naHenb
[POKCUMUTU-CUUTbIBATENb

Jlamna E1

Mo3BoNsET BbIOPATH TWM YCTPONCTBA, NOAKIIOYEHHOTO K BbIXOLY.

HacTpolika koHchurypauum > Jlamna E1 Mwuraer (no ymonyaxmio)
YnpasneHve namnamu Jlamna uykna

Jlamna 0CTaeTcs! BbIKMIYEHHOI, ECM HE YCTAHOBNEHO BPEMS!
aBTOMATNYECKOr0 3aKPbIBAHNS.

ABT. 3aKpblBaHue
YCTaHaBNMBAET BPEMS, KOTOPOE AOMKHO MPONTU NEPef TEM, Kak akTUBUPYETCH aBTOMATUYECKOE 3aKPbIBAHWE MOCNE JOCTUXKEHUS KPANHEN TOUKM OTKPbIBAHMS.

9Ta (hYHKLMS HEAKTWBHA NpW cpabaTbiBaHM YCTPOCTB 6830MaCHOCTY B Pe3ynbTaTe 0GHAPYXEHWUS NPENATCTBIS, NOCNe HaXaTusa KHOMKM «CTom» uin
Mpy BPEMEHHOM OTKITHOYEHIUN 3NEKTPONUTAHMS.

HacTpolika koHthurypauum > ABT. 3aKpblBaHne OTKMHOYEHO (10 YMONYaHMo)
HacTpoiiku BpemeHm ot 1 10 180 cekyHa

Bpemsi npeABapuUTENbHOTO BKIHYEHNS CUrHAJIbHOM Nambl
YCTaHaBNMBaET BPEMS MPeaBAPUTENBHOMO BKIKOYEHMS: CUTHANIBHONM NaMnbl NEPes KaxIbiM [BVKEHWEM Lunarbayma.

HacTpoika KoHurypauum > Bpemsi npeaBapuTenbHOro OTKIOYEHO (M0 YMONYaHWIO)
Ynpasnexue namnamm BKJIOYEHUS CUrHanbHOM namnbl o1 1 10 10 cekyHA

CKOpPOCTb OTKPbIBAHMS
YCTaHaBNMBABT CKOPOCTb OTKPbIBAHUA (B MPOLIEHTHOM COOTHOLLEHIM K MaKCUMarbHOI CKOPOCTH).

L]l MpoveHTHble 3HAYeHNs aBTOMATMYECKY afanTUPYIOTCS K 3HAYEHWI0, BBEAEHHOMY B OKHE (yHKUMK [AnuHa cTpensl].

HacTponka KoHurypauum > CKOpoCTb OTKPbIBaHMS ot 50% 10 100 % (no ymonyaxuto 70%)
HacTpoiku xona

CKOpOCTb 3aKpbIBaHMsI
YCTaHaBNMBAET CKOPOCTb 3aKPbIBAHUA (B MPOLIEHTHOM COOTHOLLEHM K MaKCUMATbHOM CKOPOCTH).

[DOLIEHTHbIE 3HAYEHWUS1 aBTOMATNYECKIM aDanTUDVIOTCS K 3HAYEHWI0. BBEAEHHOMV B OKHE VHKLMK [[LnnHa cToenbil.
HacTpoika KoHurypaumm > CKopocTb 3aKpbIBaHUS o1 30 % no 100 % (no ymonyaHuio 50 %)

Hactponku xopa
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YyBCTBUTENBHOCTb NPYU JBUKEHNN
97a (DYHKLMS NO3BONSET OTPErYIMPOBATL YYBCTBUTENLHOCTb CUCTEMBI 3aLLMTHI BO BPEMS IBUKEHNAS.

HacTtponka koHdurypauum > YyBCTBUTENLHOCTb NPU ot 10 % A0 100 % (no ymonyaHuio) - 10 % = MakcumanbHas 4yBCTBUTENbHOCT -
HacTpoiiku xoaa IBVDKEHUN 100 % = MUHUMASIbHAS YYBCTBUTENBHOCTH

RSE1

HacTpoiika (yHKLmK, KoTopast A0MKHa BbINONHATLCS NNATOM, BCTaBAEHHOM B pasbem RSET.

HacTpoiika koHdurypaumm > RSE1 CuMHXpOHHas pabota

CBs3b RSE Brynka

OTKNt04eHO

CoxpaHeHue AaHHbIX

[M03BONSIET COXPAHUTH HA 3aMOMIHAOLLEM YCTPOCTBE (KapTe namsti uni USB-Knioye) AaHHbIe, OTHOCALLMECS K NONb30BATENSIM M HACTPOVKAM.

OYHKLMA 0TOOPAKAETCA TONbKO TOrAA, KOrga Koy BctassieH B nopT USB unu Korga kapta namMsaTii BCTaB/eHa B nnaty ynpasneHus.

HacTpoiika koHdurypaumum > CoxpaHeHue JaHHbIX MoarBepantb? HET (M0 ymonyaHuto)
BHewHss naMsaTb MoarBepantb? [la
CunTblBaHME JAHHbIX

[103BONSIET 3arpy3nTh C 3aNOMUHAIOLLIEr0 YCTPOCTBA (KapTbl namsTh uan USB-KNtoya) faHHble, 0THOCALLMECS K NOMb30BATENSAM 11 HACTPONKAM.

OYHKLMS 0TOGPAXKAETCS TONBKO TOrAa, Koraa Koy BeTasneH B nopT USB unu Koraa kapTa naMs Ty BCTaB/eHa B NiaTy ynpaBneHus.

BHeLwwHss namsaTb CynTbIBAHME AAHHBIX MoarBepantb? HET (M0 ymonyaHmto)
MonreepanTs? a

HanpaBneHune oTKpbIBaHUS!
HacTpolika HanpaBneHus OTKPbIBAHNS CTPEbI.

HacTpoiika KoHturypawmm HanpasneHue oTKpbIBaHUA Bneso (Mo ymonyanunto)
HacTpoitku npuBoaa Brpaso
YnpasJieHne npoLeccom

Apnpec CRP
HasHauaeT anekTpoHHOM NnaTe YHUKabHbIA AEHTUDMKALMOHHBIN Kop, (aapec CRP). DyHKLMS Hy)XHa B TOM Clyyae, ecnn yepe3 CRP nogknioyaeTcs HECKONbKO
ABTOMATWUYECKIX CUCTEM.

HacTtponka koHdurypauum > Anpec CRP
CBsi3b RSE

HacTpoika TeXHU4EeCKOro 06CNY>KUBAHUS
[103BONSET HACTPOUTH KOMMYECTBO YACTUYHbBIX XOZI0B (B ThICSHAX), KOTOPbIE OCYLLIECTBIT aBTOMATUKA, NPEXAE YeM OYAEeT NoAaH CurHan o HeooXoAUMoCTy
MPOBEAEHMS TEXHUYECKOr0 00CTYXIBaHNS. CurHan cocTonUT U3 3 + 3 PUTMUYECKIX MUraHi uHarkatopa [OTKpbIBaHNE Kbl Yac).

MHdopmaums HacTpoiika TeEXHU4ecKoro OTKMIOYEHO (N0 YyMONYaHWto)
006CnyX1BaHus ot 1 10 1000 (1=1000 xon08)
CkopocTb RSE1
YCTaHaBNMBAET CKOPOCTb COBAMHEHUS AN CUCTEMbI YAANEHHOIO AocTyna Ans nopta RSET.
HacTtpoika KoHdurypauum CkopocTb RSE1 4800 6uT/c
CBsi3b RSE 9600 6u/c
14400 6ut/c
19200 6ut/c
38400 6uT/C (M0 ymMONyaHuto)
57600 6ut/c
115200 6ut/c



Curnanusauusa FCA FCC
HacTpoiika pexuma, B KoTopom Bbixofbl FCA u FCC curHanuaupytoT 0 noN0XKeHU CTPesbl.

HacTpoika KoHturypauum CurHanmsaums FCA FCC OTKNI0YEHO

OyHKUNN /IMAYNbCHBIN PEXM
Korzia cTpena oCTUraeT KpaiHero nonoxXeHus (Mpu OTKPbIBAHUN 11 3aKPbIBaHMI),
KoHTaKT FCA-CM1 nnm FCC-CM2 3aKpbIBAETCS Ha OAHY CEKYHAY.
[OpUT POBHBIM CBETOM
Korga ctpena LoCTUraeT KpaniHero nosoXeHUs (Mpy OTKPbIBAHWM WK 3aKPbIBAHWN),
KoHTakT FCA-CM1 nnmn FCC-CM2 3aKpbiBaeTCs 1 OCTAETCS 3aKPbITbIM.
lepcoHanu3npoBaHHbIA PEXIM
KoHTakTt FCA-CM1 3aKpbIT, KOra CTpena 0TKPbIBAETCS UM HAXOAUTCS B KOHEYHOM
nonoXeHun oTkpbiBaHus. Kontakt FCC-CM2 3aKpbIT, KOrAa CTpena 3akpbiBaeTes M
HaXOANTCS B KOHEYHOM MONOXEHWUN 32aKPbIBAHNS.

CYEeTyYMK OTKPbIBAHMI

BKtoueHwie aToit (yHKLMW NO3BOASET OTMPABNSATL CEPUI0 KOMaH/, Ha OTKPbIBaHWE, COOTBETCTBYHOLLIYIO KONYECTBY aBTOMOBMIIEN, KOTOPbIM Bbl XKenaeTe
paspeLunTb Npoe3a. OYHKLMIO MOXHO aKTUBMPOBATH TOMbKO C YCTPOACTB YrpaBneHuns, NOAKMIOUYEHHbIX K KOHTAKTY 2-3. Bxof, K KOTOPOMY NOAKIIOYEH MarHUTHbIiA
KOHTaKT NET/, BedyLLEN CYET MPOE3XKAOLLINX TPAHCNOPTHBIX CPEACTB, A0MKeH ObITb 3anporpamMmmupoBaH s pabotsl B pexume C5/C9/C10; B KoHLE noacyeTa
Npoe3 3aKpbIBAETCS.

HacTpoiika KoHurypauum CYeTYMK OTKPbIBAHUI OTKTH0YEHO (10 YMONYaHuo)
OyHKUMN AKTUBMPOBAHO

MogHUMAaEeT ynasLuywo CTpeny
AKTUBMPYET KOHTAKT AN 0BHAPYXKEHWst NaieHnst CTPebl.

HacTpoiika KoHurypaumm > MNogHumaeT ynasLuyto cTpesny OTKTHOYEHO (M0 YMONYaHo)
OyHKUMM AKTUBMPOBAHO

MokasaTb yachbl
BkntoyaeT oTobpaxkeHre BpeMeHI Ha ycnree.

DyHKLMA AOCTYNHA TOMbKO B TOM Cyyae, ecnu yctaHoBneHa nnara 806SA-0120.

YnpaBneHue Taimepom Moka3satb yachbl MopTBepantb? HET
MonTBepanTs? [a

Hacrpoiika 4acos
[No3BonseTt HaCTpOWUTb AaTy 1 BPEMS.

®yHKUMS JOCTYNHA TOMbKO B TOM CNyyae, ecnu yctaHosneHa nnara 8065A-0120.

YnpasneHue Taimepom HacTpoiika yacos Vcnonb3yiTe CTPeNnKu 1 Knasuly Enter Ans BBOAA Hy>KHbIX 3HAYEHWIA.

ABTOMATUYECKMNIN NEPexop, Ha NeTHee Bpems
BKMII04aeT aBTOMATUYECKMIl NEPEXOL, Ha NIETHEE BpeMa.

®yHKUMs JOCTYNHA TOMbKO B TOM CNyyae, ecnu yctaHosneHa nnara 8065A-0120.

YnpasneHue Taimepom ABTOMATNYECKMIA NEPEXOA Ha OTKMHOYEHO (M0 YMONYaHMo)
NeTHee Bpemsi AKTVBIPOBAHO

RSE2

HacTpoiika thyHKLmMM, KOTOpas IOMKHa BbINOMHATLCS NNATON, BCTaBNEHHO B pasbeM RSE2.

HacTpoika KoHturypauum RSE2 OTKNOYEHO

CBs3b RSE CRP (no ymonyaxmio)
Mopaynb BBOAA/BbIBOAA
Modbus RTU
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CkopocTtb RSE2
YcTaHaBAMBAET CKOPOCTb COEANHEHNS 1S CUCTEMbI YAANEHHOro AocTyna ans nopta RSE2.

HacTtponka koHdurypauum > CkopocTtb RSE2 4800 6uT/c
CBsi3b RSE 9600 6u/c
14400 6ut/c
19200 6ut/c
38400 6uT/C (Mo yMONyaHuto)
57600 6ut/c
115200 6ut/c

Co3partb HOBbIIi Talimep
M03BONSET HACTPOUTH MO BPEMEHI OAVH WM HECKONBKO TUMOB aKTUBALMY Ha BbIGOP U3 JOCTYMHbIX.

DyHKUWS JOCTYNHA TOMbKO B TOM Cy4ae, ecan yctaHoBneHa nnata 806SA-0120.

YnpaBnexne Taimepom Co3patb HOBbIN TaNMeEp 1 - CTpenkamu Bbl6epUTE XXenaemyto MYHKLAI.
OTKpbIBaHKe / HYacTn4HOE OTKPbIBAHIE
2 - [oaTBepanTe, Haxas ENTER.

3 - CTpenkamu HacTpoiiTe BPEMS Havana 1 Bpems KOHL akT1BaLmuy yHKLAK.
Bpems Hayana / Bpems KoHLa
4 - loaTBepanTe, Haxas ENTER.

5 - C MOMOLLbO CTPENOK HACTPONTE [HM akTUBaLWKM (hYHKLIAN
Bei6op aHen / Bes Hepens
6 - MoaTBepanTe, Haxas ENTER.

Ypanutb Tanmep
Ynanset ofHy 13 CoxpaHeHHbIX BPEMEHHbIX HACTPOEK.

®yHKUWS JOCTYNHA TONbKO B TOM CAyyae, ecan ycTaHoneHa nnata 806SA-0120.

Ynpasnexne Taimepom Ypanutb Tanmep CTpenkamu BblGeprTE BPEMEHHYIO HACTPONKY, KOTOPYIO XenaeTe yaannTb.
0 = [OTKpbIBaAHKE]
P = [HacTnyHoe oTKpbIBaHME]
[MoaTeepaute, HaxaB ENTER.

KomaHppbl
[103BONSET BbINOMHUTH HEKOTOPbIE KOMaH/b! 663 UCNONL30BAHMS YCTPOVCTB YNPABEHUS.

KomaHpp! CTpenkami BbIOEPUTE XKENAeMyto KOMaHzy.
OTKpbIBaHMe
YacTnyHoe oTKpbIBaHue
3aKpblBaHue
Cron
lMoarBepaunte, Haxas ENTER.

A3bIK
HacTpoiika g3blka aucnnes.

AA3bIK [taliano (IT)
English (EN)
Francais (FR)
Deutsch (DE)
Espanol (ES)
Portugués (PT)
Polski (PL)
Pycckuin (RU)



Cnuncok owmn6ok
MokasblBaeT nocneaHne 8 oNBOK COOTBETCTBYIOLLIEN KaTeropuu. Crimcok OLWNOOK MOXHO O4UCTUTD.

NHhopmaums Cnucok owmn6ok CTpenkamu NpoKPYTUTE CMINCOK.

[N 04MCTKM Crmncka OLIMOOK BblbepuTe:
C6poc oLMBoK
MoaTeepaute, HaxxaB ENTER.

MopTBepantb? HET
MogTeepauts? [la

AKTUBUpPOBATH Naposb
Mo3BoNseT HACTPOWTD 4-3HauHbIV Naponb. Maponb GyaeT 3anpalLnBaTbCs NPY KKO0A MOMbITKE BXOAA B MEHIO.

Maponb AKTMBMPOBaTbL NAPosib VcnonbayiTe CTpenku u knasuily Enter ans Habopa Hy»HOro Koza.

WU3meHuTb naponb
M03BONSET M3MEHNTD 4-3HA4HbIIA NapONb, KOTOPbIV 3ALLMLLIAET JOCTYMN K [MABHOMY MEHO.

Maponb WU3meHuTbL Naponb Vcnonb3yiTe CTPenkiu 1 KnasuLly Enter ng Habopa HYXHOro Koaa.

Ypanutb naposnb
YpanseT naponb, KOTOPbIA 3aLLMLLAET JOCTYN K [ABHOMY MEHO.

Maponb Ypanutb naposnb MooTBepamtb? HET
MonTBepanTs? [la

N3meHeHue pexuma
13meHsET (yHKLMIO, 3aKPEMIEHHYIO 3 ONPEENEHHbIM NONIb30BATENEM. 3Ty OMEPaLI0 TAKXKE MOXHO BbINOMHITL MOCPEACTBOM OTNPABKIA KOMAH[p! C YCTPOICTBA, CBA3AHHOMO C MONb30BATENEN.

YnpasneHue nosb3oBatensiMu N3meHeHue pexnma 1 - BblbepuTe nonb3oBartessi, KOTOPOMY XKefaeTe U3MEHUTb Ha3HAYEHHYHO (DYHKLNIO.
Konuyectso: 1 > 250
B KayecTBe anbTepHaTVBbl MOXHO aKTVUBMPOBATb YCTPOWCTBO YNPaBeHNs, CBA3aHHOe
C MONb30BaTeNeEM, ANl KOTOPOrO TPEBYETCS N3MEHNUTb COMPSHKEHHYI0 (DYHKLINIO.
2 - [NopTBepanTe, Haxas ENTER.
Pexum nonb3osarens
3 - MNoatepanTe, Haxas ENTER.
4 - CTpenkamu BbIOEpUTE Xenaemyo GyHKUUIO.
Mowwaroso
MocnenoBaTenbHO
OTKPbITb
YacTyHoe 0TKpbIBaHNEe
5 - MoatepanTe, Haxas ENTER.

Mento F
BKntoyaeT 0TobpaxeHne MeHto hyHKLuiA F.

HoBbIih nonb3oBatenb
Mo3BonsieT 3aperncTpuposath 40 250 N0Nb30BATENEN 1 NPUCBOUTL KXKAOMY 13 HUX ONPEAENEHHYIO (DYHKLMIO.

[lo6aBneHne 0CyLLeCTBASETCS C NOMOLLbH NynbTa 1Y unn Apyroro yCTponcTBa ynpasneHus. Mnatbl, KOHTPOAMPYIOLLME YCTPOCTBa ynpaBneHns (AF -
R700 - R800), momkHbl ObITb BCTAB/EHbI B COOTBETCTBYIOLLME PASHEMDI.

3arpysuTe ¢ caitta docs.came.com moaynb «CMIICOK 3APETUCTPUPOBAHHbIX MOJIb30BATENEN», Habpas L20180423.

YnpaBneHue nosb30BaTeNisiMmn HoBbili nonb3oBatesb [owaroso
[NocnenoBaresibHO
OTKpbITh
YacTiyHoe OTKpbIBaHIE
Korga winaréaym paboTaeT B pexxmme [CUHXPOHM3MPOBAHO], KOMaHaa [HacTuyHoe
OTKPbIBaHWE] OTKPbIBAET Luyarbaym Master.

1 - BbibepuTe (YHKLMIO, KOTOPYHO XESaeTe HasHauMThb Mosib30BaTeNio.
2 - [ontBepanTe, Haxas ENTER.

TpebyeTcs BBOA, KOfIA NOMb30BaTeNS.

3 - OTnpaBbTe KOf, C YCTPONCTBA YNpaB/EHUS.

loBTOpPUTE NpOLIEAYPY ANS N06ABNEHNS APYIUX MOMb30BATENEN.
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Yaanevue nonb3oBatens
YnanseT 0HOr0 13 3apericTprpoBaHHbIX NONb30BATENEH.

YnpaBneHue noib3oBaTensiMu YnaneHue nonb3oBatens CTpenkamu BblGepITE HOMEP MOMb30BATENS, KOTOPOr0 XKeNaeTe yaanTb.
Konnyectso: 1 > 250
B KayecTBe anbTepHaTVBbl MOXHO aKTVBMPOBATH YCTPOMCTBO YNpaBAeHIs, CBS3aHHOe
C NOMb30BATENEM, KOTOPOro TPEOYETCS YAANMUTb.

[MoaTBepantb? HET
MoaTBepanTb? [a

YpanuTb Bcex nonb3oBatenen
Ynanset Bcex 3aperucTpupoBaHHblX Monb3oBaTenei.

YnpasJieHne nonb3oBaTensmmu Ynanutb Bcex nonb3oBarenemn [MomrBepantb? HET
MonteepanTs? [a

Papuopekopep
lo3BonseT BbIOpATL TN PaaroKoaa NepeaaTyMKoB, YNpaBSioLLMX aBTOMATIKON.

Mpw BbIGOPE TUNA PAAMOKOAA NepPeAaTuMKoB [[inHamMmnyiecknin Koa] nim [Kniouesoii 6nok TW] — coxpaHeHHble [0 TOro NepeaaTymkil ¢ OTANYaLLMMCS
TUNOM PAAMOKOAA YAANAKTCS U3 NaMATH.

YnpaBsneHue nosb30BaTeNsmMm Papnopekopep Bce fiekozeps! (Mo ymonyaxuio)
JInHamnyeckuin Kop,
TW Kknto4eBoi 6510K

MoarBepantb? HET
[MoarBepants? [la
Linuna cTpensl
HacTpolika anuHbl CTPEnbl.
HacTpoiika koHdurypaumm > [inuna cTpenbl o3 m
HacTpoiiku npueoaa [lo4wm

CTpena ¢ LwapH1pom

TecT npuBoga
[poBepKa HanpaBneHUs OTKPbIBAHNS CTPENbI.

Ecnmn npu HaxxaTum KHOMOK KOMaHAb! BbIMOMHAKTCA HENPABWIIbHO, U3MEHWUTE HaNpaB/eHNe OTKPbIBAHUS CTPESbI.

HacTtponka koHdurypauum > Tect npusopa KHOMKOW > NpUBOJ, BPALLAETCS MO YACOBOIA CTPENKE.
HacTpoiku npuoaa KHOMKOW < NpUBOJ, BPALLAETCS MPOTIB YacOBO CTPENKY.
Kanubposka gBuxeHus

3anyckaeT aBToMaT4ecKoe ONpeaeneHne napameTpoB xoaa.

HacTtpoika koHdurypauum > Kanuéposka fBmXeHus MoarBepantb? HET
HacTtpoiku npusoga [MoarBepants? [la

C6poc napameTpoB
BoccTaHasnBaeT 3aBOACKYE HACTPOIIKI 32 UCKIO4YEHUEM (yHKUmIA: [Pagnoaexoaep], [nnHa CTpenbl] 1 HACTPONKY, CBA3aHHbIE C KaNMGPOBKO ABVKEHNS.

WHchopmaums C6poc napameTpoB MoaTBepanTb? HET
MoaTBepanTb? [a

CHETHMKI [BUKEHMS

Mo3BonsieT 0TO6PA3NTL KOMYECTBO KOMAH, BbINONHEHHBIX BTOMATIKON.

TonHblEe X0Zbl = XOfibl, BbIMOSHSEMbIE C MOMEHTA YCTaHOBKN.

YacThuHbIE XOfbl = XOZb!, BLINOMHSEMbIE NOCAE NocNeaHero [C6POC TEXHMUECKOro 0BCIYMKINBAHIAA].

WHthopmavums CYEeTYMKN ABVKEHUS [TonHble xoap!
YacTnyHble xompl

COpOC TeXHUYECKOro 06CNyXNUBaHUS
C6poc cyeTymMKa Yuena [HacTuyHble xompl].

WHhopmaums COpoC TeXHUYECKoro MoarBepantb? HET
o6cnyxmBaHus lMogreepanTs? a



Bepcus npolumBku
Moka3blBaeT HOMep YCTAHOBNEHHOW Bepcum NpoLwmBKi 1 GUI.

NHhopmaums Bepcus npowwmBku

06HoBREHME npowmnBKku ¢ USB-kntoya

O6HOBITE BEPCHIO MPOLLMBKM YCTPOCTBA.

DyHKLMA 0TOOPAXKAETCS TOMbKO TOrAA, KOraa Koy BcTasnieH B nopT USB.
Y6eauTech B TOM, YTO KIH0Y COAEPXKUT (aiin 06HOBMIEHUS MPOLLNBKN.

NHopmaums 06HoBneHue npowmBku ¢ USB-  TMoprBepanth? HET
Knioya MopTBepanTs? [la

PerynupoBka Temneparypbl.
06ecneumBasT PerympoBKy TeMnepaTypbl ¢ MOMOLLbIO 060rPEBATENA KAPTPUIKA I KPbITbYATKA.

HacTpoika KoHturypauum PerynupoBka Temneparypbl. OTKt0YEHO
OyHKUNN O6orpeBatenb (M0 yMO4aHmio)
BeHTtunsatop
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Ctp. 31

BBog B akcnyaTaumio

Mocne BbIMOSHEHNS BCEX ANEKTPUYECKUX NOAKMIOYEHIA NEpexoauTe K BBOAY CUCTEMbI B aKCnyaTaLyto. Onepavyto JOMKEH BbINONHATb TONbKO
KOMMETEHTHBII 1 KBaNNMULMPOBAHHBI NepcoHan.

Y6eauTech B TOM, YTO B 30HE [IBICTBUSA aBTOMATIKW OTCYTCTBYIOT NPENsTCTBIS.

MofaiiTe HaNPSHKEHIE Ha CICTEMY W CrieyiTe MHCTPYKLWMSIM, KOTOPBIE 0TOBPAXKAOTCA Ha JyCree.

locne nofayun HanpsXXeHus Ha cUCTeMy BOpOTa BHAyYase BCEraa OTKPbIBAOTCS; LOXAUTECH 3aBEPLLEHUS X0Aa.

HemeaneHHo HaxmuTe KHonKy «CTOMM» npu 06HApy>XeHnn HenonanokK, HeMCNPaBHOCTEN, NOLO3PUTENBHOO LyMa UK Bbpauum nn6o npu
HEOXWULAHHOM MOBELEHUN CUCTEMBL.
Mocne BBOIA B 3KCMNYaTALYIO YOEAUTECH B MPABWIIBHOCT PABOTHI YCTPOCTBA, MCONB30BAB KHOMKY PSAOM C AVICTNEEM. Takxe y6eavTeC B TOM, YTO ONONHUTENbHbIE YCTPOCTBA PABOTAOT MPABHIIBHO.

JKCMopT / UMNOPT JAHHbIX

@ Bcrasste USB-knioy B nopt USB.

@ Haxwmute kHonky Enter 4ns nepexoaa K Npoueaype nporpaMM1poBaHus.
KpacHblin CBETOANOAHBIN MHAMKATOP ropuT* = “USB-HakonuTeNb pacnosHaH.
© Crpenkamu BbiGepUTE XeENaemyto (yHKLMIO.

DYHKLMM 0TOBPKAOTCS TONbKO TOTAA, KOTAA K04 BCTaBMIEH B MOPT
USB. ] ]

- CoxpaHeHwe aHHbIX

[103BONSET COXPAHNTD HA 3aNOMUHAIOLLIEM YCTPOMCTBE (KapTe NamsiTi Uim ml

USB-Kntoue) JaHHble, OTHOCALLMECS K MONb30BATENSM U HACTPOIIKAM.

- CunTbIBaHME JAHHbBIX

[o3BoNSIET 3arpyanTh C 3aNOMMHAIOLLET0 YCTPONCTBA (KApTbl NAMATH UK

USB-Kntoya) AaHHble, 0THOCALLMECS K MOb30BATENAM 11 HACTPONKAM. |§|

<

=

- O6HoBNEeHWe npoLumekM ¢ USB-Kkntoya
O6HOBYTE BEPCUIO MPOLLIMBKIA YCTPOMCTBA. E

Y6e,m4Ter B TOM, YTO K/HOM COAEPXKMUT (Dainn 06HOBMIEHNS MPOLLVBKW. \9/. e




EauHas KomaHga Ans [AByX CBA3aHHbIX aBTOMATUYECKMX CUCTEM.
SneKprquKme noAKNKHYeHusa
MopkntounTe [Be 3NeKTPOHHbIE NnaThl kabenem Tuna UTP CAT 5.

BcraBbre nnaty RSE B 06e nnatbl ynpasneHns, ucnonbays pasbem RSE_1.
3aTem NEepexoauTe K aNeKTPUYECKOMY MOAKIOUEHNIO YCTPONCTB M akCeccyapos.

[ins BbINONHEHNS ANEKTPUYECKNX NOAKMIOYEHNIA YCTPONCTB M akceccyapoB cM. rnasy «3JIEKTPUYECKUE NOAKITHOYEHNS>.
YCTpoincTBa 1 akceccyapbl NMOAKIOYAOTCS K ANEeKTPOHHON nnaTe, KoTopas 6yaeT HacTpoeHa kak MASTER.

RSE_1| |RSE_2

M

RSE_1| |RSE_2

Tl | [T

A B GND| |A B GND| [Fca cmi Fec omz) A B GND| |[A B GND| [Fca cmi Fec emz

1 IS )

RS EEEE 1 232 15EA

UTP CAT 5 (max 1000 m)

MporpammupoBaHmne

Bce Hwxecnenytowme onepauuy NporpaMM1MpoBaHns MPOBOAATCS TOJIbKO HA NyiaTe YNpas/ieHus, HACTPOEHHON AN paboTsl B pexume MASTER.
BbibepuTe Tvn 060pyaoBaHus [CUHXPOHIU3MPOBAHO] B MPOLIECCE HACTPOMKM WM HAcTpoiiTe Bxoa RSE_1 B pexkum [CUHXPOHN3MPOBAHO).

Mocne HacTpoitkn aBTomaTkin MASTER (0CHOBHOIA) B pexxume [CUHXPOHU3NPOBAHO], BTOPast aBTOMATIKa aBTOMATUYECKM CTaHeT ycTpoincTBom SLAVE (ynpasnsiemoi).

3anomuHaHue nonb3oBaTenen

Bce onepauyun no 3anoMuUHaHMIO NONb30BaTENeil NPOBOAATCS TObKO HA NyiaTe YNpaBieHusl, HACTPOEHHON AN paboTsl B pexxume MASTER.
[ins BbINONHEHMS ONepaLmii No 3anoMUHAaHMI0 NoNb30BaTeNnen CM. PYHKLMIO [HoBbI NoNb30BaTENb).

Bbi6op pexumoB pa6oThl

@ Komarpga OTKPbITb-3AKPbITb (2-7), TOSTBKO OTKPBIT (2-3) nu TOJIbKO 3AKPbITH (2-4)
@ Komarpga TONIbKO OTKPbITb (2-3P)
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Ctp. 33

OTKpblBaHWE NEPBOTO LUNArayma, npoeay TPaHCTOPTHOTO CPEAICTBA, 3aKPbiBaHWE NEPBOTO LUnarGayMa, OTKPbIBaHE BTOPOrO LunarGayma, npoesp TPaHCMopTHOMo
CPeCTBA U 3aKPbIBaHWE BTOPOTO Linarbayma.

INeKTpryecKne NoAKIYeHNs

lMoaxniounTe ABE 3NEKTPOHHbIE Nnathl kabenem Tuna UTP CAT 5.
Bcrasbte nnaty RSE B 06e nnartsl ynpasneHns, ucnons3ys passem RSE_1.
3aTemM NepexoauTe K aNEKTPUYECKOMY MOAKTIOHEHMIO YCTPONCTB 11 aKCeCCyapoB.

[Ins BbINOMHEHUS 3NIEKTPUYECKMX NOAKIIIOYEHUIA YCTPONCTB U akceccyapoB cM. rnasy «3JIEKTPUYECKWE NOJAKITIOYEHNS».
L yerpoiicTaa ynpasneHus v 6e30MacHOCTY NOAKIONAIOTCS K 0681M 37IEKTPOHHbIM MiiaTam.

RSE_1| |RSE_2 RSE_1| |RSE_2

A B GND| JA B GND| JFCA cm1 Fcc cm2]

WAL I R A
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2 CX CY Ccz

===
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[T
=
|

UTP CAT 5 (max 1000 m)

MporpammupoBaHue
BbibepuTe 0AHY 13 [BYX ONepaLimii, ONMcaHHbIX fanee.
Ha ogHoM 13 1ByX Linar6ayMoB B NPOLIECCE HACTPOIIKM BbibepKTe Tvn 060pyaoBaHus [Bussola] (LLnwa).

Ha ogHoMm 13 aByx Linar6aymoB HacTponTe (yHKumio [RSE_1] B pexxume [Bussola] (LLInto3).
AKTUBUPYITE (DYHKUMIO [ABT. 3aKpbIBAHUE] HA 06EMX 3MIEKTPOHHBIX MyaTax.

3anomuHaHue nonb3oBaTenen

[lns BbINONHEHMS OnepaLmii No 3anoMUHAHNI0 NoNb3oBaTesNien cM. PYHKLyO [HoBbIi Nonb3oBaTenb).
Mpu NporpaMmmmpoBaH1K Nosib3oBateneit He ucnonbayinTe komaHgy TOJIbKO OTKPbITb 2-3P.

Bbi6op pexxumoB paboThl

1 - Komanaa TOJIbKO OTKPbITb (2-3) wnar6aym A




2 - KomaHpa TOMIbKO OTKPbITh (2-3) wnarbaym B

YATIMALOHM Xi9HILUeHMINAQ) - "BUHBLNOTBEA 0l0HALaLMdeaTadu €90 BINadE 80Q0ILr § OHBHBINEN GLIAQ LaWOW BaLIT0a0MAd 010LE BnHRMXABT0) - "v'd'S JNVD © - 61.02/20 - NY-ELE 10V 08L0T0g0MAd - € dL)

3 - Komanga OTKPbITb-3AKPbITb (2-7) wnarbaym A unn B 19 3KCTPEHHOMO OTKPbIBAHNS!
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[nvHa ctpensl L= 3,05 m 5000000 5000000
JlnuHa ctpenbl L = 4,05 m 0% 0 %
[nuHa ctpenbl L = 3,05 M ¢ LwapH1pom 0% 0%
[lnuHa ctpenbl L = 4,05 M ¢ LapH1pom 0% 0 %

MPOLEHTHbIE 3HAYEHMS MOKA3bIBAIOT, HACKOBKO HY)XXHO COKPATUTb KONMYECTBO LWKJIOB B 3aBUCMMOCTY OT TUMA M KONIMYECTBA YCTAHOBNEHHOMO
JONOSHUTENBHOIO 0GOPYAOBAHNS.

/N Tin v vacToTa pa6or Mo TEXHUYECKOMY 0GCAYXVBAHMIO OMPERENsIOTCS YCTAHOBLLIMKOM MCXORA U3 CIOCO6A MCTIONb30BAHNS CUCTEMb, MECTA YCTAHOBKY It KONVYECTBA LUKNOB B AEHb.
A\ Ecqun wnarGayh He UCTOMb3YETCA B TeYeHHe NPOAOTKITENLHOTO MEPUOA, HAMDUME, ECAM OH YCTAHOBEH Ha 0GbEKTAX CE30HHORO VCTONb30BaHIS, HYXHO OTCOBMMHUTS GATGHCHPOBOYHYIO MDYXUHY W CHATD
cTpeny.

CBEpieHUS 0 NPaBINBHOM YCTAHOBKE U HACTPOIIKE MPUBEAEHbI B MHCTPYKLW MO YCTAHOBKE U3KEANS.

L] HeoGixomumyto uHchopMaLLuto 0 BbIGOPE U3AEAUS M KCECCYDOB MOXHO HiTyt B KATANOTE MPOLYKLIK.
TpK MCONb30BaHMY LuAarGayMa C LIapHUPHBIM COUNEHeHUEM YOEAUTECD B TOM, 4TO ABIDKYLLMECS ANEMEHTbI LUAPHWPA UCPaBHbI, M 3aMEHKTE VX P HEOBXOBMMOCTH

MepeyucneHHble Janee paboThl N0 TEXHUYECKOMY 0BCAYXUBAHWI HEOOX0mMO NpoBomTb kaxabie 500 000 LMKN0B K 6 MECALEB.

1 - BBINONHUTE OGLLYIO 1 MOMHYH0 NPOBEPKY KDEMEMXHbIX COBAMHEHVIA.

2 - [poBepbTe GanaHCUpOBKY CTPENbI, KOTOpast AOMKHa 0CTaHaBMBATLCA NOA yrom 45°. Mpit HeoBXOAVMOCTIA OTPEryAMDYVITE HATKeHuE GanaHCUPOBOYHOI MPYKIHbI, BO3NEIACTBYS Ha COOTBETCTBYIOLLYE
Kpennexus.

3 - CMaXbTe GanaCupoBOYHYH MPYXUHY B PACTAHYTOM MONOMKEHMM.

4 - CMaXbTe BCE MOABIKHbIE MEXaHI3MbI: HANPIMED LIAPHHDbI 1 COBMMHEHNS.

5 - TlpoBepbTe 1CMPABHOCTb CHTHAbHbIX YCTPOIACTB ¥ YCTPOVCTB 6630MACHOCTH,

6 - MpoBepbTe UCMPABHOCTb MUKDOBBIKIIOYATENS, NOACOBAUHEHHOTO K KDBILLIKE TYMGb.

7 - TIpoBepbTe UCTPABHOCTL MUKDOBBIKIIOATENS, NIOACOEAMHEHHOTO K MEXaHU3MY Py4HOii Pa3BNOKNPOBKH, 1 MUKDOBLIKMIOHATENS, NOFICOBMMHEHHOTO K YCTPOVICTBAM [Nt PACLENNEHNS (ONONHHTENbHbIM).

MepeyncneHHble fanee paboThl N0 TEXHUYECKOMY 0GCHYMBAHIIO HE06X0muMo npoBoauTb Kaxaple 2 500 000 Lyknos wim 12 MecsLes.
1 - 3aMeHuTe GanaHCUPOBOUHYIO MPYMMHY.



OwmnbKa
perynmpoBKu

3JHKopaep He
pa6oraet

OwmnbKa c6os
CaMOoAMarHocTKN

Bpems paboTbi
UCTEKII0

[lBepua oTKpbITa

Makc. yucno npensTcTBUiA
NPH 3aKPbIBAHIN

Makc. uucno npensTCcTBUiA
NP OTKPbIBAHUN

OmbKa n3-3a MAKCUMANbHOTO
KONM4EcTBa NPenaTCTBIMi

OwmnbKa
nocJief0BaTeNbHOro
NOAKIIOYEHMS.

Pagvonepeparynk
HECOBMECTUM

BcnomorarenbHast
LBepua OTKpbITa

Ctpena
0TCOEAMHEHA

[Lurarenb
pas36510KMpoBaH

[TpekpatLieHne KannbpoBKM X0aa 13-3a Han4us NPensaTCTBIS.

IHKOZIEP OTCOEANHEH.
9HKOAED HEMCNpPaBeH.

Hanu4ve npensTcTais B 30He AECTBIS (DOTO3NEMEHTOB.
®oT03NEMEHTbI HE NOAKMIOYEHDI U HACTPOEHbI HEMPABUBHO.
DOTO3NEMEHTbI HEUCTPABHI.

MakcumanbHoe YCTaHOB/EHHOE paboyee BPeMs UCTEKIIO.

ABTOMATUYECKAs CICTEMA Pa3BIoKMpOBaHa.

IpeBbILLIEHO MaKCUMaNbHOE KONMYECTBO 06HAPYMKEHHbIX MOAPSZ, NPEnaTCTBIN

IpeBbILLIEHO MAKCUMaTbHOE KOMYECTBO 0GHAPYXKEHHBIX MOAPS, NPENsTCTBINA

[peBbILIEHO MaKCUMaIbHOE KOMMYECTBO 0OHAPYXKEHHbIX MOAPSAL NPENSTCTBUM

Owwmnb0oyHas KoHdurypaums nopta RSE

Vcnonbayemblii Gpenok-nepeaaTink nponseeaeH He komnannein CAME.
HacTpoeHHbIA Kof 0TANYaeTes oT Koda 6penoka-nepeaarynka.

Vicnonbaytotest 6penoku-nepenatyvku TWIN ¢ pasnnytbivi KITFOYEBBIMIA BITOKAMN.

Benomas aBTomatnyeckas cuctemMa pasosnoknpoBaHa.

CTpena cnomaa.
INeKTponpoBoaKa KoHTakTa ARM BbINOMHEHA HEMPABMUIIBHO.
JlaTunk 06HapYXeHs CTPESIbl OTCYTCTBYET.

CTpena pasGnokupoBaHa MpUBOAOM I MOXKET ObiTb CMELLEHa BPyYHYHO.
KOHTaKT NpefoxpaHuTeNbHOrO MAKPOBLIKITIOYATENs MPUBOAA PA3OMKHYT.
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Fabbricante / Manufacturer / Hersteller / Fabricant / Fabricante / Fabricants

[
/ Wytworca / Fabrikant ===
- e M E II
indirizzo / acddress / adresse / adresse / direccidn / enderego / adres / adres

Via Martiri della Liberta 15 - 31030 Dosson di Casier, Treviso - Italy

DICHIARA CHE LA BARRIERA STRADALE / DECLARES THAT THE AUTOMATIC BARRIERS / ERKLART DASS DIE AUTOMA-
TISCHE SCHRANKENSYSTEME / DECLARE QUE LA BARRIERE ALUTOMATIQUE / DECLARA QUE LA BABRERAS
AUTOMATICAS / DECLARA QUE A BARREIRA ALITOMATICA / OS\WADCZA ZE SZLABANY AUTOMATYGZNA / VERKLAART
DAT DE AUTOMATISCHE SLAGBOOM

GPX40MGS
GPX40MGP
GPX40MGC

E' CONFORME ALLE DISPOSIZION| DELLE SEGUENTI DIRETTIVE / IT COMPLIES WITH THE PROVISIONS OF THE FOLLOWING
DIRECTIVES / DEN VORGABEN DER FOLGENDEN RICHTLINIEN ENTSPRECHEN / IL EST CONFORMES AUX DISPOSITIONS
DES DIRECTIVES SUNANTES / CUMPLEN CON LAS DISPOSICIONES DE LAS SIGUIENTES DIRECTIVAS / ESTAQ DE ACORDO
COM AS DISPOSICOES DAS SEGUINTES DIRECTIVAS / SA ZGODNE Z POSTANOWIENIAMI NASTEPUJACYCH DYREKTYW
EUROPEJSKICH / VOLDOEN AAN DE VOORSCHRIFTEN VAN DE VOLGENDE RICHTLIINEN:

- GOMPATIBILITA' ELETTROMAGNETICA / ELECTROMAGNETIC COMPATIBILITY / ELEKTROMAGNETISCHE
VERTRAGLICHKEIT / COMPATIBILITE ELE MAGNETIQUE / COMPATIBILIDAD ELECTROMAGNETICA / COMPATIBILI-
EI'#I:EE' Elég‘l"ilf%%deCéN TICA / KOMPATYBILNOSCI ELEKTROMAGNETYCZNE / ELEKTROMAGNETISCHE COMPATIEI-

Riferimento norme armonizzate ed altre norme tecniche / Refer to EN 61000-6-2:2005+EC; 2005+/51:2005
European regulations and other tachnical regulations / Harmonisierte EN 81000-6-4:2007+A1:2011
normen und andara rechnlsclﬁeh\«"crgwsr'iqj;fﬁél‘émma aLX Normeas EN 62233:2008
harmanisees et aux autres normes technigues / Refarencia normas 5
ammanizadas y otras normas técnicas / Rgfaréncia de normas harmaoniza- EN 60335-1:2012+AC:2014+A11:2014
daz g outras normas técnicss / Odnosna normy ujednolicons i inne nonmy
techniczne / Gehamaoniseerda en andars tachnische normen waamaar is
varweazen

RISPETTA | REQUISITI ESSENZIALI APPLICATI: / MEET THE APPLICABLE ESSENTIAL REQUIREMENTS: / DEN WESENTLICHEN
ANGEWANDTEN ANFORDERUNGEN ENTSPRECHEN: / RESPECTENT LES CONDITIONS REQUISES NECESSAIRES APPLIQUEES:
/ CUMPLEN CON LOS REQUISITOS ESENCIALES APLICADOS: / RESPEITAM O REQUISITOS ESSENCIAIS APLICADOS: /
SFEENIAJA PODSTAWOWE WYMAGANE WYRIUNKI: / VOLDOEN AAN DE TOEPASBARE MINIMUM EISEN:

1.1.3; 1.1.5; 1.2.1; 1.2.2; 1.3.2; 1.3.7; 1.3.8.1; 1.4.1; 1.4.2; 1.5.1; 1.5.6; 1.5.8; 1.5.9; 1.5.11; 1.5.13; 1.6.1; 1.6.3; 1.6.4;
1.7.151.7.2,1.74

FERSONA AUTCRIZZATA A COSTITUIRE LA DOCUMENTAZIONE TECNICA PERTINENTE / PERSON AUTHORESED TO COMPILE THE RELEVANT TECHNICAL DOCUMENTATICN /
PERSON DIE BEVOLLMACHTIGT IST, DIE RELEVANTEN TECHNISCHEN UNTERLAGEN ZUSAMMENZUSTELLEN / DOCUMENTATION TECHNIOUE SPECIFIGUE D AUTORISATION

A CONSTRURE DE / PERSONA FACULTADA PARA ELABOFAR LA DOCUMENTACICN TECMICA PERTINENTE / PESSOA ALTORIZADA A CONSTITUIR A DOCUMENTACAD TECNICA
PERTINENTE / OSOBA UPOWAZNIONA DO ZREDAGOWISNIA DOKUMENTAC TECHNICZNE / DEGENE DIE GEMACHTIGD IS DE RELEVANTE TECHMISCHE DOCUMENTEN
SAMEN TE STELLEN.

CAME S.p.a.

La documentazions tecnica pertinente & siata compilata in conformita all'sllagato VIS, / The pertinent technical documentation has been drawn up in compiliance with attached
doeument VIS, / Dia Dickur wurda entsprechend der Anlage VI ausgestelt. / La documentation technique specifique a 18 ramplia conformémant 3
rannexe B8/ La documentackin técrica pertinentis ha sido rellenzda en cumpimisnto con o anexo VIB. / A documentagio téenica pertinents ol preanchida de scordo com o srexo
WIIB. / Odnosna dokumentacia techniczna zostala zredagowana zgodnie 2 zalacznikiam VIS, / De technische doc tle terzake is opgestald in over ing met de bijage VIE,

CAME S.p.0. & impagna a rasmetters, In risposta 8 una richiesta adeguatamente motivata delle autorith nazionall, informazioni pertinenti sulle quas macching, & / Came 5.p.A., following
a duly motivated raquest from the national suthantles, undartakes to provide information related to the quasi machines, and / Die Fima Came S.p.4. werpiichtet sich auf sine angemessen
mativierte Anfrage cler siaatiichen Behrden Informationen dber dis unvollstindigen Maschinen, 2u (ibermittein, und / Came S.p.4, §'engage & transmatire, en ponse & une demands
bien fonde de fa part des autoribds nationales, les renseignements relatlfs aux quasi machines / Camea S.p.A. 58 COMEIOMEte 3 tarsmitir, como respuasta 8 una solicihud adscuadamante
fundlada por parte de las autoridades necionales, informaciones relacionacas con las cussimaquings ¢ Came 5.0.A, compromete-sa em transmitic sm resposta & uma solicitagdo mothada
apropriadamente pelas aordadss nacionals, Informactes pertinentes &s partes que companham méquings / Came Sp.A. zobowiazuie sie do udeelenta inlormac dobyczacych maszym
nigukonczonych na odpowiednio umatywowana prosbe, Aozana przez kompstantne crgany panstwowe / Cama S.p. A verbindt zich ertoe om op met redanen ombleed verzosk van da
nationale autoriteiten cie relevante Informatia voor da niet valtooide maching te verstrakken,

VIETA / FORBIDS / VERBIETET / INTERDIT / PROHIBE / PROIBE / ZABRANIA SIE / VERBIEDT
la messa in senvizio finché la macchina finale in cui deve essere incorparata nen & stata dichiarata confarme, se del caso ala 2006/42/CE. / commissioning of the above ionad untll such
memant when the final maching inio which they must be incorparated, has been declared compliant, if partinent, to 2008/42/CE / die Inbetriabnahme bewor die Endmasching® in dig dig
unvallstindigs Maschine eingenaut wird, als kanform erdart wurde, gagebenentals gemaB dar Richtinis 2006/42/EU. / |3 mise en senica tant que |8 machine fingle dans laquele e dait
&tre incorpente n°a pas &4 dédarse confarme, e cas échdant, 4 la nomme 2008/42/CE. / la pussta en senvicio hasta que la mégquina fingl en ka que serd Incorporada no haya sido declarada
0o conformidad de acusrdo 2 la 20064 2/CE / 3 colocacla em funcionamento, até que a maquins final, ande devem ser incorporadas, néo for declarada em conformicade, sa da acorda
com a 2006/42/CE. f Unchomienia Urzadzenia do czasy, Kedy maszyna, co kidrej ma bye whudowany, rie zostanie ocenlona jsko zgodna z wymogarmi dyrektywy 2006/42/WE, [esl faka
precedura byls konlecana, / deze in werking te stellen zalang de eindmaching waarin da niat valtooide machine moet worden ingebouwd in overeensiamming ks verklaard, indien toepasselijc
met de richtin 2006/42EG.

Dosson di Casier (TV) Lepale Rappresentante / Legal Representative /
8 Marzo / March / Marz / Mars / Gasetzlicher Viertreter / Représantant légal /
Marza / Margo / Marzec / Maart 2019 Representanta legal / Representante legal /

prawny / Wettelike vertegenwoordiger

Fascicolo tecnico a supporto / Supporting technical dossier / Unterstitzung technische Dossier / Soutenir dossier technique / Apoyo expedients
técnico / Apoiar dossier técnico / Wapisranie dokumentadil technicznej / Ondersteunendle technische dossier: 80388-0120

Came S.p.a.

Via Martiri della Liberta, 15 - 31030 Dosson di Casler - Treviso - laly - Tel. (+39) 0422 4940 - Fax (+39) 0422 4941
info@came.lt - www.came.com

Cap. Soc. 1.610.000,00 € - C.F. e P.l. 03481280265 - VAT IT 03481280265 - REA TV 275359 - Reg Imp. TV 03481280265
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B=="Came S.p.A. meeT cepTudmkaT crucTembl 3awmTbl okpykatoLLen cpeasl UNIEN ISO 14001, rapaHTUpYHOLLUMIA 3KONOrYecKyo 6e30MacHOCTb Ha ee 3aBOfAX.
Mbl npocvm Bac npunaratb MakcuMarbHble YCUus no 3allute okpyxatolen cpefsl. Komnausg CAME cuuTaeT ooHUM 13 (DyHAAMEHTabHBIX MYHKTOB CTpATeriin
PbIHOYHbBIX OTHOLLIEHWIA BBINOJTHEHIE STUX KPATKUX PYKOBOASLUMX MPUHLMMOB:

&3 YTUMIN3ALMS YTIAKOBKM

YNakoBOYHble MaTepuanbl (KApTOH, MAACTVK W T. [l.) CYATAKOTCS TBEPALIMU FOPOACKIMIA OTXOAAMN 11 YTUIM3MPYIOTCS 663 NPOGNEM MPOCTO NyTEM Pa3aenbHOro
cbopa s ux nocneaytoLLen nepepadoTku.

YTUnmu3aumio Heo6X0AMMO NPOBOANTL B COOTBETCTBUM C AENCTBYIOLLMM 3aKOHOAATENBCTBOM MECTHOCTU, B KOTOPOW NMPOM3BOAMNACH SKCUTyaTauus U3nenus.

HE 3ATPASHANTE OKPY)KAIOLLYIO CPELY!

& YTUNU3ALMSA V3LENNS

Hatua npoayKuys 13roToBneHa ¢ 1Cnonb30BaHNeM pasnuyHbx MaTepruanos. bonbluas yx YacTb (MOMVUHUIA, MNACTYK, XKENeso, aNeKTpuIeckie kabenn)
MPUPABHUBAETCS K FOPOACKMM TBEPAbIM OTX0AaM. OHW MOryT 6bITb YTUNN3MPOBAHbI NMyTEM pasaenbHOro coopa 1 nepepaboTki cneLyaniianpoBaHHbIMM
KOMMaHNsMK,

[lpyrve KOMMOHEHTbI (3MEKTPOHHBIE MNATHI, 3IEMEHTbI MATAHWS AUCTAHLMOHHOTO YNPABAEHNS W T. fl.), HANPOTUB, MOTYT COAEPXaTb ONaCHbIE BELLECTBA.

OHM [OMKHBI U3BNEKATHCS W NEPefaBaTbCs KOMMaHUSM, UMEIOLLMM JIMLEH3II0 HA 11X CO0p 1 NepepatoTky.

YTUnusaupio HeobxoamMmo NpoBOAUTL B COOTBETCTBUM C EVICTBYIOLIMM 3aKOHOAATENLCTBOM MECTA, /e MPOM3BOAUNACH SKCTyaTauys N3aenns.

HE 3ATPSASHANTE OKPY)KAIOLLYIO CPELY!

CAME S.P.A.

Via Martiri della Liberta, 15
31030 [occoH-amn-Kasbep
Treviso - Italy (Atanug)
Ten.: (+39) 0422 4940
dakc: (+39) 0422 4941
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